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Μεϋειη ■ πιίίοτος για
οι μηχανοργάνωση wu Δήμου

ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΘΑ ΦΘΑΣΕΙ ΤΑ 3,6 ΕΚΑΤ.
Η Μεήέτη Μηχανοργάνωσης 

των Υπηρεσιών του Δήμου Η­
ρακλείου, θα είναι πιλότος για 
τους άλλους Δήμους της 
Ελλάδας.

Αυτό τονίστηκε χθες στην 
σύσκεμη που έγινε στην αίθου­
σα «Ελευθέριος Βενιζέλος» για 
την παρουσίαση της Μελέτης 
από την Ελληνική Εταιρία Το­
πικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοί-
κησης. Η Μελέτη
Μηχανοργάνωσης του Δήμου 
Ηρακλείου έχει δύο φάσεις:

• Προκαταρ τική διεύρυνση 
- διάγνωση.

• Μελέτη οργάνωσης.
Το συνολικό κόστος εφαρ-

Στιγμιότυπο από την παρουσίαση της Μελέτης.

ΑΠΟ ΑΕΡΑ ΚΑΙ ΘΑΛΑΣΣΑ

κακοκαιρία 10 μποφωρ
σαρώνει την κρητη

ΑΚΥΡΩΘΗΚΑΝ ΠΤΗΣΕΙΣ ■ ΔΕΝ ΕΦΥΓΑΝ ΤΑ ΠΛΟΙΑ

!

μογής
3.600.000 
Δήμος
1.800.000.

της φθάνει τα 
από τα οποία ο 

θα δώσει το 
Το υπόλοιπο πο-

σό είναι η προσφορά προς τον 
Δήμο της Εταιρίας Ανάπτυξης 
και Αυτοδιοίκησης.

Η Μελέτη θα μετατραπεί 
σύντομα σε νομικό κείμενο, α­
φού πρώτα οριστικοποιηθούν

κάποιες τροποποιήσεις που θα 
γίνουν από επιτροπή που έχει 
συσταθεί γι' αυτό το θέμα και 
την οποία απαρτίζουν ο δημοτ. 
σύμβουλος κ. Σερπετσιδάκης 
και εκπρόσωπος της ομάδας 
Μελέτης.

Στην σύσκεμη μίλησαν μετά-

ξύ άλλων ο Δήμαρχος Ηρα­
κλείου κ. καρέλλης και 
εκπρόσωποι της Εταιρίας Τοπι­
κής Ανάπτυξης και Αυτοδιοί­
κησης κ.κ. κεχαγιόγλου, 
Βαρελίδης, Γεωργαδάς και 
Γκόνος.

ροχθές στη διάρκεια της συνεστίασης των Φιλελευθέρων

ΕΠΙΘΕΣΗ ΣΤΟ.ΔΙΚΟΜΜΑΤΙΣΜΟ
ΑΠΟ ΤΟ ΝΙΚΗΤΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟ
Να διαλευκανθούν τα σκάνδαλα

Η κακοκαιρία που πλήττει 
από προχθές ολόκληρη την 
χώρα με κύριο χαρακτηριστι­
κό της τους σφοδρούς ανέ- 
νους που η έντασή τους 
φθάνει τα 10 μποφώρ, δη­
μιούργησε προβλήματα στις ε­
ναέριες και θαλάσσιες 
συγκοινωνίες.

Ακινητοποιημένα λοιπόν πα- 
ρέμειναν τα καράβια και δεν 
πραγματοποιήθηκε κανένα 
δρομολόγιο, από, και προς 
Πειραιά.

Στο Λιμάνι του Ηρακλείου 
βρίσκονται αραγμένα τα πλοία 
EL GRECO, «ΚΑΝΤΙΑ», «ΓΑΛΗ­

ΝΗ» και στον Πειραιά το «ΦΑΙ­
ΣΤΟΣ» και το «ΡΕΘΥΜΝΟ».

Εξάλλου ματαιώθηκε χθες η 
πτήση 503 της Ο.Α. για Αθήνα, 
που είχε προγραμματιστεί για 
τις 10.50 ενώ η πτήση 508 από 
Αθήνα δεν έγινε δυνατό να 
πραγματοποιηθεί και το αερο­
σκάφος προσγειώθηκε στα 
Χανιά.

Αμφίβολο ήταν μέχρι χθες 
στις 4.30' αν θα γινόταν η απο-

γευματινή πτήση για Αθήνα, 
καθώς οι καιρικές συνθήκες 
δεν παρουσίασαν βεήτίωση.

Να σημειωθεί ότι και οι δύο 
χθεσινές πρωινές πτήσεις από, 
και προς Αθήνα, έγιναν με μια 
ώρα καθυστέρηση.

Συγκεκριμένο η πτήση 500, 
έφθασε στο Ηράκήειο στις 
7.30' και αφού για 10' το αερο­
σκάφος «έκοβε βόλτες» πάνω 
από το Ηράκλειο, ενώ η 501 
γιο Αθήνα αναχώρησε στις 
8.25.

Κομφούζιο παρατηρήθηκε 
στα αεροδρόμια όήης σχεδόν 
της χώρας, αφού οι περισσότε­
ρες πτήσεις ματαιώθηκαν ενώ 
άάάες έγιναν με μεγάλη καθυ­
στέρηση, με αποτέλεσμα την 
ταλαιπωρία του επιβατικού 
κοινού.

Η κακοκαιρία όμως δημιούρ­
γησε πολλά προβλήματα και 
στις καλλιέργειες, χωρίς όμως 
να υπάρχει συγκεκριμένη εικό­
να για τις ζημιές που προ- 
κλήθηκαν.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΤΗΣ ΕΑΡ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ε
 πικίνδυνο για m σημερινή 
κατάσταση στη χώρα χαρα­
κτήρισε ο Πρόεδρος του 

Κόμματος των Φιλελευθέρων Νι­
κήτας Βενιζέλος το δικομματι- 
σμό. Μιλώντας ο κ. Βενιζέλος 
προχθές το βράδυ στη διάρκεια 
της συνεστίασης του Κόμματος 
του στο κέντρο «Ντελινα», τόνι­
σε πως αυτό που σήμερα επιβάλ­
λεται είναι «να σπάσει ο 
δικομματισμός με μια κεντρώα 
κατάσταση».

«Κι αυτό ■ πρόσθεσε - είναι ένα 
μήνυμα που πρέπει να φτάσει 
στο λαό. Για να φέρομε μια σο­
βαρή, σωστή και δημιουργική 
κυβέρνηση».

•I» Β*' ’

ΤΟΥ ΕΚΛΕΨΑΝ ΤΟ ΦΟΡΤΗΓΟ

Κύρκος: Ανάσα για τη χώρα 
ο συνασπισμός της Αριστεράς

Ο Νικήτας Βενιζέλος μιλάει στη διάρκεια της συνεστίασης.

ΚΕΝΤΡΩΟ 
ΚΟΜΜΑ

Ο Πρόεδρος των Φιλελευθέ­
ρων σημείωσε πως από τα σημε-

ρινα αδιέξοδα μπορεί να βγάλει 
ιπ χώρα μόνο ένα ισχυρό κεν­
τρώο κόμμα, και σ' αυτή την κα­
τεύθυνση θα αγωνιστεί το Κόμμα 
των Φιλελευθέρων.

0 κ. Βενιζέλος κατηγόρησε το 
ΠΑΣΟΚ για Κυβερνητική ανικανό-

τηια και υποστήριξε πως κυβέρ­
νηση συνασπισμού μπορεί να 
δώσει λύσεις.

Στην ομιλία του ο Πρόεδρος 
του Κόμματος των Φιλελευθέ­
ρων ζήτησε να τιμωρηθούν όλοι 

συνέχεια στη σελ. 3

Ανυπόταχτες Σκέψεις

ΟΙ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΙ
Του Βαγγέλη Γρατςεα

Βρίσκουμαι στην αίθουσα του 
γραφείου της Περιφερειακής Ε­
πιτροπής του Κόμματος Φιλελευ­
θέρων του Νομού Ηρακλείου. 
Αυτό ήταν το Κόμμα των Ελευθέ­
ρων Ελλήνων όταν κατοικούσε 
στην πατρίδα μας των Γλύξ- 
μπουργκ η γενεά. Κάθουμαι μα­
ζί με τον κ. Τηλέμαχο 
Τζαγκαράκη. Καθώς συζητούμε 
καμαρώνω τον ΛΕΥΤΕΡΗ ΒΕΝΙ- 
ΖΕΛΟ. Η φωτογραφία του κρέμε­
ται ζερβά μου στον τοίχο. Είναι 
ίδιος όπως τον γνώρισα στα Χα­
νιά, στη Χαλέπα. Η σκέψη μου 
πάει κι έρχεται στο βουλιαγμένο 
χτες. Θυμούμαι εκείνο τον Εγκέ­
φαλο! Είναι αυτός που έλυνε το 
Γόρδιο Δεσμό με τα χέρια του. 
Δεν τόνε προβλημάτισε πως θα 
τον λύσει. Δεν σκέφτηκε το εύκο­
λο να κατεβάσει Πάνου του σπα­
θιά δυνατή. Στο κάθε μυστήριο 
που συναντούσε, δεν χάνουνταν. 
Σπαθί και λόγος και απόφαση, ή­
ταν του μυαλού του το γιγάντιο 
φως. Το φως αυτό που σύντριβε 
τα πυκνά σκοτάδια, είναι το συμ- 
παντό σου Λευτέρη Βενιζέλε! Εί­
ναι η λάμψη σου. Στη λάμψη αυτή 
τυφλώνουνταν οι εχτροί σου. Τυ- 
φλώνουνταν οι εχτροί της πατρί­
δας μας, που θέλανε - λέει - 
έντιμη Ελλάδα, μικρή. Μα εσύ 
Λευτέρη Βενιζέλε, Λεύτερος κα­
θώς γεννήθηκες, σήκωνες μέσα 
σου την ιδέα της λευτεργιάς. Και 
βέβαια ήθελες έντιμη την Ελλά­
δα, μεγάλη, μα με δίχως την 
Τούρκικη κατοχή.

Ο κ. Τηλέμαχος Τζαγκαράκης, 
το διάβασα στη μορφή του. Δεί­
χνει πως είναι Κρητικό παλικάρι. 
Έχει προσφέρει στης Δημοκρα­
τίας τους αγώνες, πολλά! Άξαφ­
να, καθώς με κοιτάζει με εκείνη 
του αντάρτη την καρφωτή ματιά, 
πρόσθεσε στο διάλογο.

—- Με τον άντρα της κόρης 
σας, τον Αλέξανδρο Αρχάκη, στη 
δικτατορία είμασταν φυλακισμέ­
νοι στο ίδιο κελί.

Η Εσωτερική Κατοχή των Πα- 
παδόπουλων, σκέφτηκα με πόνο. 
Η Εσωτερική Κατοχή, που τα βα­
σανιστήρια άφηκαν στο σώμα και 
στην ψυχή του Αλέκου μας, πλη­
γές αθεράπευτες. Ήταν οι πλη­
γές που τον τυραννούσαν 
κάμποσους χρόνους ύστερα από 
την αποφυλάκισή του. Είναι οι 
πληγές που τον σαράκιαζαν με 
αργό ρυθμό ίσαμε που τον χάσα­
με. Κι έφυγε κατά το άγνωστο με 
αγκαλιά την αθανασία, μα με πα­
ράπονο πίκρας. Πάνου που θα 
χαίρουνταν τη ζωή, τη λεύτερη 
πια ζωή στου σπιτιού του τη χα­
ρά, τον άρπαζε η μοίρα η 
σκοτεινή.

Την Παρασκευή που πέρασε, 
το βράδυ, ένας άλλος ΒΕΝΙΖΕ- 
ΛΟΣ τίμησε με την παρουσία του 
την Εκδήλωση. Είναι ο ΝΙΚΗΤΑΣ 
ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ που τόλμησε επάξια 
να σηκώσει στους ώμους την με­
γίστη κλερονομιά των ΒΕΝΙΖΕ- 
ΛΩΝ. Στο κέντρο «ΝΤΕΛΙΝΑ» 
γίνουνταν Αναστάσιμο πανηγύ­
ρι. Αναστήνουνταν το κόμμα των 
Βενιζελικών. Τί γλέντι Κρητικών 
ήταν ετούτο! Το μουσικό συγκρό­
τημα του τέλειου στη δοξαριά 
της λύρας, Βασίλη Σκουλά, μασε 
κουζούλανε. Χορός. Τραγούδι. 
Και το εύθυμο ξεφάντωμα βάστα­
ξε ίσαμε τις πρωινές ώρες.

Μόνο αυτά πρόφταξα να ση­
μειώσω, για να προλάβω τη δη­
μοσίευση στην Εφημερίδα 
«ΠΑΤΡΙΣ» των Βενιζέλων, τη ση­
μερινή Κυριακή. Όμως, θα ασχο­
ληθούμε σε άλλο μας σημείωμα 
με το ίδιο θέμα.
Βαγγέλης Γρατσέας

ΓΙΑ ΕΚΔΙΚΗΣΗ
Φθορές στο μεταφερομενο γάλα

ΕΙΧΕ οικονομικές διαφορές 
με τους αδελφούς Καλογεράκη ο 
Αλέκος Μπαρκαλάκης 63 ετών 
από τη Λιγόρτυνο και γί αυτό τους 
έκλεμε το Ι.Χ. φορτηγό αυτοκίνη­
το το οποίο είχε μέσα δοχεία γά­
λακτος και προορίζονταν για το 
τυροκομείο που διατηρούν στο 
Σμάρι.

Λίγο αργότερα οι συγγενείς

του δράστη επέστρεμαν το κλεμ­
μένο αυτοκίνητο στους ιδιοκτήτες 
το γάλα όμως κατέστη ακατάλλη­
λο και σύμφωνα με δήλωση των 
παθόντων η ζημιά που προκλήθη- 
κε απ’ αυτό φθάνει τις 400.000 
δρχ·

Το περιστατικό συνέβη την Πα­
ρασκευή και ανακρίσεις κάνει το 
Α.Τ. Πύργου.

ΚΟΙΝΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΚΚΕ-ΕΑΡ ΑΥΡΙΟ

ΔΟΚΙΜΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΡΚΙΝΟ ΤΟΥ ΠΝΈΥΜΟΝΟΣ
Από τον γιατρό κ. Αχιλλέα Απαλάκη

Σε προηγούμενο άρθρο μου 
για το AIDS, βασισμένο στην 
πρόσφατη Αμερικανική εμπειρία, 
αναφέρθηκα και στον κοινωνικό 
ρόλο των νοσηλευτικών ιδρυμά­
των στις Η.Π.Α., που φυσικά δεν 
περιορίζεται μόνο στο νόσημα 
αυτό. Και ναι μεν το AIDS αποτε­
λεί επίκαιρο δημόσιο κίνδυνο και 
επίκεντρο κοινωνικοϊατρικού 
προβληματισμού σ’ αυτές, δεν 
παύει δε ν’ αποτελεί πηγή φόβου 
στον Αμερικανικό Λαό. Αυτό ό­
μως δεν εμείωσε την συνεχή ενη­
μέρωση και διαπαιδαγώγηση του 
κοινού για άλλα κοινωνικά ή επι­
κίνδυνα νοσήματα. Οι καρδιοπά- 
θείες π.χ. ο καρκίνος -ιδίως του 
πνεύμονας- και τα διάφορα «ατυ­
χήματα» (που τα τελευταία τα θε­
ωρώ σαν ένα από τα κοινωνικά 
νοσήματα της «Me Generation»: 
αλλά γι’ αυτό το σύγχρονο μεγά­
λο θέμα μια άλλη φορά), συνε­
χώς αυξάνουν με τόσο γρήγορο 
ρυθμό ώστε η δυνατότης συμμε­
τοχής του πολίτη τόσοΛην κατα­
νόηση του τρίπτυχου «κοινωνικά 
αίτια, αρρώστια, κοινωνικός αν-

ΒΕΚΚΑ
80 είδη 

Αλλαντικά 
251.628

τίκτυπος», όσο καΓστην προετοι­
μασία του για άμυνα, να θεω­
ρείται πρωταρχικής σημασίας 
από τους «ειδικούς». Στην 
κοινωνικο-ιατρική αυτή αποστο­
λή τα νοσοκομεία μετέχουν ενερ- 
γώς. Την προσφορά τους αυτή 
την διεπίστωσα και για τον καρ­
κίνο του πνεύμονος, αυτά δε που 
αναφέρω έχουν σχέση με την ε­
νημέρωση του κοινού όπως την 
έζησα στο Washington Hospital 
Center, διαβάζοντας σχετικά ε­
νημερωτικά φυλλάδια ή σε διαλέ­
ξεις όπου στο ακροατήριο δεν 
ήσαν μόνο γιατροί.

Ο καρκίνος του πνεύμονος έ­
χει δεκαπενταπλασιασθεί τα τε­
λευταία 40 χρόνια και στατιστι- 
κώς έχει αποδειχθεί ότι το μα­
κροχρόνιο κάπνισμα τσιγάρων 
προδιαθέτει στην εμφάνισή του. 
Γενικά πιστεύεται ότι η «αστικο- 
ποίησις» της ζωής και ο εκβιομη­
χανισμός αποτελούν πρόσφορο 
περιβάλλον αναπτύξεως του, 
γιατί σ’ αυτό συνεχώς εκτιθέμε­
θα στον κίνδυνο εισπνοής ερεθι­
στικών ουσιών που χαρακτηρί­
ζονται ως «καρκινογόνοι» όπως 
π.χ. εξατμίσεις αυτοκινήτων, ρα- 
διοενεργείς ουσίες, αέριες θειού­
χες ενώσεις, μόρια ασφάλτου 
κτλ. Είναι εξάλλου γνωστή η με­
γάλη συχνότητά του σε εργάτες 
ορισμένων βιομηχανιών, όπως 
π.χ. χρωμιούχων. Ο καρκίνος του 
πνεύμονος -που κυρίως προ­
σβάλλει άνδρες- είναι το πλέον 

θανατηφόρο καρκίνωμα και στα 
δύο φύλα, κατά δε την American 
Cancer Society, 140.000 Αμερικα-

νοί αναμενόταν να πεθάνουν το 
1988.' Ενα μεγάλο αίτιο για το υ­
ψηλό αυτό ποσοστό είναι το γε­
γονός ότι τα περισσότερα 
πνευμονικά καρκινώματα, όταν 
ανακαλύπτονται έχουν ήδη δια- 
σπαρεί και σε άλλα όργανα. Ευ­
νόητη είναι λοιπόν η τεράστια 
σημασία ενός διαγνωστικού μέ­
σου που έγκαιρα θα προειδο­
ποιεί την παρουσία του 
νοσήματος.

Η προκαταρτική μελέτη μιας 
νέας διαγνωστικής δοκιμασίας 
(γνωστής και ως Antibody Test) 
έδειξε ότι η «ανίχνευσις» του όγ­
κου είναι δυνατή, δύο περίπου 
χρόνια πριν παρουσιάσει τα πρώ­
τα συμπτώματα ή ακτινολογικά 
ευρήματα. Εάν τα ελπιδοφόρα α­
ποτελέσματα της μεθόδου επιβε­
βαιωθούν από πιο εκτεταμένες 
έρευνες, τότε θα αποκτηθούν τα 
πρώτα μέσα για την ανακάλυψη 
της νόσου στα τελείως αρχικά 
στάδια, γεγονός που ίσως οδη­
γήσει εις την ανάπτυξη μιας πε­
ρισσότερο αποτελεσματικής 
θεραπείας.

Η δοκιμασία χρησιμοποιεί μο- 
νοκλωνικά αντισώματα - δηλ. χη­
μικές ουσίες παραγόμενες από 
το ανοσοποιητικό σύστημα - που 
αντιδρούν με ορισμένες πρωτεΐ­
νες συχνά παραγόμενες στα καρ- 
κινικά κύτταρα. Η επινοηθείσα 
από ερευνητές του National 
Cancer Institute και της Ιατρικής 
σχολής του Πανεπιστημίου John 
Hopkins μέθοδος αυτή, περιλαμ­
βάνει δύο ξεχωριστά αντισώμα-

συνέχεια στη σελ. 5

«Η Ελλάδα έχει ανάγκη από 
μια νέα ανάσα και αυτή η ανά­
σα είναι ο συνασπισμός των α­
ριστερών και των προοδευτι­
κών δυνάμεων», δήλωσε χθες 
το μεσημέρι, στη διάρκεια συ­
νέντευξης Τύπου στο Ηράκλειο 
ο Γραμματέας της ΕΑΡ Λεωνί­
δας Κύρκος. «Η διέξοδος -είπε 
ο Λ. Κύρκος- για τη χώρα είναι 
οι εκλογές με απλή αναλογική 
και ο συνασπισμός της ελπίδας 
-της Αριστερός και της Προό­
δου. Η απήχησή του είναι ευρύ­
τατη σ’ όλη τη χώρα, η 
κοινωνική του στήριξη είναι με­
γάλη, ακριβώς γιατί η πολιτική 
της Δεξιάς είναι βαθειά αντι­
λαϊκή, ενώ η δεξιά, αμοραλι- 
στική πολιτική και πρακτική 
του ΠΑΣΟΚ οδήγησε στο τέ­
λμα».

Σε άλλο σημείο της συνέν­
τευξης και απαντώντας σε ερώ­
τηση για το καινούριο που 
φέρνει ο συνασπισμός ο Λεωνί­
δας Κύρκος είπε:

«Φέρνουμε την ενότητα σαν 
απάντηση στις δικαστικές πο­
λιτικές. Τη δημοκρατική διέξο­
δο σαν απάντηση στις εντά­
σεις. Τη δουλειά για τον αριστε­
ρό δημοκρατικό εκσυγχρονι­
σμό, σαν απάντηση στην 
απονέκρωση ή τον εγωιστικό α- 
τομοκεντρισμό. Την κοινωνική 
αλληλεγγύη, τον πολυφωνικό 
διάλογο, την πρακτική των συ-

συνέχεια στη σελ. 3

ΚΑΙ ΤΩΡΑ

Ο Λεωνίδας Κύρκος στη χθεσινή συνέντευξη Τύπου.

Αδέσμευτες απόψεις

του ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

Πριν από αρκετές ημέρες έ­
λαβα την νέα του ποιητική συλ­
λογή, που μου έστειλε ο φίλος 
μου από τη Λάρισα κ. Δαμια­
νός Βουλγαράκης. Και παρόλο 
που η στήλη κάνει συνήθως πα­
ρουσιάσεις έργων ντόπιων 
πνευματικών δημιουργών, σή­
μερα θα κάνει μια εξαίρεση, θα 
παρουσιάσει το πνευματικό έρ­
γο του Λαρισαίου ποιητή και 
φίλου, που το επώνυμό του δεί­
χνει Κρητική καταγωγή. Άλ­
λωστε, όταν πριν από μερικά 
χρόνια κάναμε παρέα, τον απο- 
καλούσα - πιστεύω να το θυμά­
ται - Κρητικό.

στο καταστημα

ανόρικα30/ γυναικεία 40/ τσάντες30/

Στην ποίηση του Βουλγαρά- 
κη, στα περισσότερα ποιήματα 
της συλλογής τον πρώτο λόγο 
έχει ο άνθρωπος. Ο Άνθρωπος 
είναι το παν, όπως τον φαντά­
στηκαν οι μεγάλοι Γκαίτε, Έ- 
μερσον κ.λ.π. Ο ποιητής με 
απλές αλήθειες υποστηρίζει την 
εξυγίανση της ανθρώπινης ψυ­
χής. Και ό,τι γράφει είναι δικό 
του. Η φυσιογνωμία και η ψυ­
χή κάθε ανθρώπινου έργου, κά­
θε γνήσιου δημιουργήματος, 
πρέπει να αντέχει στη δοκιμα­
σία του χρόνου. Το κριτήριο 
αυτό είναι αιώνιο και μόνιμο. 
Οταν ένα έργο έχει μέσα του 
την αληθινή υπόσταση της ζω­
ής και αρδεύεται από τα νάμα­
τά της, είναι άξιο αιωνιότητας. 
Και το πνευματικό δημιούργη­
μα του Βουλγαράκη ως αληθι­
νό και έργο γνήσιας πνοής, 
μπορεί να σταθεί αντιμέτωπο 
στο χρόνο.

Η αληθινή ποίηση έχει ανάγ­
κη από λιτότητα και γνησιότη­
τα. Συνηθίζει να μη «βάφεται». 
Γιάτί έχει αυτάρκεια και ανθε- 
κτικότητα η ομορφιά της. Κρι­
τήριο της αληθινής ποίησης δεν 
πρέπει να είναι το κούφιο όργιο 
της φαντασίας, αλλά η πράξη. 
Μ’ έναν λόγο η ψυχική αλήθεια. 
Και η ποίηση του Βουλγαράκη, 
χωρίς «μπιχλιμπίδια», χρωμα­
τιστά γυαλιά και περιττά στο­
λίδια, είναι γνήσια και αληθινή, 
με λιτό και σεμνό τόνο, κι ένα 
«μουσικό πνεύμα» ποτίζει ό­
λους τους στίχους του.

Στο πρώτο ποίημα της συλ­
λογής, με τον τίτλο ΒΑΡΑΒ- 
ΒΑΣ, αυτός που έκανε σημαία

συνέχεια στη σελ. 5
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΚΛΙΝΙΚΕΣ 13/2/89

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ

Ν. Πλαστήρα 16
Ν. Αλικαρνασσός

Κνωσού 76 
Μαυσώλου

Γιομελος Δημ. 
Πλευρίδης

Λ. 62 Μαρτύρων 
Χριστομιχάλη

Κουκουράκη Ελ. 
Τ ρουλινός 
Μόρτογλου Δημ.

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΥΓΡΑ ΟΝΕΙΡΑ»

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΙΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΛΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

«ΑΣΤΟΡΙΑ» 
«ΧΩΡΙΣ ΦΡΑΓΚΟ» 

Με τον ΡίτσαρντΓκηρ

12-2-8*
Βαμβάκου-Βιστάκης

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΏΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

1.05 ΑΥΤΟΠΡΟΣΩΠΟΓΡΑΦΙΕΣ Me τον Σ1( 
φανό Ληναίο. Προσωπικότητες του τό­
που μαο ουζητούν με ένα., κομπιούτερ. 
Καλεσμένη σ' αυτή την εκπομπή η Μελί­
να Μερκούρη 6η εκπομπή

9.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

9.45 ΜΠΑΣΚΕΤ-39ο All Star Game. Από το 
Αστροντόμ του Χιούστον

12 00 ΕΙΑΗΙΕΙΙ

11.00 ΣΗΜΕΡΑ ΕΙΝΑΙ ΚΥΡΙΑΚΗ

1 1.30 ΣΤΟ ΧΟΡΟ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑ­
ΤΟΓΡΑΦΟΥ

12.00 Π.Χ. ΚΑΙ ΣΙΑ. Τηλεπεριοδικό για παιδιά
1245 ΕΛΛΑΔΑ ΛΕΝ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟ Η ΑΘΗΝΑ

1.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

1.50 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ Ή ωραία των Αδη 
νών»

3.10 ΜΙΚΡΟΙ ΜΕΓΑΛΟΙ. Σειρά εκπομπών με 
θέματα που αναφέρονται στις σχέσεις 
νέων και μεγαλύτερων

4.15 ΑΘΛΗΜΑ ΚΑΙ ΘΕΑΜΑ

6.00 ΠΑΙΔΙΚΗ ΣΕΙΡΑ Ο καθηγητής Πού- 
πσναγκλ 18ο επεισόδιο

6.30 ΧΡΩΜΑΤΑ. Ενα τηλεοπτικό μαγκαζίνο. 
10η εκπομπή

7.35 ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΚΥΡΙΑΚΗ

Πάντου-ΚατσεληςΝ. Αλικαρνασσός. 
13-2-89

Ιατράκη Μαρ. Λ. 62 Μαρτύρων
Ανδρουλάκη Αφοί Λ. Κνωσού 89 
Πασγιάννης Τέρμα Παπαναστασίου

11-00 ΡΙΚΙ β προβολή
ΤΣΙΓΚΟΛΕΛΕΤΑ Επεισόδιο 2ο

12.00 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ

1.30 ΚΙΝΟΥΜΕΝΑ ΣΧΕΔΙΑ

1.45 ΤΟΛΜΗ ΚΑΙ ΓΟΗΤΕΙΑ. Αμερικανική σα­
πουνόπερα. 62ο επεισόδιο

2.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

2.40 ΜΑΖΙ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ. Ζωντανό τηλεπε­
ριοδικό με τον Δημήτρη Κωνσταντάρα

4.00 ΟΥΡΑΝΙΟ ΤΟΞΟ
- ΤΣΙΓΚΟΛΕΛΕΤΑ (Επαναλαμβάνεται η 
πρωινή εκπομπή)
- ΕΞΕΡΕΥΝΗΤΕΣ

5 00 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ
6.00 ΜΙΚΡΗ ΚΥΡΙΑ. Βραζιλιάνικη κοινωνική 

σειρά. Διάρκεια: 26 ’. 86ο επεισόδιο

6 30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ-ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΕΙΣ ΠΕΡΙΦΕ­
ΡΕΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ

7.00 ΤΕΧΝΗ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ. ΠοΜτίστικό 
περιοδικό

7.30 Η ΕΤ 1 Σ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ. ΑΦΙΕΡΩ­
ΜΑ ΣΤΟ ΙΟΝΙΟ «Κ όπως Κεφαλλονιά»

8.00 ΠΑΡΕΛΑΣΗ. Κοινωνική σειρά 8 επεισο­
δίων που μεταφέρει στην TV το ομώνυ­
μο βιβλίο του Τόλη Καζατζή Σκηνοθεσία: 
Γιάννης Διαμαντόπουλος. Παίζουν Μπέ- 
τυ Βαλάση, Πόνος Μιχαλόπουλος. Τατιά­
να Παπαμόσχου κ.ά. 2ο επεισόδιο

9.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

9.50 ΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΤΗΣ ΔΕΥΤΕΡΑΣ. «Φιλοκτή­
της»» του Σοφοκλή. Διάρκεια 109 . Θεα­
τρική σκηνοθεσία. Γιώργος Λαζάνης. 
Παίζουν: Γιώργος Λαζάνης. Βάσος Αν 
δρονίδης, Παντελής Παπαδόπουλος κ.ά.

11.40 ΠΑΡΑΣΚΗΝΙΟ

12.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

13-2-89
Λαμπρίδης Γ. Λ. Ικάρου 36

U a 03

Κάργατζης Ο.Ε. Λ. Ικάρου 72
Μαστρογιαννάκης Λ. 62 Μαρτύρων 125 

13-2-89
Παπαδάκης-Χαμαλάκης Γιόφυρο Σταυρωμ.

Δανδάλης Αλ. Λ. Δημοκρατίας 36

Όπως τα βλέπω

ΘΥΜΟΥΜΑΙ-ΑΝΑΠΟΛΩ-ΓΡΑΦΩ
Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

12.00 ΚΛΑΣΙΚΑ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ. Ποδική οιψό 
26 ημίωρων επεισοδίων (επεισόδιο 17ο)

12.30 ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ ΚΑΙ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ
1.00 ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ: «Ολος ο κόσμος είναι 

μια σκηνή» (εκπομπή 13η ■ τελευταία)
2.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
2.15 ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ «Ο κηπουρός». Ντοκι­

μαντέρ 8 ημίωρων εκπομπών (εκπομπή 
δη: Αζαλέα)

2.45 Ο ΔΑΣΚΑΛΟΣ ΜΑΣ Αμερικανική σειρά
26 ημίωρων επεισοδίων (επεισόδιο 19ο)

3.10 ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ (ε­
κπομπή 16η - τελευταία)

3.55 ΠΑΡΟΙΜΙΩΔΕΙΣ ΛΟΓΟΙ. Τηλεπαιχνίδι
13 ημίωρων εκπομπών (εκπομπή 1 η)

4.25 ΧΑΜΟΓΕΛΑΣΤΕ ΛΟΞΑ. Ελληνική ψυχα­
γωγική σειρά 13 ημίωρων επεισοδίων 
(εκπομπή 5η).

5.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

5.20 ΞΕΝΗ ΤΑΙΝΙΑ «Τα μυστήρια των Παρι- 
σίων» Ταινία γαλλικής παραγωγής. Διάρ­
κεια: 110')
Σκηνοθεσία: Αντρέ Ινεμπέλ. Παίζουν: Ζαν 
Μαρέ, Ντανί Ρομπέν, Ρείμόν Πελεγκρέν 
Πιέρ Μοντί

7.20 ΤΑ ΚΙΟΣΚΙΑ ΤΗΣ ΑΝΑΤΟΛΗΣ. £4w> on- 
ρά 6 ωριαίων επεισοδίων (επεισόδιο 2ο)

8.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
9.40 ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ (εκπομπή 3η) 

Προσκεκλημένη της τρίτης εκπομπής εί­
ναι η Ελένη Δήμου με την ορχήστρα της, 
που σε ζωντανή ηχογράφηση τραγουδάει 
τέοσερα καινούρια τραγούδια της.

10.40 ΑΠΟ ΤΟ ΔΕΚΑΗΜΕΡΟ ΤΟΥ ΒΟΚΑ- 
ΚΙΟΥ. Αγγλική σειρά κινουμένων σχε­
δίων 8 ημίωρων επεισοδίων, πάνω στα 
έργα του θοκάκιου (επεισόδιο 4ο)

11.00 ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΑ ΓΗΠΕΔΑ

12 00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
00.10 ΟΙ ΓΝΩΣΤΟΙ ΜΑΣ ΑΓΝΩΣΤΟΙ. Ton- 

σόου με την Κάτια Δανδουλάκη και τον 
Αλέκο Αλεξανδράκη 26 ωριαίων εκ που 
πών (εκπομπή 15η)

8.00 ΠΡΩΙΝΑ. Ζωντανή δημοοιοτραφική c- 
κπομπή

10.00 ΣΟΥΣΑΜΙ ΑΝΟΙΞΕ (επεισόδιο 20ο -επα 
νάληψη)

10.25 ΤΑ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ ΤΟΥ ΕΥΓΕΝΙΟΥ ΧΡΥ 
ΖΟΒΕΛΟΝΗ (επεισόδιο 20ο - επανάλη­
ψη)

11.10 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
11.15 ΜΑΝΙΞ. Ξένη μεταγλωττισμένη σειρά (ε­

πεισόδιο 20ο - επανάληψη)
5 00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
5.15 ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΝΤΕΓΚΡΑΣΙ. 

Παιδική σειρά 26 ηρωρων επεισοδίων 
(επεισόδιο 22ο)

5.50 ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ. «Ο πλανήτης Γη»». Ντο­
κιμαντέρ 750λεπτων εκπομπών (εκπομ­
πή 4η)

6.40 ΕΚΠΟΜΠΗ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΘΝΙΚΗΣ Α­
ΜΥΝΑΣ

7.15 ΤΟ ΤΡΙΤΟ ΗΜΙΧΡΟΝΟ. Ζωντανή «βΛηττ- 
κή εκπομπή με ειδήσεις και στιγμιότυπα 
από τα γήπεδα

8 30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
9.40 ΩΡΑ ΓΙΑ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ: «Στη βοή 

της καταιγίδας» Ασπρόμαυρη ταινία πε- 
αρερχανικής παραγωγής 

1948. Διάρκεια 101 λεπτά. Σκηνοθεσία: 
Τζον Χιούστον. Παίζουν: Χάμφρεί Μπόγ- 
καρτ, Λάιονελ Μπάριμορ, Λορίν Μπακόλ 
κ.ά.

1 1.30 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ ΜΙΚΡΟΥ ΜΗΚΟΥΣ 
«Αμο-άμας·άματ>» Παραγωγή-σενάριο · 
σκηνοθεσία. Μαριλίζ Ριτσάρδη. Παίζουν 
Αγγελος Προβελέγγιος, Γιάννα Ποίραζί- 
δου.
Φ Η ταινία έχει τιμηθεί με βραβεία στο 
Α Φεστιβάλ Κινηματογραφικών Σχολών 
1984 στην Αθήνα.

12.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Μουσική καλημέρα
07.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.00 Θ. Λειτουργία
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
10.30 Κάτι για όλους
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
11.05 Όσα φέρνει η ώρα

12.00 Κρητική ανθολογία
12.25 Μύθοι και

πραγματικότητες
12.45 Ένα μπουκέτο 

τραγούδια
1.15 Λίγο πριν τη σέντρα...
1.45 Εκκλησία και νιάτα
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Μια καλημέρα 

είν’ αυτή
08.00 Ειδήσεις
08.10 Μια καλημέρα 

ειν’ αυτή
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
09.10 Συζητώντας 

μαζί σας
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Ματιές στον 

τοπικό Τύπο
10.30 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
11.10 Συζητώντας μαζί σας
11.30 Με τη λύρα και

το λαούτο
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Κοντά στα σπορ
1.10 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.35 Ένα μπουκέτο 

τραγούδια
1.55 Ειδήσεις
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2.05 Μουσικά μονοπάτια
2.45 Μεσημ. περισκόπιο
3.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
3.30 Ηχοβολές, λογοβολές, 

παρεμβολές
4.30 Πάρε με στο τηλέφωνο
6.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
8.00 Ειδήσεις
8.05 Μουσικό ταξίδι
9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ωρες ενάρξεως παραστάσεων 6-8, 8-10, 10-12

ΣΗΜΕΡΑ
Η πιο συγκλονιστική περιπέτεια επιστημονικής φαντασίας 

«ALIEN NATION»
Παίζουν: ΖΕΙΜΣ ΚΑΑΝ - MANTY ΠΑΤΙΝΚΙΝ

«STUDIO»
Το ερωτικό παραμύθι του Μπομπ Χόσκινς 

«ΤΣΙΓΓΑΝΑ ΜΑΓΙΣΣΑ» 
Παίζουν: ΜΠΟΜΠ ΧΟΣΚΙΝΣ-ΝΤΕΣΤΕΡ ΦΛΕΤΣΕΡ 

ΤΖΟΥ ΝΑΘΕΣΟΝ
Ώρες ενάρξεως προβολής 6.30, 8.30, 10.30

Τηλ. 227.935

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289

ΕΝΑΡΞΗ από 6μμ., βραδινή 10.10
Η ταινία που τιμήθηκε με 7 βραβεία ΟΣΚΑΡ. Το αριστούργη­
μα του ΣΤΙΝΤΕΥ ΠΟΛΛΑΚ

«ΠΕΡΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΦΡΙΚΗ»
Πρωταγωνιστούν: ΡΟΜΠΕΡΤ ΡΕΝΤΦΟΡΝΤ

ΜΕΡΥΛ ΣΤΡΗΠΤ
Ώρες παραστάσεων 7.30-10.00, 10.00-12.30

ΚΑΙ ΜΗΝ ΞΕΧΝΑΤΕ:: Κάθε Κυριακή 4-6 παράσταση για παι­
διά εντελώς δωρεάν

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους όσους μας συμπαρα­

στάθηκαν στο πένθος μας για το 
θάνατο του αγαπημένου μας συ­
ζύγου, πατέρα και παππού

Ιωάννη Μαραυγάκη 
ευχαριστούμε θερμά.
Η σύζυγος: Ειρήνη Μαραυγάκη. 
Τα παιδιά: Κώστας και Κυριακή 
Μαραυγάκη, Γιώργος και Νίκη 
Λαμπράκη. Τα εγγόνια, οι λοιποί 
συγγενείς.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Τα νήπια του 1ου και 2ου Νη­

πιαγωγείου Μαλίων και οι Νηπια­
γωγοί, ευχαριστούν θερμά, τους: 
Μηνά Κατσούλη, Καλλιόπη Λασι- 
θιωτάκη, Ελένη Κοσμά, Μαρία 
Λαπίδη για την δωρεά 20.000 
δρχ. που κατέθεσαν στα παραπά­
νω Νηπιαγωγεία στη μνήμη του 
αδελφού τους Ιωάννη Κατσούλη 
του Νικ., και εύχονται ανάπαυση 
της ψυχής του.

τον τίτλο «Παιδιά με 
νοητική ανεπάρκεια» 
κυκλοφόρησε πρό­
σφατα το νέο βιβλίο 

του Επίκουρου Καθηγητή του Πα­
νεπιστημίου Κρήτης κ. Γεωργίου 
Κρασανάκη.
Πρόκειται για ένα βιβλίο μεγάλου 
σχήματος και με 184 σελίδες. Η ε­
κτύπωσή του είναι άριστη. Το έντο­
νο κόκκινο χρώμα του εξωφύλλου 
ελκύει την προσοχή και του πιο α­
διάφορου παρατηρητή.

ΕΝΑ πρώτο πλησίασμα και μια 
πρώτη ματιά του πλούσιου περιεχο­
μένου του βιβλίου με έπεισε ότι θα 
ήταν πολύ χρήσιμο να το παρουσιά­
σω από τη στήλη αυτή. Αντί άλλου 
σημειώματος, θα μεταφέρω εδώ με­
ρικά αποσπάσματα από τον πολύ

κατατοπιστικό πρόλογο του βιβλίου. 
Γράφει ο κ. Γ. Κρασανάκης.

«ΤΟ πρόβλημα της νοητικής α­
νεπάρκειας συγκεντρώνει όλο και 
περισσότερο επιστημονικό ενδιαφέ­
ρον. Έγινε και γίνεται συνεχώς αν­
τικείμενο συστηματικής μελέτης σε 
τοπικά και διεδνή συνέδρια. Πολ­
λά βιβλία εκδίδονται και πολλές έ­
ρευνες διεξάγονται για την καλύτερη 
και ορθότερη ερμηνεία του βασικού 
αυτού γνωστικού αντικειμένου».

«ΤΟ δέμα αυτό δεν είναι μόνο 
ενδιαφέρον, αλλά και δύσκολο, 
σκοτεινό, λαβυρινθώδες, πολύπλο­
κο. Η ίδια π φύση του το καδιστά 
δυσερμήνευτο. Αυτός ακριβώς είναι 
ο λόγος για τον οποίο πολλοί επι­
στήμονες δεν τολμούν να καταπια-

σθούν με αυτό ή δεν τολμούν να 
δημοσιεύσουν ήδη έτοιμες εργασίες 
τους. Δεν είναι υπερβολή ότι πολ­
λές σχετικές εργασίες «κοιμούνται» 
στα συρτάρια των ερευνητών, κατά 
την έκφραση μεγάλου σύγχρονου 
μυχολόγου. Φυσικά, πρόκειται για 
σφάλμα, γιατί ένα επιστημονικό οι­
κοδόμημα δεν κτίζεται αμέσως, αλ­
λά σιγά-σιγά, με μακροχρόνιες 
μικρές συνεισφορές πολλών. Ωστό­
σο, ο χώρος αυτός δεν παύει να εί­
ναι ζωτικός, μια και το πρόβλημα 
της νοητικής ανεπάρκειας είναι κοι­
νωνικό. Γι’ αυτό και το ενδιαφέρον 
των επισήμων κρατικών οργάνων σε 
όλες τις χώρες του κόσμου συνεχώς

αυξάνει. Από το 1959, που η Δια­
κήρυξη των Δικαιωμάτων του Παι 
διού τόνισε την ανάγκη παροχής ει-

Η Διευθύντρια 
Μαρία Χουρδάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Τα παιδιά και το διδακτικό 

προσωπικό του ΙΟΘέσιου Δημοτι­
κού Σχολείου Μαλίων, ευχαρι­
στούμε θερμά: Το Σύλλογο 
Γονέων και Κηδεμόνων για τη 
δωρεά ενός Φωτοτυπικού μηχα­
νήματος και μιας καφετέριας στο 
Σχολείο μας.

Ο Δ/ντής του Σχολείου 
Πετράκης Γεώργιος

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 τον αστικού κώδικα ότι:

Ο Χαιρέτης Κων/νος του Γεωρ- 
γιου και της Μαρίας το γένος Κα­
πνιστού, που γεννήθηκε στις 
Κορφές και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο καΗΟικονόμου Άννα του 
Θεοδώρου και της Ελένης το γέ­
νος Λεονάρδου που γεννήθηκε 
στην Πτολεμαΐδα Κοζάνης και 
κατοικεί στην Αθήνα, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Παπαδάκης ■ Κτιστάκης Νι­
κόλαος του Ιωσήφ και της Μα­
ρίας το γένος Σαβοϊδάκη που 
γεννήθηκε στην Πλώρα και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η Καρα- 
γιάννη Λαμπρινή του Ιωάννη και 
της Βασιλικής το γένος Μπριλά- 
κη που γεννήθηκε στα Χανιά και 
κατοικεί στο Κυριάνα Ρεθύμνης, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στον Άγιο Γεώρ- 
γιο Σελπ' ■

«ΣΤΟΥ Ν i ιό
Τσιγγάνα μάγισσα 
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Alien nation 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Πέρα από την Αφρική 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Υγρά όνειρα 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Δαίμονες tou ονείρου 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Χωρίς Φραγμό

Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Αγ. Χαράλαμπος
Αλεξανδράκης

Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Θεραπευτήριο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Αγ. Χαράλαμπος 
Αλέξανδρό"·'

Παθολογικό 
Χειρουργικό 
Ορθοπεδικό 

Καρδιολογικό
Ουρολογικό 

Νευρολογικό 
Οφθαλμολογικό

Παθολογικό 
Χειρουργικό 
Ορθοπεδικό 

Καρδιολογικό
Ουρολογικό 
Νερολογικό 

ιααλυολογικό

Το Διοικ. Συμβούλιο του 
Φιλ/κού Συλλόγου «Άγιος Ιωάν­
νης ο Ελεήμων» Μέριμνα δια τον 
Πλησίον ευχαριστεί θερμά τους 
κάτωθι δωρητάς του:

Τον κ. Καραμπουρνιώτη Στα- 
μάτη δια την εκ 5.000 δρχ. δωρεά 
του υπέρ των σκοπών του 
Συλλόγου.

Τον κ. Παχιαδάκη Νίκο δια την 
εκ 5.000 δρχ. δωρεά του εις μνή­
μην Κυριακής

Την κ. Μαλαγαρδή - Κόπακα 
Μαίρη δια την εκ 5.000 δρχ. δω­
ρεάν της υπέρ των σκοπών του 
Συλλόγου.

Τα πλαστικά Κρήτης Α.Ε. δια 
την εκ 50.000 δρχ. δωρεά τους υ­
πέρ των σκοπών του Συλλόγου.

Την κ. Παπαηλιάκη Αικατερίνη 
δια την εκ 3.000 δρχ. δωρεά της 
εις μνήμην Δημητρίου Βλαχάκη

Τον κ. Μ.Σ. δια την εκ 50.000
δρχ. δωρεά του υπέρ των σκο­
πών του Συλλόγου

Τον κ. Μεϊμάρη Παναγιώτη δια 
την εκ 5.000 δρχ. δωρεά του εις 
μνήμην των γονιών του

Η Παγκρήτια Ένωση Συν/χων 
Υπαλλήλων ΔΕΗ δια την εκ 5.000 
δρχ δωρεά τους εις μνήμην 
Ευαγγελίας Βουγιούκαλου και 
αντί στεφάνου.

Τον κ. I. Παπακαλιάτη και Υιοί 
ΕΠΕ δια την εκ 100.000 δρχ. δω­
ρεά τους υπέρ των σκοπών του 
Συλλόγου

Οι γονείς του δια την εκ 10.000 
δρχ. δωρεάν τους εις μνήμην 
Σταύρου Νιώτη.

Ανώνυμος Κυρία 5.000 δρχ. εις 
μνήμην των νεκρών της

Τα Ιδρύματα Καλοκαιρινού δια 
την εκ 100.000 δρχ. δωρεάν τους 
υπέρ των σκοπών του Συλλόγου

Τον κ. Καφέ Νίκο, δια την εκ 
5.000 δρχ. δωρεάν του υπέρ των 
σκοπών του Συλλόγου.

Τον κ. Τωμαδάκη Αντώνιο δια 
την εκ 5.000 δρχ. δωρεάν του υ­
πέρ των σκοπών του Συλλόγου.

Τον κ. Ιωάν. Πέτσο δια την εκ 
5.000 δρχ. δωρεάν του εις μνή­
μην Θεοδοσίου Γερογιαννάκη 
Αρχιμανδρίτου.

Τον κ. Πρινάρη Γεώργιο δια 
την εκ 15.000 δρχ. δωρεάν του 
εις μνημην της μητρός του 
Ελένης.

Τον Μελισσοκομικό Σύλλογο 
Ηρακλείου δια την εκ 3.000 δρχ. 
δωρεάν του υπέρ των σκοπών 
του Συλλόγου.

Τον κ. Πατμανίδη Κων/νο δια 
την εκ 5.000 δρχ. δωρεάν του εις 
μνήμην του πατρός του Νι­
κολάου.

Τον κ. Λεμπιδάκη Γεώργιο δια 
την εκ 5.000 δρχ. δωρεά του εις 
μνήμην Μαρίας.

Την κ. Λεμπιδάκη Άννα δια 
την εκ 5.000 δρχ. δωρεάν της εις 
μνήμην Μαρίας.

Τον κ. Σταματάκη Εμμανουήλ 
δια την εκ 5.000 δρχ. δωρεάν του 
εις μνήμην των γονέων του Πο- 
λύδώρου και Αλεξάνδρας και αν­
τί μνημοσύνου

Τον κ. Μιχαηλίδη Ευάγγελο

Τον κ. Σαλούστρο Γ. δια την εκ 
1.000 δρχ. δωρεάν του υπέρ των 
σκοπών του Συλλόγου.

Η οικογ. Νικολάου Κων/νίδη 
δια την εκ 5.000 δρχ. δωρεάν του 
εις μνήμην Ραλούς Μουρέλου

Τον κ. Σ.Μ. δια την εκ 5.000 
δρχ. δωρεάν του υπέρ των σκο­
πών του Συλλόγου

Την κ. Σ.Π. δια την εκ 5.000 
δρχ. δωρεάν της υπέρ των σκο­
πών του Συλλόγου.

Ανώνυμη κυρία δια την εκ 2500 
δρχ. δωρεάν της υπέρ των σκο­
πών του Συλλόγου

Τον κ. Μηλιαρά Αγησίλαο δια 
την εκ 3.000 δρχ. δωρεάν του υ­
πέρ των νεκρών του

Τον κ. Γ.Σ. δια την εκ 50.000 
δρχ. δωρεά του υπέρ των σκο­
πών του Συλλόγου

Την κ. Κεφαλά Σοφία δια την 
εκ 10.000 δρχ. δωρεάν της εις 
μνήμην του ανδρός της Στυλια­
νού και των γονέων της

Τις Μαθητικές Κοινότητες του 
8ου Σχολείου Θερίσσου δια την 
εκ 10.200 δρχ. δωρεάν τούς υπέρ 
των σκοπών του Συλλόγου.

Τον κ. Ανδρουλάκη Ιωάννη δια 
την εκ 2.000 δρχ. δωρεάν του εις 
μνήμην των νεκρών του

Τον κ. Παπανικολάου Χαρίδη- 
μο δια την εκ 500 δρχ. δωρεά του 
υπέρ των σκοπών του Συλλόγου

Τον κ. Ε.Β. δια την εκ 5.000 
δρχ. δωρεά του εις μνήμην των 
γονέων του

Το Κίνημα Χριστιανική Δημο­
κρατία δια την εκ 10.000 δρχ. δω­
ρεά του εις μνήμην Νικολάου 
Πατμανίδη

Τον κ. Ι.Κ. δια την εκ 6.000 δρχ. 
δωρεά του εις μνήμην των γονέ­
ων του

Την κ. Ευφροσύνη και Ιωάννη 
Ματθαιάκη δια την εκ 15.000 δρχ. 
δωρεάν τους υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του πολυαγαπημένου 
τους παππού Νικολάου Πα­
τμανίδη.

Τον κ. Σουργιά Δημήτριο δια 
την εκ 10.000 δρχ. δωρεάν του υ­
πέρ των σκοπών του Συλλόγου.

I δικής δεραπείας, μόρφωσης και 
περίδαλμης στο παιδί που μειονε- 

J κτεί σωματικά, μυχικά ή κοινωνικά, 
ο επιστημονικός αυτός τομέας έχει 
σημειώσει αξιόλογη πρόοδο σε 
παγκόσμιο επίπεδο».

ΤΟ βιβλίο του κ. Γ. Κρασανάκη. 
καρπός πολύχρονης επιστημονικής 
βουλειάς, χωρίζεται σε δύο μέρη: το 
δεωρητικό και το πρακτικό. Στο 
πρώτο, ο αναγνώστης δα βρει όλα 
εκείνα τα στοιχεία που απαιτεί μια 
καλή εισαγωγή στο πρόβλημα της 
νοητικής ανεπάρκειας (έννοια, ταξι­
νόμηση, συχνότητα, μορφές, αίτια, 
διάγνωση και δεραπεία). Στο δεύ­
τερο, γίνεται μια αναλυτική παρου­
σίαση της έρευνας που έκανε ο 
συγγραφέας σε παιδιά σχολικής η­
λικίας της Κρήτης. Μελέτησε 1200 
παιδιά και ιδιαίτερα όσα απ’ αυτά 
παρουσιάζουν μικρή ή μεγάλη νοη­
τική ανεπάρκεια. Είδε έτσι το καυ­
τό αυτό πρόβλημα στην πηγή του. 
Εξέτασε το ρόλο που παίζει το κοι­
νωνικό και μάλιστα το οικογενεια­
κό περιβάλλον στην εμφάνιση της 
νοητικής ανεπάρκειας. Η κύρια ε­
ρευνητική υπόδεση του συγγραφέα, 
όπως σημειώνεται στη σελίδα 120 
του βιβλίου, ο καμβάς δα λέγαμε 
πάνω στον οποίο πλέκεται όλο το 
ερευνητικό ενδιαφέρον, ορίζεται ως 
εξής: «Οι πολιτιστικές και οικονο­
μικές συνδήκες, κάτω από τις ο­
ποίες ζει ο άνδρωπος, επηρεάζουν 
δετικά ή αρνητικά, ανάλογα, την ε­
ξέλιξη των μυχικών του δυνάμεων 
και μάλιστα της νοημοσύνης του».

ΕΙΜΑΙ βέβαιος ότι οι γονείς, οι 
δάσκαλοι, οι φοιτητές, αλλά και κά­
δε άλλος αναγνώστης, πολλά δα 
κερδίσουν διαβάζοντας το βιβλίο 
αυτό. Τα δεωρητικά, αλλά και τα 
πρακτικά στοιχεία, που με γλώσσα 
απλή και σαφή δίδει ο συγγραφέ­
ας, δα βοηδήσουν πολύ περισσότε­
ρο τους μέλλοντες γονείς, οι οποίοι, 
δυστυχώς, ξέρουν πολύ λίγα γύρω 
από το κεφαλαιώδες αυτό μυχοπαι- 
δαγωγικό δέμα.
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΟΥΔΑΤΣΑΚΗΣ

ΛΥΡΙΚΑ ΟΚΤΑΣΤΙΧΑ
J Ζωή που στροβιλίζεσαι μες στον ουράνιο χώρο 1

από που κίνησες και πως τη γη μας βρήκες μήτρα; \ 
) Που μας τραβάς, πως μας κρατάς χωρίς ομφάλιο λώρο 
I και που πηγαίνεις σαν χαθείς ή σαν δεν έχεις φύτρα; f 
'τ Ποιος είναι ο πρώτος αργαλειός και ποιο το πρώτο φάδι I 
, και πο·' ς τεχνίτης έβαλε στημόνι σου την ύλη; (
\ Ζωή. που κλαις μα και γελάς στον πόνο και στο χάδι, ι 

χ πως είσαι αλήθεια πέρα εκεί στου κόσμου τ’ άντιστήλι; ,·
'ν_._ . _ - __ ΚΩΧΤΑΐ: ΑΡ. ΨΑΡΡΑΚΗίχ.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό μας σύζυγο, πατέρα, παππού, αδελφό και 

θείο

δια την εκ 20.000 δρχ. υπέρ των 
σκοπών του Συλλόγου

Την κ. Τζομπανικόλα Δέσποινα 
δια την εκ 500 δρχ. δωρεάν της 
υπέρ των σκοπών του Συλλόγου

Την κ. Ξανθάκη Μαρία δια την 
εκ 15.000 δρχ. δωρεά της εις μνή­
μην της μητέρας της Γεωργιλα- 
δάκη Καλλιρρόης.

Τον κ. Κούρο Γεώργιο δια την 
εκ 5.000 δρχ. δωρεάν του υπέρ 
των σκοπών του Συλλόγου

Την κ. Ρομπογιαννάκη - Χατχη- 
ιωάννου Άρτεμις δια την εκ 
3.000 δρχ. δωρεάν της εις μνή­
μην του συζύγου της Δημητρίου 
και των νεκρών της

Τον κ. Σηφάκη Γεώργιο δια την 
εκ 1.000 δρχ. δωρεάν του υπέρ 
των σκοπών του Συλλόγου

Τον κ. Βαρδαβά Φ. δια την εκ 
1000 δρχ. δωρεάν του υπέρ των 
σκοπών του Συλλόγου

ΙΩΑΝΝΗ ΧΑΤΖΗΙΩΑΝΝΟΥ 
Ετών 87 - Συντ/χο Εμπορον

κηδεύομε σήμερα Κυριακή 12 Φεβρουάριου και ώρα 10.30 π.μ. 
από την οικία μας οδός Καγιαμπή 23. Η νεκρώσιμη ακολου­
θία θα ψαλεί στον I. Μητροπ. Ναό του Αγ. Μηνά. Καλούμε 
συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Χατζηιωάννου.
Τα παιδιά: Κώστας και Μαρία Χατζηιωάννου, Ελένη χα Νικοδ. 
Χατζηιωάννου, Ανδρέας και Πόπη Κασαπάκη.
Οι αδελφοί: Δημήτριος και Πέπη Χατζηιωάννου, Χρήστος και 
Πολυξένη Χατζηιωάννου, Αθανάσιος και Πόπη Καλύβα.
Οι εγγονοί, οι ανηψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό μας σύζυγο, υιό, 

αδελφό, ανηψιό και εξάδελφο
ΓΕΩΡΓΙΟ ΕΔΟΥΑΡΔΟΥ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗ
Ετών 38 ■ Υπαλλήλου Ε.Ο.Τ. 

κηδεύομε την Κυριακή 12 Φε­
βρουάριου και ώρα 11.30 π.μ. από 
την οικία μας οδός Θαλήτα 19. Η 
νεκρώσιμος ακολουθία θα ψαλεί 
στον Ι.Ν. του Αγ. Δημητρίου (Λι­
μάνι). Καλούμε συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν.

Η σύζυγος: Ειρήνη.
Οι γονείς: Εδουάρδος και Αγνή Κωνσταντινίδη, Γιάννης και 
Χρυσάνθη Παπαδάκη.
Οι αδελφοί: Σπύρος και Αγλαΐα Κωνσταντινίδη, Στέφανος και 
Καίτη Μανουσέλη.
Οι θείοι, τα εξαδέλφια.
Οι λοιποί συγγενείς, οι φίλοι του.

Ένα παλιό χωριάτη που χό­
ρευε πολύ και δεν ήτανε για την 
ηλικία του τόσος χορός, ρώτη­
σαν. Ηντά χεις μπάρμπα και χο­
ρεύεις τόσο. Δεν μ’ αφήνουν 
παιδί μου τα δαιμόνια. Εννοού­
σε την αγάπη μα και τη λαχτάρα 
για τον χορό. Αυτό ακριβώς έ-' 
παδα και εγώ, όταν βρέδηκα 
στην Δ.Ο.Υ. είναι η νέα ονομα­
σία που .έχουν από την συγχώ­
νευση τα Δημόσια Ταμεία με τις 
Οικ. Εφορίες. Τώρα λέγονται, 
ΔΗΜΟΣΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ Υ­
ΠΗΡΕΣΙΑ. Εκεί λοιπόν συνάν­
τησα το φίλο μου Ν.Β. που μου 
έδωσε μια μικρή επιστολή. Τη 
γράφω.
Αγαπητέ φίλε Κώστα.

Μετά από λίγες μέρες είναι 
τα συναπαντήματα ενός αξέχα­
στου γλεντζέ του Κάστρου μας. 
Επειδή λοιπόν έχεις σχέσεις με 
την Κρητική Μουσική και την 
μαντινάδα δεν da ήταν άσχημα 
να αφιερωθεί λίγη ώρα στον ρα­
διοφωνικό Σταθμό Ηρακλείου, 
για τον μεγάλο και αξέχαστο 
μαντιναδολόγο που όλους μας 
είχε διασκεδάσει κάποτε. Τον 
γιατρό Μανώλη Μανδαλενάκη 
(ή όπως τον λέγαμε Μανδαλέ­
νιο). Μια μέρα πριν πεθάνει, εί­
πε του θεού, την παρακάτω 
μαντινάδα.
— Αυτή την όμορφη ζωή 

που μούχεις χαρισμένη, 
δώσε της μια παράταση, 
μα κόπο δεν σου φέρνει.

Ευχαριστώ. Ένας καλός σου 
φίλος Ν.Β.

Από την ώρα εκείνη που διά­
βασα και δυμήδηκα τον αξέχα­
στο και μοναδικό Μανώλη 
Μανδαλένιο δεν μπόρεσα να η­
συχάσω. Θέλω να γράμω και να 
του αφιερώσω τα δικά μου. Ιδιαί-

τερα ευχαριστώ το φίλο Νίκο 
που για μια ακόμη φορά έδειξε 
πόσο κρατεί τη φιλία και τις α­
ναμνήσεις. Τον τιμά ιδιαίτερα η 
πράξη αυτή. Δυστυχώς εγώ δεν 
έχω εκπομπή στο ραδιόφωνο. 
Το γράφω για να το διαβάσουν 
αυτοί που έχουν εκπομπή ανάλο­
γη. Αν με καλέσουν ευχαρίστως 
δα λάβω μέρος να είπω και εγώ 
τί θυμούμαι από τον αξέχαστο 
Μανδαλένιο. Στα συναπαντήμα- 
τα του 10/2/1980 δα αφιερώσω 
μια μικρή ποίηση σε ρίμες.
— Ποιος δεν θυμάται βρε παιδιά 
το φίλο Μανδαλένιο, 
είχε γλυκό χαμόγελο, 
και μαργαριταρένιο.
— Ευχαριστώ το φίλο μου, 

που μούδωσε αιτία, 
να γράψω για τον άνθρωπο, 
πούγραψε ιστορία.
— Το Μανδαλένιο το γιατρό, 
αξέχαστο Μανώλη, 
που ήταν πρώτος μερακλής, 
σε τούτη νε τη πόλη.
— Προτίμηση στη τσικουδιά 
τ’ άρεσε να την πίνει, 
και για το γλέντι συμβουλές, 
στους φίλους του να δίνει.
— Έφυγε τόσο γρήγορα, 

σίγουρα δοξασμένος, 
της Κρήτης τέκνο άξιο, 
και ευχαριστημένος.
— Με μαντινάδες όμορφες, 

έγραψε τη ζωή του, 
για να τόνε θυμούμαστε, 
εμείς και οι δικοί του.
— Από τη μέρα πούφυγε, 

έχουν περάσει χρόνια, 
εμείς θα τον θυμούμαστε, 
παντοτινά κι αιώνια
— Οι μερακλήδες άνθρωποι, 

αξέχαστε Μανώλη, 
τη λεβεντιά σου δεν ξεχνούν 
εις τη ζωή τους όλη.

Με την παρουσία πολλών Ρο­
ταριανών και των συζύγων τους, 
ως και αρκετών φιλοξενούμενων, 
έγινε το βράδυ της περασμένης 
Πέμπτης 9-2-89 στο ξενοδοχείο 
«Ξενία» της πόλης μας, η τακτι­
κή εβδομαδιαία συνεστίαση του 
Ροταριανού Ομίλου Ηρακλείου.

Ο Πρόεδρος του Ομίλου Ξ. Κα-

παιδιού. Στη συνέχεια, με εξαιρε­
τική γλαφυρότητα, ανέλυσε τους 
προβληματισμούς του νέου αλλά
και τη μέριμνα της Πολιτείας για 
τη σωστή ανάπτυξη και εκπαί­
δευση του παιδιού έτσι ώστε να 
γίνει ένας σωστός και ηθικός άν­
θρωπος, άξιος να αντιμετωπίσει 
τη ζωή με σθένος και επιτυχία. 
Μέσα στο πλαίσιο αυτό, ανάφε- 
ρε ο ομιλητής, αποτελεί σταθμό 
η εισαγωγή και η διδασκαλία του 
μαθήματος της Παιδικής Λογοτε-

ράμπελαςκαλοσώρισεμε'Όέ’ρμά χνίας σε όλα τα Ελληνικά
λόγια τους παρευρεθέντες και 
στη συνέχεια ανήγγειλε την απο­
νομή τιμητικής διάκρισης στο Ρο­
ταριανό Προπρόεδρο Στέλιο 
Φιοράκη, από το Διεθνές Ρόταρυ 
και του επέδωσε το σχετικό με­
τάλλιο και το αντίστοιχο δίπλω­
μα. Η τιμητική αυτή διάκριση, η 
ανώτερη που μπορεί να δοθεί σε 
ένα Ροταριανό, ήταν η ονομασία 
του Στέλιου Φιοράκη σε PAUL 
Η ΑΗΡ IS FELTOW. Ο PAUL 
HARRIS όπως είναι, ίσως, γνω­
στό, ήταν ο εμπνευστής και ιδρυ­
τής του Παγκόσμιου Οργανισμού 
του Ρόταρυ που τόσα- έχει προ­
σφέρει μέχρι σήμερα στην Αν­
θρωπότητα. Ο Στέλιος Φιοράκης, 
ιδιαίτερα συγκινημένος, ευχαρί­
στησε τον Οργανισμό του Ρότα­
ρυ για τη μεγάλη τιμή που του 
έγινε και τον Πρόεδρο του Ομί­
λου Ξ. Καράμπελα για τα φιλό- 
φρονα λόγια που είπε 
αναγγέλλοντας τη σχετική τιμη­
τική διάκριση.

Στη συνέχεια δόθηκε ο λόγος 
στον κύριο ομιλητή ιης βραδιάς, 
καθηγητή του Παν/μίου Κρήτης 
κ. Μιχ. Νικολιδάκη, ο οποίος μί­
λησε με θέμα: «Η παιδική Λογο­
τεχνία ένα νέο Πανεπιστημιακό 
μάθημα, μια κοινωνική αναγκαιό­
τητα». Στην αρχή ο ομιλητής α­
ναφέρθηκε στη διακήρυξη του 
ΟΗΕ του έτους 1959 για την κα­
τοχύρωση των δικαιωμάτων του

Παν/μια. Ανέλυσε στη συνέχεια, 
τη συμβολή του μαθήματος αυ­
τού στη γενική μόρφωση των 
φοιτητών και τέλος ανέφερε ανα­
λυτικά τη πλούσια προσφορά 
των Ελλήνων Πνευματικών Αν­
θρώπων στον τομέα της Παιδι­
κής Λογοτεχνίας.

Η εξαίρετη ομιλία του καθηγη­
τή Μιχ. Νικολιδάκη, που ήταν μια 
εκλαϊκευμένη παρουσίαση της 
Παιδικής Λογοτεχνίας και της 
συμβολής της στη δημιουργία ά­
ξιων και ηθικών νέων, απέσπασε 
τα θερμά συγχαρητήρια των πα- 
ρευρεθέντων. Ιδιαίτερα συνεχά- 
ρησαν τον ομιλητή και 
σχολίασαν ορισμένα σημεία αυ­
τής, ο Προδιοικητής Μαν. Πάτε- 
ράκης, ο Προπρόεδρος Γιαν. 
Βογιατζάκης, ο ΡοταριανόςΧρισ. 
Χειλαδάκης.

Η ωραία αυτή πνευματική βρα­
διά έκλεισε με μια σύντομη ανα­
φορά του Προδιοικητή Μαν. 
Πατεράκη στη σημασία της τιμη­
τικής διάκρισης που έγινε από το 
Διεθνές Ρόταρυ στο Προπρόε- 
δρο Στέλιο Φιοράκη τον οποίο 
και συνεχάρει εγκάρδια.

Τέλος ο Πρόεδρος του Ομίλου 
υπενθύμισε ότι η προσεχής συνε­
στίαση θα γίνει το βράδυ της 
Πέμπτης 16-2-89 στο «Ξενία» με 
ομιλητή τον έγκριτο Ηρακλειώτη 
και φιλοτελιστή Μίμη Κικι- 
βαράκη.

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΓΙΟ ΤΙΤΟ

Για την συνέχιση των έργων α­
νακαίνισης του Ι.Ν. Αγ. Τίτου, 
πρόσφεραν:

Εις μνήμην Νικολάου Κω- 
νιωτάκη:

1. Η κ. Ελένη Οικονόμου δρχ. 
5.000

2. Οι κ. Μηνάς και Αικατερίνη 
Φανουριάκη δρχ. 5.000

3. Η κ. Μαρίνα Ζαϊμάκη δρχ. 
5.000

4. Η κ. Χρυσούλα Ξανθουδίδου 
δρχ. 2.500

5) Η κ. Δέσποινα Σταυριανίδου 
δρχ. 2.500

6. Η δ. Ελένη Μανούσου δρχ. 
2.000

Εις μνήμην Ισμήνης Θ. Γεωρ 
γιάδου:

1. Η κ. Ναυσικά Ξηρουδάκη 
δρχ. 10.000

2. Η κ. Ελένη Εμμ. Μανδαλενά­
κη δρχ. 10.000

3. Οικογ. Θωμά Ψυλλάκη δρχ. 
5.000

4. Οικογ. Χρήστου Στουμπίδη 
δρχ. 5.000

— Οικογ. Ιωάννου Αγκριθαρά- 
κη δρχ. 15.000 εις μνήμην της α­

δελφής τους Ελένης
— Οκ. Φίλιππος Γιανναδάκης 

δρχ. 15.000 εις μνήμην Νικτ \άου 
Κατσαλού

— Η κ. Ελεονώρα Κατεχάκη 
δρχ. 10.000 εις μνήμην του συζύ­
γου της Στυλιανού

— Η Ναυσικά Ξηρουδάκη δρχ. 
1000 εις μνήμην Ισμήνης Κοκ- 
κινάκη

— Ο· κ. Γεώργιος και Βλευθε-

ρία Κούρου δρχ. 10.000 εις μνή­
μην Βαρβάρας και Μιχράν 
Λεστιλματζιάν και Αλεξάνδρου 
Παρίση.

— Ο κ. Ιωάννης Καφετζάκης 
δρχ. 5.000 εις μνήμην της μητέ­
ρας του Αθηνάς.

— Η κ. Βασιλεία Μπουρμπάκη 
δρχ. 5.000 εις μνήμην του συζύ­
γου της Κων/νου.
— Ο κ. Ευστράτιος Τσακίρης

δρχ. 5.000 δρχ. εις μνήμην της 
συζύγου της Ελένης.

Τους παραπάνω δωρητές η ε­
νορία Αγ. Τίτου θερμά ευχα­
ριστεί.

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΙΣ 
TOYOTA 

ΓΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ 
ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΑ

Με απόφαση της Τράπεζας 
της ΕέΐΓίάδος επιτρέπεται στις 
Τράπεζες και στο Ταμείο Παρα­
καταθηκών και Δανείων να 
χρηματοδοτούν τους Δήμους 
και τις κοινότητες για την κα­
τασκευή τουριστικών καταλυ­
μάτων των οποίων η δαπάνη 
επιχορηγείται από κοινοτικούς 
και κρατικούς χώρους στα 
πλαίσια της εφαρμογής των 
ΜΟΠ.
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εργαστήριο στο Βενιζελειο
το ακτινολογικό εργαστή­

ριο, του Βενιζελειου Νοσοκο­
μείου, ξεκίνησε τη λειτουργία 
του, το 1966, με ένα παλιό μη­
χάνημα που κληρονόμησε 
από το σανατόριο Βενιζέλειο. 
Με αργό ρυθμό και πολλούς 
κόπους οι γιατροί κατάφεραν, 
ύστερα από ένα σχεδόν τέταρ­
το του αιώνα, να το αναπτύ­
ξουν σ’ ένα τμήμα που εκτός 
από την κλασική ακτινοδια­
γνωστική, τώρα έχει και μονά­
δα υπερήχων, μαστογραφίας, 
ισοτόπων και ξέχωρη υπολογι­
στική τομογραφία.

Για διάφορους λόγους, η ζή­
τηση εξετάσεων έχει αυξηθεί 
πολύ σε όλες τις παραπάνω 
μονάδες τα τελευταία χρόνια. 
Αποτέλεσμα είναι να μην γίνε­
ται η εξυπηρέτηση πάντα τόσο 
γρήγορα όσο απαιτείται.

Σε ειδική έκδοση του Βενι- 
ζελείου αναφέρονται:

«Για μια εξέταση υπερήχων 
σε πολλά Νοσοκομεία της Α­
θήνας, πρέπει να κλείσετε 
ραντεβού 3 μήνες πριν, ενώ 
εδώ για την ίδια εξέταση, ο αν­
τίστοιχος χρόνος είναι μια ε­
βδομάδα περίπου.

Η σειρά προτεραιότητας εί­
ναι στοιχείο καθημερινής προ­
στριβής του προσωπικού με 
τους εξεταζόμενους. Τηρούμε 
με σχολαστικότητα τη σειρά 
προτεραιότητας, όμως υπάρ­
χουν περιστατικά που πρέπει 
να αντιμετωπιστούν έξω από 
αυτή τη σειρά. Έτσι, επείγοντα 
περιστατικά πρέπει να αντιμε­
τωπίζονται αμέσως. Τα παιδιά 
πρέπει να περνούν όσο το δυ­
νατόν ταχύτερα από τις ακτινο-

σχολείται για σας είτε μελε-λογικές εξετάσεις, γιατί 
αλλιώς κινδυνεύουν να μο- 
λυνθούν παραμένοντας μαζί 
με τους μεγάλους. Επίσης, δεν 
είναι λίγες οι φορές που το εί­
δος της εξέτασης, είναι τέτοιο 
ώστε ο εξεταζόμενος πρέπει 
να περιμένει πολύ χρόνο για 
την εξέτασή του. Αυτά είναι με­
ρικά περιστατικά που σπάνε 
την αλυσίδα της προτεραιότη­
τας. προτεραιότητα ΝΑΙ, αλλά 
πάνω απ’ όλα προτεραιότητα 
έχει η μάχη εναντίον του θανά­
του. Αυτή μετράει πάνω απ’ό­
λες. Γι' αυτό, σας παρακα- 
λούμε να έχετε εμπιστοσύνη 
στον τρόπο εργασίας μας και 
γίνετε συνεργάτες μας περί μέ­
νοντας να σας φωνάξουμε για 
την εξέταση ή για να σας δώ­
σουμε την απάντηση σας. Σε 
όλη τη διάρκεια που σεις περι­
μένετε για να παραλάβετε την 
εξέταση κάποιος από μας α-

τώντας τα για να γράυει την 
ιατρική έκθεση είτε φροντίζον­
τας να μην μπερδευτεί η εξέτα­
ση σας με άλλες, πράγμα που 
χρειάζεται προσοχή και ακρί­
βεια δουλειάς. Βοηθήστε μας 
λοιπόν με το να κάνετε ησυχία. 
Δεν έχουμε λόγο να σας καθυ­
στερούμε.

Τέλος ζητάμε συγνώμη για 
τυχόν ταλαιπωρία σας. Πολλές 
φορές όμως οφείλεταισε πα­
ράγοντες που μας είναι αδύνα­
τον να προβλευουμε όπως 
βλάβες μηχανημάτων κλπ.

Ο Διευθυντής του τμήματος
I. ΤΣΟΥΔΕΡΟΣ

Ακτινολόγος ιατρός Ε.Σ.Υ»

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό μας σύζυγο, πατέρα, παππού, αδελφό και 

θείο
ΣΤΥΛΙΑΝΟ I. ΦΙΟΡΑΚΗ

Δικηγόρο - Ετών 75
κηδεύομε σήμερα Κυριακή 12-2-89 και ώρα 12.30 μ.μ. από την 
οικία μας οδός Ιερωνυμάκη αρ. 7. Η νεκρώσιμη ακολουθία 
θα ψαλεί στον I. Μητροπ. Ναό του Αγ. Μηνά. Καλούμε συγ­
γενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Βέρα Φιοράκη, Σταύρος και Λέλα Φιο- 
ράκη, Εύη Φιοράκη.
Οι αδελφοί: Κων/νος και Πόπη Φιοράκη, Πάνος Παναγιωτό- 
πουλος, Δημήτριος Μαυροκουκουλάκης, Μιχαήλ και Ελένη 
Πνευματικάκη.
Οι εγγονοί, οι ανηψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ 
ΤΟ ΝΣ. 

ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
Συνεδρίαση του Νομαρχια­

κού Συμβουλίου Ηρακλείου 
θα πραγματοποιηθεί την Δευ­
τέρα 13 Φεβρουάριου στις 
6.30 το απόγευμα στην αίθου­
σα Ελευθερίου Βενιζέλου του 
Δήμου Ηρακλείου με θέμα: 
«Κατάρτιση προτάσεων του 
Σχεδίου Περιφερειακής Ανά­
πτυξης».

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και 

θείο
ΧΡΗΣΤΟ ΚΩΝ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ

Ετών 85
κηδεύομε σήμερα Κυριακή 12-2-89 και ώρα 11 π.μ. Η νεκρώ­
σιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Δέκα (χωριό Άγ. Δέ­
κα). Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Κωνσταντίνα Παπαδάκη.
Τα παιδιά: Κων/νος και Μαρία Παπαδάκη, Στρατής και Ειρή­
νη Παπαδάκη, Αγγέλα και Γιάννης Στειακάκης, Μανώλης και 
Μαίρη Παπαδάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Αναχώρηση από την οικία μας οδός Βαλέστρας αρ. 84, 
ώρα 9 π.μ.

Προσλαμβάνονται 
στα Κέντρα 
Υγείας

Ανακοινώνονται αύριο τα ο­
νόματα των υποψηφίων υπο­
χρεωτικής εκπαίδευσης που 
προσέΙαμβάνονται στα Κέντρα 
Υγείας του Νομού. Μέσα στην 
εβδομάδα εξάλλου θα ανακοι­
νωθούν και τα ονόματα των 
προσληφθέντων άλλων κατη­
γοριών.

Μπορείτε να αγοράσετε από τον 
επαγγεθρατικό σας Ηλεκτρονικό 

Υπολογιστή μέχρι το μηχανογραφικό 
χαρτί και τις δισκέττες σας

Σε 15 μέρες η Ιατροδικαστική 
Έκθεση για τον Ανδρουλιδάκη

Σε 15 μέρες πρόκειται να πα­
ραδοθεί η πλήρης έκθεση των Ια-
τροδικαστών που
πραγματοποίησαν την νεκροτομή 
στο πτώμα του εισαγγελέα Κώστα 
Ανδρουλιδάκη. Η νεκροτομή έγι­
νε χθες το πρωί από τους ιατρο­
δικαστές κ.κ. Ν. Μπεναρδή, Κ. 
Ευθυμίου και Χρ. Αευκίδη. Σ' αυ­
τήν δεν πήραν μέρος άλλα άτομα 
από πλευράς της οικογένειας του 
θανόντος εισαγγελέα, και τούτο 
γιατί όπως εξήγησε ο κ. Μπεναρ­
δής η οικογένεια έχει πλήρη εμ 
πιστοσύνη στους τρεις 
συγκεκριμένους ιατροδικαστές 
και έτσι αναθεώρησε την αρχική 
της απόφαση σύμφωνα με την ο­
ποία κατά την νεκροτομή θα πα 
ρευρίσκοντο και δικοί της 
εκπρόσωποι.

Όπως είπε ο κ. Μπεναρδής η 
τελική αιτία του θανάτου του ει­
σαγγελέα Ανδρουλιδάκη είναι «η 
γενικευμένη νεκροτική φλεγμονή, 
απότοκος των τραυμάτων δια πυ­
ροβόλου όπλου που προη- 
γήθηκε».

Σε ερώτηση δημοσιογράφων 
γιατί δεν παρέστησαν τεχνικοί 
σύμβουλοι της οικογένειας Αν-

δρουλιδάκη κατά τη νεκροτομή, ο 
κ. Μπεναρδής τόνισε ότι η οικο 
γένεια Ανδρουλιδάκη είπε στον ί­
διο τα εξής:

α) Ότι έχει απόλυτη εμπιστοσύ­
νη στον ίδιο αλλά και στους άλ­
λους συνεργάτες του και για το 
λόγο αυτό αποφάσισε τελικώς να 
μη παραστούν κατά τη νεκροτομή 
τεχνικοί σύμβουλον-

Πρόσθεσε δε όπ οι σχέσεις των 
τριών ιατροδικαστών και της οικο­
γένειας όσον αφορά το θέμα της 
νεκροτομής θα μπορούσε να πει 
κανείς ότι είναι άριστες, αφού η 
ιατροδικαστική υπηρεσία έκανε α­
ποδεκτό άλλο ένα αίτημα της οι-

κογένειας το να παραστούν 
δηλαδή κατ’ αυτήν όσο το δυνα­
τόν περισσότεροι ιατροδικαστές. 
Έτσι εξήγησε ο κ. Μπεναρδής, δί­
δεται απάντηση και στο ενδεχόμε­
νο ερώτημα σας για ποιόν λόγο 
η νεκροτομή του εισαγγελέως 
πραγματοποιήθηκε απο τρεις ια­
τροδικαστές, και κατέληξε. Το αρ­
γότερο σε 15 μέρες θα 
παραδοθεί από εμέ προσωπικά η 
πλήρη έκθεση για τη νεκροτομή 
του εισαγγελέως.

οι

Πολιτικό μνημόσυνο 
για Ηρακλειώτες αντιστασιακούς
Πολιτικό μνημόσυνο για όλους 

αυτούς που έπεσαν στους πολέ­
μους της Αλβανίας, στην Μάχη 
της Κρήτης, γι’ αυτούς που εκτε- 
λέστηκαν, φυλακίστηκαν και εξο­
ρίστηκαν, θα διοργανώσει σε 
σύντομο χρονικό διάστημα ο Πο­
λιτιστικός Σύλλογος Πόρου, με 
πρόταση του κ. Μιχάλη Σαματά. 
ΓΓαυτό και τα μέλη της οργανω­
τικής επιτροπής του μνημοσύνου 
καλούν τους κατοίκους των πε­
ριοχών Πόρου, Χρυσοπηγής, Πα- 
τελλών, Κατσαμπά, Τρυπητής και

Λιμανιού, που έχουν συγγενείς ή 
γνωστούς τους που έχασαν την 
ζωή τους στον ξένο ζυγό, να τι­
μηθεί η μνήμη τους μαζί με άλ-

λους 19 που είναι ήδη γνωστοί.
Συγκεκριμένα, πρόκειται για 

τους: Νίκο Κατεχάκη, Δημ. Πεπο- 
νάκη, Φίλιππο Τζαρδή, Αγάπιο 
Ψυχογιό, Νίκο Πετεινάκη, Δημ.

Σταματάκη, Κώστα Χατζησπύ- 
ρου, Μηνά Πλατή, Ελευθέριο Βε- 
νέρη, Ασπασία Λιοδάκη, Νίκο 
Γαραζανό, Θεόδωρο Μαρή, Μιχ. 
Μαυράκη, Πασχάλη Χατζηθεο- 
δώρου, Θανάση Νταβέλη, Βασί­
λη Δασκαλάκη, Εμμ. Κακουδάκη, 
Κώστα Χατζημηνά, Μηνά Γε- 
ωργιάδη.

ΕΠΙΘΕΣΗ ΣΤΟ ΔΙΚΟΜΜΑΤΙΣΜΟ
ΑΠΟ ΤΟ ΝΙΚΗΤΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟ
Συνέχεια από τη σελ. 1 

υπεύθυνοι για τα σκάνδαλα
και υποστήριξε.·

I ΣΠΟΥΔΕΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

σε 2 μήνες
■ διδασκόμενα μαθήματα
I · ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
I · WORD PROCESSING 

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
I · ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα)
I · ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ 

I «TELEX

ΧΟ^ΙΓΕΠΆ^ΒΕΘΑΙΩΣ^^

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
...σπουδές υψηλου επίπεδου

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ82 ΤΗΛ 220 637
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΡΩΠΗΡΗ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΙΠΟΥΔΟΝ

I ΠΡΟΤΥΠΗ ΣΧΟΛΗ ΗΡΑΚΛΕΙθΫ~|
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Πρότυπη Σχολή Ηρακλείου σας γνωρίζει 
ότι άρχισαν μαθήματα.

— α. Εθνικών χορών (παραδοσιακών)
— β. Γυμνασιακής
— γ. Μοντέρνου χορού
για άνδρες και γυναίκες ανεξάρτητα ηλικίας. 
Τα μαθήματα γίνονται κάθε μέρα από ώρα 
10-12 πρωί και 8-10 βράδυ στο Κεντρικό - ο­
δός Αγίου Μηνά 18 (πλατεία Αγίου Μηνά).

Πληρ. τηλ. 286.732 - 288.971 · 223.472

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΠΥΡΚΑΓΙΑ

Οι ενδιαφερόμενοι να επικοι­
νωνήσουν με τον κ. Μιχάλη Σα­
ματά, στο τηλ. 228654.

Πυρκαγιά ξέσπασε χθες το α­
πόγευμα στις 4.30' σε σουβλατ- 
ζίδικο, που βρίσκεται στην οδό 
Ηροδότου, στην Αλικαρνασσό.

Μέχρι την ώρα που έκλεινε η 
ύλη της εφημερίδας μας, η πυρ­
καγιά βρισκόταν σε εξέλιξη.

Κύρκος: Ανάσα
Γ

Συνέχεια από τη σελ. ϊ
ο συνασπισμός

- Οι εκλογές θα γίνουν σας 18 
Ιουνίου ενώ μετά από 9 μήνες θα 
ξαναγίνουν εκλογές.

— Η κυβέρνηση θα παρουσιά­
σει κάποια απλή αναλογική ως 
εκλογικό σύστημα, όχι όμως την 
άδολη.

— Η Κρήτη είναι παραμε- 
λημένη.

Τον κ. Βενιζέλο προλόγησε 
ο πρόεδρος της Π.Ε. Νομού Η- 
ρακεΙείου του κόμματος Φιθε- 
θευθέρων, υποστράτηγος ε.α. 
ΑΗέκος πατεράκης.

στην «π» 
Ο Κ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ

Χθες το μεσημέρι ο κ. Βενιζέ- 
θος επισκέφθηκε τα γραφεία 
της «π» και συναντήθηκε με 
τον Δ/ντή μας κ. Αλέκο Μυ- 
κωνιάτη.

Ν. Γ. ΜΑΥΡΟΠΑΝΝΗΣ
Διπλωματούχος · Αριστού­
χος οπτικός εξωτερικού.

Γιατί μόνο το τέλειο 
αξίζει για τα μάτια σας.

Αμαλθείας 16
(Τελευταία πάροδος 

δεξιά, 1921)
Τηλ. 283826 ■ Ηράκλειο.

ΣΧΟΛΗ ΚΟΠΤΙΚΗΣ
ΡΑΠΤΙΚΗΣ

ΣΩΣΩ
Οδός 1821 αρ. 2 

(Μεϊντάνι)
Τηλ. 288.611

καθημερινά

ΑΣΒΕΙΤΟΜΙ;

ναινέσεων και της πιο γνήσιας 
λαϊκής συμμετοχής στα κέντρα 
των αποφάσεων και των ελέγ­
χων, στη θέση της απώθησης 
του Λαού στη γωνία, της περι­
φρόνησής του, της υποβάθμι- 
σής του.

Φέρνουμε μιαν άλλη σχέση 
της πολιτικής με την κοινωνία, 
μιαν άλλη αντίληψη εξουσίας 
ανοιχτής στο Λαό, στα κοινω­
νικά κινήματα, στον έλεγχό 
του.

Φιλοδοξούμε, μαζί με όλους 
τους Αριστερούς και προοδευ­
τικούς, να τ’ αλλάξουμε όλα, 
για μιαν Ελλάδα σύγχρονη, δη­
μοκρατική, αριστερή, ευρωπαϊ­
κή. Υποσχόμαστε πριν απ’ όλα 
στους νέους και τις νέες, μιαν 
άλλη θέση στην κοινωνία, την 
αισιοδοξία για το Αύριο.

Είπαν την Κρήτη πράσινο 
νησί! Θα το κάνουμε πράσινο 
με τα δάση και τις καλλιέρ­
γειες. Η καρδιά της όμως θα 
χτυπάει στο ρυθμό του συνα­
σπισμού, που έχει τη ρίζα του 
σε ότι πιο προοδευτικό και τη 
ματιά του απλωμένη στους ορί­
ζοντες του Αύριο».

Σχετικά με τις διαδικασίες 
συγκρότησης των συνασπι­
σμών ο κ. Κύρκος είπε ότι προ­
χωρούν, ενώ τα μηνύματα απ’ 
όλη τη χώρα είναι ιδιαίτερα αι­
σιόδοξα.

Η ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Στο σημείο αυτό η Κίνηση 
Ηρακλείου για τη σύγκλιση της 
Αριστερός ανακοίνωσε και επί­
σημα τη διοργάνωση της συγ­
κέντρωσης του συνασπισμού, 
που ταυτόχρονα θάναι και η 
πρώτη ομιλία του τέως υπουρ­
γού Στάθη Γιώτα με την ιδιότη­
τα του μέλους της Πολιτικής 
Επιτροπής του συνασπισμού.

Η συγκέντρωση θα γίνει την 
Τετάρτη στις 5.30 το απόγευμα 
στον κινηματογράφο «Α­
στάρια».

Σε άλλο σημείο της συνέν­
τευξης, που δόθηκε στα γρα­
φεία της «Δημοτικής Ανάπλα­
σης» ο Γραμματέας της ΕΑΡ 
είπε ότι φαίνεται πως η προε­
κλογική περίοδος είναι δύσκο­
λη και τραχεία, αλλά ο λαός 
δεν πρέπει να επιτρέψει α­
κρότητες.

Σχολιάζοντας εξάλλου φαι­
νόμενα της πολιτικής επικαιρό- 
τητας ο κ. Κύρκος τόνισε:

«Η κυβέρνηση λες και κάνει 
ότι μπορεί για να πολλαπλα­
σιάσει τις δυσπιστίες σε βάρος 
της και να φθείρει ότι απόμεινε 
από το κύρος της και την αξία 
των επαγγελιών της.
- Προχτές έκλεισε άρον-άρον 

την ανακριτική διαδικασία 
στην Εξεταστική Επιτροπή της

Βουλής, την ώρα που κατά την 
έκφραση του Γεράσιμου Αρσέ- 
νη «η έρευνα ακουμπούσε την 
αλήθεια».
- Τέσσερις μήνες πριν τις εκλο­

γές, τα κόμματα και ο Λαός 
δεν ξέρουν με ποιο σύστημα θα 
πάμε στις κάλπες. Αυτό δεν έ­
χει ξαναγίνει. Οι σκεπτόμενοι 
οπαδοί του ΠΑΣΟΚ πρέπει να 
το αναλύσουν.
- Το διεθνές κύρος της χώρας 

είναι στο χαμηλότερο σημείο - 
ύστερα από μία πραγματικά θε­
τική διαδρομή. Οι πάντες όμως 
τώρα μας λοιδωρούν. Ο κυβερ­
νητικός εκπρόσωπος βρήκε αυ­
τή την ώρα να πλέξει ύμνους 
για τον αρχιτέκτονα των διε­
θνών θριάμβων. Οι σ::επτόμε- 
νοι οπαδοί του ΠΑΣΟΚ πρέπει 
να εκτιμήσουν: θέλουν γλοιώ­
δεις κολακείες ή την αλήθεια;
- Τα σκάνδαλα βαραίνουν α­

πελπιστικά στην εθνική μας 
ζωή. Και πίσω από τις πλάτες 
των κατάπληκτων πολιτών, γί­
νονται ίσως συναλλαγές ανάμε­
σα στο ΠΑΣΟΚ και τη Ν.Δ. Οι 
σκεπτόμενοι οπαδοί του ΠΑ­
ΣΟΚ δεν βλέπουν πως χωρίς α­
διάβλητη Κάθαρση, η χώρα θα 
μπερδεύεται όλο και περισσό­
τερο στο κουβάρι που μόνο τον 
τόπο δεν υπηρετεί;
- Ο κόσμος όλος είναι στους 

δρόμους. Η απεργιακή κινητο­
ποίηση είχε μεγάλη επιτυχία. 
Τα Πανεπιστήμια κλείσαν τις 
πύλες τους. Τα Νοσοκομεία εί­
ναι σε αναβρασμό. Το εισόδη­
μα των εργαζομένων συρρι­
κνώνεται, όπως και των αγρο­
τών, παρά τις καταβολές της 
ΕΟΚ, αλλά η κυβέρνηση εξυ­
μνεί τις... αναπτυξιακές της ε­
πιδόσεις.
- Ο Υπουργός Δικαιοσύνης 

προσπαθεί να περιφρουρήσει το 
κύρος της και δέχεται την απο­
δοκιμασία του κυβερνητικού 
εκπροσώπου. Επιτέλους, τι 
συμβαίνει μ’ αυτή την κυβέρνη­
ση; Και αν τεθεί το μεγάλο ερώ­
τημα «ποιος κυβερνά», ποια 
άραγε θα είναι η απάντηση;

Ο κ. Κύρκος είχε στη συνέ­
χεια συζητήσεις με την κίνηση 
για τη σύγκλιση της Αριστερός 
ενώ το απόγευμα μίλησε στο 
Ρέθυμνο και σήμερα θα μιλήσει 
στο Δημαρχείο Χανίων.

ΚΟΙΝΗ
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 

ΚΚΕ-ΕΑΡ
Κοινή συνέντευξη Τύπου με 

θέμα την πορεία και την προώ­
θηση του συνασπισμού στην 
Κρήτη θα δώσουν τη Δευτέρα 
το Γραφείο Περιοχής του ΚΚΕ 
και η Περιφερειακή Επιτροπή 
της ΕΑΡ.

Η συνέντευξη θα δοθεί στις 
12 το μεσημέρι στα γραφεία της 
Δημοτικής Ανάπλασης.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

ΦΑΝΗΣ ΓΟΥΝΑΡΗ ΛΙΑΝΕΡΗ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Από τον Ιανουάριο 1989 λειτουργούν στο Φροντι­
στήριό μας τα παρακάτω τμήματα:
| Για κατόχους PROFICIENCY με Α ή Β ή αποφοί­

τους Πανεπιστημίου τμήματα για το DIPLOMA OF 
ENGLISH STUDIES.

■ Τμήματα μεταφράσεως Αγγλικά-Ελληνικά και 
Ελληνικά-Αγγλικά για επίπεδο PROFICIENCY.

fl Τμήματα λογοτεχνίας για το OPTIONAL 

LITERATURE PAPER του PROFICIENCY.
I Τμήματα PROFICIENCY.

Πληρ. στα τηλέφωνα 235.920 ■ 236.845

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟΥ ΜΙΚΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ (ΙΜΥ) 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
ΕΒΑΝΣ 16, ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΤΗΛ.: 284.788

Καροτσάκια

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

..Am

ΚρεΒατάκια

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣΠΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ
Εβανς 66 
^287206,283506

F

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ 
ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ

- ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

Α=ΕΣΟΥΑΡ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 
ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟ ΧΑΡΤΙ 

ΣΚΛΗΡΟΙ ΔΙΣΚΟΙ 
ΔΙΣΚΕΤΕΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ 

ΑΡΙΘΜΟΜΗΧΑΝΕΣ

Το ΙΜΥ ανακοινώνει ότι από το Σάββατο 
18 Φεβρουάριου 1988 αρχίζουν τα ειδικά 
τμήματα σε BASIC, PASCAL, DOS, CRM, 
σχεδίαση γραφικών με υπολογιστή για 
αρχάριους και προχωρημένους μαθητές 
Δημοτικού, Γυμνασίου και Λυκείου.
Επίσης ειδικά τμήματα επιμόρφωσης για 
επαγγελματίες σε λογιστικά προγράμμα­
τα, βάσεις δεδομένων, επεξεργασία κειμέ­
νου, εισαγωγή στους υπολογιστές, κ.λ.π.

Το Μεγαλύτερο Κατάστημα... 

Και στα Παιδικά

Καρεκλάκια

Η πολυετής πείρα μας, σας 
εγγυάται την ποιότητα.

ΕΙΣΑΓΩΓΗ ■ ΕΜΠΟΡΙΑ

ΠΕΤΡΟΣ 
ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ

Λ. Κνωσού
Τηλ. 239.427
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•Αγίου Βαλεντίνου

ΤΟ! πάρτυ ΣΤΗΝ DISCO
«ΑΘΗΝΑ»
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ΠΑΤΡΙΣ

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εκτυπωτής Ασπρόμαυρων 
φωτογραφιών με τα παρελκόμενα 
του (Φούρνος, τανκ κ.λ.π) Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα να ασχοληθούν 
με την αφισοκόλληση. Αμοιβή καλή. 
Πληρ. τηλ. 289.508

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται η επιχείρη­
ση καφέ-μπαρ ALLEG RO στο μέγαρο 
Ντορέ. Τηλ. 226665, 287413 ή στο 
BAR βετά τις 9μμ.

241.738 
(Π988) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξωλέμβια JOHNSON

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας σε 
τουριστική περιοχή λόγω αλλαγής ε­
παγγέλματος. Δεκτές μόνο σοβαρές 
προτάσεις με προσωπικό ραντεβού 
στο τηλ. 288.106 11.00-13.00 καθη-

(Π-95) 1-5

20ΗΡ. Τηλ. 241.738 
(Π987)

μερινά. 
(Π32) 1-6

1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια-μπαρ στην Πλα-
τεία, .Μεγάλης Χερσονήσου. Πληρ. 
Καρίας 98 Ν. Αλικαρνασσός.
(Π-94) 1-8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο
VOLKSWAGEN σκαραβαίος, περα­
σμένο από ΚΤΕΟ. Τιμή 280.000 δρχ. 
Γίν,ρνται μικρές ευκολίες. Τηλ.
226508, 220159.
(Π-93) 1-2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 προνομιούχα οικόπε­
δα με εξαιρετική θέα στην προέκτα- 
θη Της Λεωφ. Ιωνίας (μετά το 
Τζιρίκ-Μεϊντάνι και 50μ. από τη γέφυ­
ρα της Εθν. Οδού) μέσα στο σχέδιο 
πόλης. Τηλ. 284155.
(Π-9?) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εγκατάσταση πλήρης σπα- 
στηροτριβείου παραγωγής αδρανών 
υλικών 300 μ3 /8ωρο (τριβείο με ρό- 
τέρα 1μ., τροφοδότη, προκόσκινο, κό­
σκινο, σιλό, πετρελαιομηχανή 300 HP 
σε βάση, τροχαλίες κλπ) στο χωριό Α­
χλάδα επί ιδιόκτητου οικοπέδου 4 
στρεμμάτων. Τηλ. 284155.
(Π-91) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι ισόγειο 
με ανεξάρτητη είσοδο κοντά στο θε-' 
ρινό Κρόνο. Τηλ. 225692 από 1-5.
(Π-90) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι, γωνια­
κό στο 2ο όροφο πολυκατοικίας επί 
της οδού Ανθεμίου 1 Εφέσου. Τηλ.
225692 από 1-5. 
(Π-89) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις ΑΘΗΝΑ διαμέρισμα 2 
1/2 διόμισυ δωματίων 54 τετραγωνι­
κά στο όπισθεν του πάρκου της πρώ­
ην σχολής Ευελπίδων Μιτσοπούλου 
3 ισόγειον στο έμπροσθεν Ιον όροφο 
όπισθεν. Τηλέφωνο εις Κρήτη 
081-283692 κυρία Καίτη ώρες 8-11 
πρωί και 8-10.30 βράδυ. Πληροφορίες 
παρά τη θυρωρό.
(Π-88) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VW σε αρίστη κα­
τάσταση με ραδιοκασετόφωνο και­
νούρια. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τιμή 
700.000 δρχ. λόγω ανάγκης. Τηλ.

,210252 από 4-12 βράδυ.
(Π-87)
ΕΥΚλΨίΑ!

1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με κτίσμα περιο­
χή Αγ. Ιωάννη Χωστού. Τηλ. 241151.
(Π-57) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 187 τμ. όπισθεν 
Σχρ(\, Παλαιά ΚΑΤΕΕ στα σύνορα της
Σχολής. Τηλ. 237465. 
(Π-96) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας στον 
παραλιακό δρόμο Μαλίων. Τηλ. 
751.994 Βορνιωτάκης Εμμ.
(Π830) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL Μαντά 2000 ιτζέξιον 
με ζάντες αλουμινίου σασμάν 5άρι, 
ταπετσαρίες καινούργιες σπόιλερ 
κ.λ.π. Τιμή 1.800.000 δρχ. Τηλ. 220.641 
ώρες κατ/των.
(Π829) 110

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θερμοκήπια αρίστης κα­
τασκευής, μεταλλικά, (τύπου Ολλαν­
δίας), κατασκευής (Βιοσολ) 5 
στρέμματα με συνεχόμενο χωράφι 
περίπου 3 στρεμμάτων. Με γεώτρηση 
ηλεκτροκίνητη παροχής νερού 80 κυ­
βικών ωριαίως στη θέση Τζιγκρηνια 
περιοχής Χουστουλιανών. Πληρ. τη/.
242.440 · 260.053
(Π608) 1 ·ί

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600τ.μ. στον Αη- 
Γιάννη, δίπλα στο Πανεπιστήμιο Κρή­
της, πληροφορίες στο τηλέφωνο 
286.801 ώρες 8.00π.μ.-2.30π.μ.
(Π965) 1-5

ΠΩΛέΐΤΑΙ φωτογραφική μηχανή ΝΙ­
ΚΟΝ Έ, ευρυγώνιος 35mm, FINDER 
NIKON - SLIDE DUPLICATOR ■ 
TELEMORE IX2-CL-UP. Φίλτρα. Τιμή 
90.000 δρχ. Τηλ. 242.704
(Π954) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 3 
δωματίων στην Κηπούπολη.
Τηλ. 221.727 · 226.712
(Π953) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127. Τηλ. 234.779 
(Π952) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τηλέφωνο λόγω αναχω- 
ρήσεως και έμβολο για υποδηματο­
ποιό. Τηλ. 261.148
(Π951)' - 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ουζερί στο κέν­
τρο, της πόλεως. Τηλ. 287.724
(Π946) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1700τ.μ. στις
Γούβες. Τιμή 3500 δρχ. το τ.μ. Τηλ.
0897/ 41.120 
(Π882) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα κάτωθι: 1) Πρόσοψη 
στο δρόμο της Μεσσαράς επί ασφάλ- 
του;?4 στρέμ. με πρόσοψη 42μ.

β) Πλησίον Ταβέρνας Νικολούδη 
1200τ.μ.; πρόσοψη επί δρόμου. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 280.341
(Π881) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
φε τιμή ευκαιρίας επί της Αντων. Κα- 
Οτρινάκη 29. Τηλ. 239.188 · 233.987
<(Π880) 1-6

ΙβΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα σε μικρά και 
μεγάλα τεμάχια οριστικά συμβόλαια, 
Περιοχή Γιόφυρο. Τηλ. 288.562 
ί(Π958) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΝΤΑΤΣΟΥΝ 2000 κυβ. επι­
βατικό μοντέλο 1978. Τιμή 300.000
Τηλ. 288.562 
ί(Π957) 1-6

J ΠΡΟΣΟΧΗ ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ 
^ιόγω αλλαγής επαγγέλματος ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB, 2500 θέματα 
άλα ORIGINAL, πελατεία εξασφαλι-
άμένη. Τηλ. 251.358
<Π950) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα ξηρών καρπών 
Βατών και διάφορα άλλα είδη σε κεν­
τρικό σημείο. Καλή τιμή. Τηλ. 287.864
^ιρες κατ/των. 
<Π949) Ι-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι ανεξάρτη- 
fo στον Άγ. Ιωάννη. Πληρ. τηλ.
J30.310
<Π948) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο Πυράνθου 
23, ^άγώ,άπ’ το Στάδιο. Τηλ. 261.216 

^(£1992) . 1-5
■ίΠΩΛΕΐΤΑΙ εξοπλισμός MINI MAR- 

R€T. ψυγείο, πάγκος, ράφια. Τηλ. 
221.644 κα Μαρία.
<Π991) "■ 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Εστιατορίου- 
Καφέ-Μπαρ στο κέντρο Ηρακλείου, έ- 
<άνΤι Δήμου. Τηλ. 225.921 από 9-12 
ήρωί και 6-12 βράδυ.
<£1995) 1-4

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Θ. ΖΕΑΚΗ-ΜΟΙΡΕΣ 
Τηλ 0892/ 23.401

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) 2 στρέμματα μεταξύ 
Μοιρών - Καπαριανών με πρόσοψη 
στην εθνική οδό Ηρακλείου-Μοιρών. 
2) 2 οικόπεδα 500τ.μ. έκαστο στα Κα- 
παριανά, προνομιούχα σε καλή τιμή.
3) Καταστήματα και κατοικίες στις 

Μοίρες.
4) Οικόπεδα μικρά-μεγάλα στις Μοί­
ρες και στα Καπαριανά.
5) Ελαιώνες-Αμπέλια, και αγροτεμά­
χια κενά μικρά και μεγάλα, εντός και 
εκτός Αναδασμού σε όλο τον κάμπο 
της Μεσαράς.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα α’ ορόφου 
120τ.μ. μαζί και ο αέρας περιοχή Γή­
πεδο ΟΦΗ. Καντάνου 55. Τιμή 85.000 
δρχ. το τ.μ. Τηλ. 255.471

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με πείρα για βαφές 
αυτοκινήτου. Τηλ. 251575 κ. Πα-

Από βιοτεχνία ενδυμάτων ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ κοπτοράπτριες και γαζώτριες ει­
δικευμένες. Νέος για μόνιμη 
απασχόληση με δίπλωμα αυτοκινή­
του και ειδικευμένη πωλήτρια με γνώ­
σεις αγγλικής, γερμανικής. Τηλ.
223.444

(Π31) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια ξύλινα και με με- 
λαμίνη, βιτρινάκια ξύλινα, ένα γρα­
φείο και κρεμάστρες ρούχων. Τηλ. 
229.330 μετά τις 5μμ.
(Π40) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300τ.μ. στην πε­
ριοχή «Αμμουδάρα» κοντά στο Αγά­
πη Μπητς, σε πολύ καλή θέση. Πληρ. 
τηλ. 235.894
(Π ) 1-7

(Π910) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός Εστιατορίου 
λόγω εξώσεως σε τιμή ευκαιρίας.

γωμένος. 
(Ζ-421) 1-6
Από την εταιρία Αφοί Μιχαλάκη Α- 
ΒΕΕ ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα βοηθός λογι- 
στού που να γνωρίζει χειρισμό Η/Υ, 
γραφομηχανή, TELEX, αγγλικά. 
Προϋπηρεσία θα εκτιμηθεί. Πληροφ.
Τηλ. 284512-225061. 
(Ζ-419) 1-2

Από εταιρία διανομής τροφίμων 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός διανομέας με 
δίπλωμα Γ’ κατηγορίας. Απαραι- 
τήτως προϋπηρεσία. Πληροφο­
ρίες κ. Γεωργιλάκη. Τηλ. 238120 
ώρες καταστ.
(Ζ-420) 1-4

Κεντρικό κατάστημα 170τ.μ. στην 
Πλατεία Αρκαδίου (ισόγειο, πατάρι, υ­
πόγειο) προσφέρεται για συνεργα­
σία. Οι προτάσεις σας να είναι 
σοβαρές και συγκεκριμένες. Τηλ. 
230.229 εκτός 2-5μμ

(Ζ398) 1-3

(Ζ388) 1-8
(Ζ209) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για πωλητής με 
προϋπηρεσία ή χωρίς. Τηλ. 231.869 
από 3-8.30μμ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την Καφετέ­
ρια ΡΕΣΙΤΑΛ. Τηλ. 220.735 (μαγαζί), 
254.922 (σπίτι).
(Ζ387) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για κατάστημα 
τροφίμων, οδηγός αυτοκινήτου και 
βέσπας. Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ 
282.351

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση διαμέ­
ρισμα 2άρι επιπλωμένο στην πε­
ριοχή Ηρακλείου. Πληρ. τηλ: 
229012 κ. Σαβουρκίδη ώρες 4-6 α­
πόγευμα.

(Ζ397) 1-6

1-6

(Ζ375) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από βιοτεχνία μακό πε­
πειραμένες κοπτοράπτριες. Τηλ.
253.367
(Ζ374) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για να καθαρί­
ζει τις σκάλες δύο πολυκατοικιών 
δύο φορές τη βδομάδα, στο Ατσαλέ­
νιο. Οδός Βρυούλων 3. Μηνιαίος μι­
σθός 15.000. Τηλ. 235.537

Από το Τεχνικό Γραφείο 
Κ. ΣΕΛΛΟΥΝΤΟν 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 

καλουπατζήδες και εργάτες 
για έργα στο Ν. Λασιθίου.

Πληροφ. κ. Τάσο από 9-2 
μ.μ. και 7-9 μ.μ. τηλ. 226622,
226310.

(Ζ158) 1-10

(Ζ364) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 σε άριστη κατά­
σταση χρώματος άσπρου. Τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 251.324
(Π980) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CBX 550 F2. Τηλ. 
287.936 ώρες κατ/των.

Τηλ. 223.201 · 239.430 
(Π38) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αθήνα ΡΕΤΙΡΕ 50τ.μ., 
5ου ορόφου με 35τ.μ. βεράντα και ι­
διόκτητο PARKING, Αμπελόκηποι, 
πλησίον ξενοδοχείου PRESIDENT

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά του Τουρι­
στικού Γ ραφείου

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ένας χορευτής και μία 
χορεύτρια Κρητικών και λαϊκών χο­
ρών, για να χορεύουν σε χορευτικό 
συγκρότημα. Βραδινές ώρες. Αμοιβή 
πολύ καλή. Πληρ. τηλ. 242.975 όλη μέ­
ρα και 221.554 4-7μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλικών για 
μερική ή πλήρη απασχόληση από 
Φροντιστήριο. Τηλ. 227.914 · 237.324

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
(Ζ373) 1-6

(Π979) 1-3

(223.870)
(Π39) 1-6

MOTORCLUB
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοσυκλέτες, μοτοπο­
δήλατα,
— αυτόματο Motobecane 50cc 70.000 
— Βεσπάκι SUZUKI CARNA120.000

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι στον Προφήτη Η- 
λία και επιχείρηση Καφενείου στο Η­
ράκλειο. Τηλ. 257.912

SUMMERLAND TRAVEL Βύ­
ρωνος 2 προσωπικό, Έλλη­
νες με άριστη γνώση 
Γερμανικών - Αγγλικών Γρα- 
φομηχανής και αλλοδαποί με 
άριστη γνώση Ολλανδικών, 
Γερμανικών, Αγγλικών. Τηλ.

(Ζ371) 1-3

(Π37) 1-6
284.628 ■ 241.108-9
(Ζ395) 1-5

- VESPA PIAGGIO 150cc
- SUZUKI GSX250CC
- HONDA MTX 125cc
— KAWASAKI KLR 250

110.000
220.000
250.000
300.000

Πληρ. καθημερινά από 9-1 μμ. και
5-8μμ. τηλ. 222.408 ■ 222.862 
(Π978) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρως εξοπλισμένη επι­
χείρηση κατεψυγμένων προϊόντων 
στη Κεντρική Αγορά ή ο αέρας του 
καταστήματος, ή ο εξοπλισμός. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 286.985,
286.654
(Π977) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XS 400 SF σε πο­
λύ καλή κατάσταση με MARZOOCHI- 
DAVIL”S. Τιμή 250.000 δρχ. ή ανταλ- 
λάσεται με μικρό αυτοκίνητο. Πληρ. 
τηλ. 235.072 ώρες καταστημάτων κ. 
Χατζάκη.
(Π976) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ή ο αέρας στο 
κέντρο της πόλεως. Τηλ. 280.110 ώρα
15.00-17.00 
(Π36) 1-6

ΣΟΥΠΕΡ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 1000 θέμα­
τα και τον εξοπλισμό του 2.000.000 
όρχ. Προκαταβολή 1.000.000 δρχ. και 
το υπόλοιπο 2 επιταγές 2-4-89 η πρώ­
τη και η δεύτερη 5-6-89. Τηλ. 220.240
(Π42) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ανδρικών και 
γυναικείων υποδημάτων στη Λ. 62 
Μαρτύρων λόγω υγείας. Τηλ. 251.977
(Π798) 1-.10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ή 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο χώρος 
45τ.μ. ισόγειο 25τ.μ. πατάρι 
με τουαλέτα και κλιματισμό. 
Πληρ. κ. Πετράκη. Τηλ. 
229.204 ώρες κατ/των.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία οικιακή βοηθός για 
τετράωρη καθημερινή απασχόληση 
στην περιοχή Πόρου. Τηλ. 281.096 
από 1-3.30μμ. και 8-10μμ.

Παρά του Τεχνικού Γραφείου Μιχάλη 
Μαραγκάκη, Δικαιοσύνης 51, Ηρά­
κλειο τηλ. 223.515 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
α) Πεπειραμένος οδηγός
β) Ηλεκτροκολλητής-Οξυγονοκολ- 

λητής
γ) Εργάτης κατά προτίμηση με επαγ­
γελματική άδεια οδηγήσεως.
δ) Εργάτης με μηχανάκι για εξωτε­

ρικές δουλειές.

American, fully qualified teacher with 
an experience in teaching for the 
TOEFL wanted for private lessons tel 
220.302 4-10p.m.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη ταβέρνα 
ή σουβλατζίδικο και επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες έναντι CRETA BEACH. 
Πληρ. 256356 από 10πμ.-8μμ.
(Ε-517) 1-6

(Ζ394) 1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλασιέ για είδη προικός.
Τηλ. 250.134 
(Ζ393) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός με άδεια μοτοποδη­
λάτου από τα Φαρμ/κεία Μαραζάκη 
για μεταφορά φαρμάκων. Τηλ.
282.884 8-2.30
(Ζ392) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και κυρίες 
για την διάθεση και προώθηση καλ­
λυντικών με μεγάλο ποσοστό. Πληρ. 
οδός 1821 αρ. 2,4ος όροφος κ. Αντα-
λουδάκη. 
(Ζ391) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας και βοηθός μα­
γείρου για ταβέρνα στα Μάλια. Τηλ.

(Ζ366) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες πεπειραμένες 
για εργασία σε Καφετέρια-Pub βρα­
δινές ώρες απτ »2. Τηλ. 821.318

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 50 τμ. στο 
λιμάνι Χερσονήσου, με πολύ μεγάλο 
κήπο, ιδανικό για οικογένεια. Τηλ.
253436, 0897/22547.
(Ε-516) 1-4

(Ζ370) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γαζώτριες και ένας νεα­
ρός άνω των 18 ετών για βιοτεχνία 
ΜΑΚΟ. Γ. Παρασύρης και Σία Ο.Ε.
’ηλ. 244.128 ■ 229.610
(Ζ369) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρολόγοι 
και βοηθοί για να εργασθούν 
σε εταιρεία παροχής υπηρε­
σιών. Μισθός ικανοποιητικός 
και πριμ. Τηλ. 254.254 πρωί.
(Ζ372) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για το Εστιατόριο 
ΤΡΑΤΑ 25ης Αυγούστου 1. Τηλ.
242.041 
(Ζ365) 1-10

(Ζ’73) 1-12

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλακάδες πεπειρα­
μένοι, μισθός ικανοποιητικός. 
Πληροφ. τηλ. 230429.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
σε σοβαρό άτομο με χρήση λουτρού 
και κουζίνας επί της Λ. Κνωσού 28 
(Τρία Πεύκα). Τηλ. 231586.
(Ε-515) 1-2

(Ζ-344) 1-5 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Γραμματέας με άπταιστα 
Γερμανικά, Αγγλικά για Τουριστικό 
Γραφείο. Πληρ. 10.00-14.00 τηλ.
22C.315 καθημερινά.

253942.
(Ε-514) 1-2

(Ζ220) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το BAR της Κα· 
φετέριας FOR LIONS ώρες 6-1 τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε καινούρια οικο­
δομή γκαρσονιέρες και επιπλωμένα 
δωμάτια για φοιτητές, με κεντρική 
θέρμανση, ηλιακά, χρήση λουτρών 
και κουζίνας. Συζητάμε και για τη σαι­
ζόν μόνο. Ειδικές τιμές για φοιτητές 
ΤΕΙ. Τηλ. 223020, 226528, 227817.

222.333 
(Ζ316) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 518 μοντ. ’82 
γερμανικών προδιαγραφών 
(συρόμενη οροφή, ζαντολά- 
στιχα, στερεοφωνικό PIO­
NEER) ατρακάριστο. Δεκτός 
έλεγχος. Τηλ. 284.367 ■
258.480
(Π975) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 316 
1800cc ευρωπαϊκών προδιαγραφών. 
Πολλά έξτρα ηλεκτρικά τζάμια, κα- 
θρέπτες κ.λ.π. Μοντ. ’83, 2θυρο με 
50.000 χλμ. Τιμή 3.900.000 ή ΑΝΤΑΛ­
ΛΑΣΣΕΤΑΙ με οικόπεδο κοντά σε θά­
λασσα. Τηλ. 255.429 · 256.942
(Π943) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια SPIDER κατάλλη­
λα για SUPER ή MINI MARKET ένα 
ταμείο αριστερό, μια ηλεκτρονική ζυ­
γαριά 15gr, διάφορα συρμάτινα καλά­
θια. Πωλείται επίσης τηλέφωνο που 
αρχίζει από 22. Πληρ. τηλ. 226.841 ■
225.343 
(Π942) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA STARLET μοντ. 
’82, ηλεκτρικά τζάμια περασμένο από 
ΚΤΕΟ. Τηλ. 235.113 από 9-3μμ. κ. 
Γιώργο.
(Π29) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφετέρια 
στου Κοκκίνη Χάνι άριστα εξοπλισμέ­
νη. Τηλ. 232.191
(Π28) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2300μ. ολόκληρο 
ή σε τεμάχια Μέγας Λάκκος περιοχή 
Γάζι. Τηλ. 260.609
(Π27) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 300 μουρέλα 12 στρέμ­
ματα ποτιστικά μέσω αγροτ. Τράπε­
ζας με εγκεκριμένη πίστωση στην 
περιοχή. Πλάτανος Καινουργίου.
Τηλ. 232.191 
(Π26) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανί 250 Καβασάκι σε ά­
ριστη κατάσταση με πολλά έξτρα και 
με τα κύλινδρο του 305 CPZ με εξα­
τμίσεις δύο σε μια DEVIL. Δεκτός κά­
θε έλεγχος. Τηλ. 254.811 από 8.30 
μέχρι 3.30
(Π25) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Βιβλιοπω- 
λείου-Παιχνιδιών με εξασφαλισμένη 
πελατεία λόγω αλλαγής επαγγέλμα­
τος στη Λ. Ιωνίας. Τηλ 237.552 -
237.040 
(Π24) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτής ΚΑΤΕΡΠΙΛΑΡ 
MD 944. Τηλ. 227.491 κ. Γιώργος.
(Π23) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 5άρι διαμέρισμα διαμπε­
ρές στον 4ο όροφο υπ’ ανέργερση 
πολυκατοικίας. Τηλ. 289.550 ώρες 
γραφείου.
(Π22) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA YUCO με μηχα­
νή 1300 και αξεσουάρ. Τηλ. 232.303 ·
253.117 
(Π21) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η «ΑΙΘΟΥΣΑ ΔΕΞΙΩΣΕΩΝ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΩΝ» έναντι νεκροτα­
φείου Αγ. Κων/νου. Τηλ. 238.398 6μμ. 
κ. Καμπουράκη.
(Π20) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το πρώην αλιευτικό Ιωάν­
νης των αδελφών Μιχελιδάκη. Μήκος 
21 μέτρα, φάρδος 5,40, μηχανή KELVI 
280ΗΡ σε άριστη κατάσταση και με 

άδεια τουριστική και εξοπλισμό. Τηλ.
0822/ 22.856 - 23.527
(Π19) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 περασμένο από 
ΚΤΕΟ σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 
250.361 από 8π.μ.-4μμ.
(Π985) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια 200τ.μ. 
1.000.000 της απολύτου μετρητοίς. 
Μεσίτες αποκλείονται. Περιοχή πλη­
σίον απο καινούργια ΤΕΙ. Τηλ. πληρ.
284.216
(Π34) 1-3

ΟΥΦΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΠΑΙΓΝΙΔΙΑ, 
ΚΑΤΑΛΛΗΛΑ ΓΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΕΣ ΞΕΝΟ­
ΔΟΧΕΙΩΝ, ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΣΦΑΙΡΙΣΤΗ­
ΡΙΩΝ - ΓΙΑ ΜΕΓΑΛΟΥΣ ΚΑΦΕΝΕΙΩΝ. 
ΜΟΝΟ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ · ΜΟΝΟ ΜΟΝ­
ΤΕΡΝΑ. ΓΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΣΥΝΕΝ- 
ΝΟΗΘΕΙΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΤΩΡΑ ΓΙΑ ΝΑ 
ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΟΜΕ ΓΙΑ ΤΟΥΡΙ­
ΣΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ. ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΑ 
ΔΩΡΑ ΓΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΔΩΡΕΑΝ. 
ΤΗΛ. 256.231 ΑΦΗΣΤΕ ΤΗΛΕΦΩΝΟ.
ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ 
(Π33) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο Κορακο- 
0ούνι. Τηλ. 231.040 - 233.022
(Π30) 1-6

(Π 704) 1-10
0897/ 31.778 , 0897/ 31.444 
(Ζ390) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοκκινόχωμα. Τήλ. 257.114
(Π972) '1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως, 
ένα σύνθετο καινούργιο, 2 κρεβατο­
κάμαρες, μοκέτες, κουρτίνες. Όλα 
καινούργια. Τηλ. 251.014

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος διαθέτων κεφά­
λαιο για δημιουργία σοβαρής επιχει- 
ρήσεως. Διαθέτω κεντρικό 
κατάστημα επί της Πλ. Αρκαδίου 
170τ.μ. (ισόγειο 65τ.μ., πατάρι ήξτ.μ., 
υπόγειο 70τ.μ.). Προτάσεις συγκεκρι­
μένες, σοβαρές και ολοκληρωμένες.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργασθεί σε 
Καφετέρια-Pub ΣΑΣΙ Γ. Παπανδρέου 
79 τηλ. 241.303 από 10π.μ.-1μμ. και 
5-8μμ. Στέφανος

Από Τουριστικό Γραφείο ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
δύο υπάλληλοι κστά προτίμηση κο­

πέλες με τα εξής προσόντα.
1) Ικανότητα οδήγησης.
2) Τέλεξ, Τέλεφαξ.
3) Γνώση των γλωσσών: Γερμανικά- 
Αγγλικά, Ταλλικά-Αγγλικά ή 
Γερμανικά-Γαλλικά. Παρακαλώ τηλε-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούρια γκαρσονιέ­
ρα για κοπέλα ή ζευγάρι στην οδό Ρο- 
δάνθης 2 στον Μασταμπά. Πληρ. τηλ.
0893-22011.
(Ε-519) 1-2

(Ζ3121 1-5

Από βιοτεχνία Ετοίμων Ενδυμάτων 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες γαζώτριες 
και ανειδίκευτες από 17-25 χρονών.

φωνείστε 
12-1.30μμ. 
(Ζ345)

στο 229.282-3 από

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ από 1η Μαρτίου γκαρ­
σονιέρα επιπλωμένη α' όροφος με 
ψυγείο, ηλεκτρικό μάτι και ηλιόθερ- 
μο, στην οδό Λυσιστράτη 44 κοντά 
στα ΤΕΙ. Τηλ. 258442.
(Ε-518) 1-3

1-4

(Π994) 1-4

Τηλ. 230.229 
(Ζ389)

Τηλ. 251.802 ■ 255.908 
(Ζ195) 1-8

1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127. Πληρ. τηλ.
235.231 
(Π993) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκελετός οικοδομής 
125τ.μ. κοντά στα Κανάρια Αη Γιάν­
νης Χωστός σε οικόπεδο 753τ.μ. γω­
νιακό και ανεξάρτητο. Τηλ. 252.829
(Π815) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραλια­
κή επιχ/ση Εστιατόριο-Μπαρ πλήρως 
εξοπλισμένη στου Κοκκίνη Χάνι. Τηλ.

232.393 από
18.00-20.00 
(Π983)

11.00-13.00 και

1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2150τ.μ. στην πε­
ριοχή Βαθυπέτρου, απόστασι, 
ΙΟΟμέτρα από την Εθνική οδό. Πληρ. 
στο τηλέφωνο 223.362 ώρες ερ-
γάσιμες. 
(Π725) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CIVIC μοντέλο 76 
από ιδιώτη σε πολύ καλή τιμή. Πρό­
σφατα επισκευασμένο, δεκτός κάθε 
έλεγχος. Πληροφορίες τηλ. 251112, 
221838.
(Π-961) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολξ-Βάγκεν 1600 
μοντ. ’77 σε καλή κατάσταση με και­
νούργια λάστ.χα και επισκευασμένη 
μηχανή 400.000 δρχ. Τηλ. 223.893 από
7-2π.μ. 
(Π799) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Γουβών έ­
κταση 1375 τμ. οικοδομήσιμη κειμένη 
στο 16ο χιλιομ. επί της νέας Εθνικής 
Οδού. Περιέχει 33 ελιές νεαρός ηλι­
κίας. Πληρ. τηλ. 282549.
(Π-967) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργασθεί σε 
Fast-Food, Τοστάδικο που βρίσκεται 
στην Πλατεία Δασκαλογιάννη στοά 
ΔΕΗ . Θα προτιμηθεί εάν έχει προϋ­
πηρεσία σε τέτοιου είδους κατάστη­
μα. Ζητείστε Νίκο Λαγκωνάκη. Ώρες 
εργασίας είναι ωράριο εμπορικών κα­
ταστημάτων. Τηλ. 281.443 ■ 225.144

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα πεπειραμένη 
για πλήρη απασχόληση σε ενοικιαζό­
μενα διαμερίσματα στη Χερσόνησο. 
Πληρ. τηλ. 253.057
(Ζ 362) 1-5

(Ζ377) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επιπλοποιοί ή

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά (απολύτου με­
τρητοίς) μονοκατοικία, οικόπεδο, αέ­
ρας, οικοδομή, αποθήκη. Μεσίτες 
αποκλείονται. Πληρ. Εμπορικές Επι­
χειρήσεις Μανώλης Φαοουλάκης. Λ. 
Καλοκαιρινού 235. Τηλ. 221.768 -

ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ ΚΥΡΙΕΣ ΕΧΕΤΕ ΕΛΕΥ­
ΘΕΡΟ ΧΡΟΝΟ; ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΣΥΝΕΡΓΑ­
ΣΤΟΥΜΕ. ΜΕ ΤΙΣ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ 
ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ. 
ΠΡΟΩΘΩΝΤΑΣ ΕΙΔΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ 
ΜΑΣ. «ΑΝΟΙΞΙΑΤΙΚΗΣ ΚΟΛΕΞΙΟΝ». 
ΣΕ ΑΠΙΘΑΝΑ ΧΑΜΗΛΕΣ ΤΙΜΕΣ. ΕΙΔΗ 
ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΗ ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΜΟ­
ΔΑ. ΕΠΙΣΗΣ ΚΑΙ ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ. ΤΗΛ. 
ΓΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΓΝΩΡΙΜΙΑ 289.888 
ΩΡΕΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ, 255.668 ΜΗ 
ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΩΡΕΣ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες, πάροδος Ραδιοφωνικού 
Σταθμού Ξεροπόταμος. Τηλ. 257.947 
ώρες εργασίας, 258.715 οικίας.
(Ε 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώροξ 500τ.μ. στο Λι­
μάνι Χερσονήσου. Κατάλληλος για 
Γραφείο Ενοικιάσεων αυτ/των και μη­
χανών. Πληρ. τηλ. 225.516 · 226.028
(Ε393) 1-6

(Ζ359) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθήκη 250-400τ.μ. Τηλ. 
231.869 από 3·8.30μμ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια με λου- 
τροκαμπινέ για επαγγελματική στέγη 
οδός 1821 και Αμαλθίας γωνία αρ. 76.
Τηλ. 282.893
IE436) 1-5

μαραγκοί μόνιμοι, απ’ την 
ποίία Αλεξίου. Τηλ. 284521. 
(Ζ-203)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες και 
Τηλ. 241.247
(Ζ319)

έπιπλο-
258.414 
(Ζ361)

(Ζ396) 1-6
1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περιοχή 
Πατελλών. Τηλ. 227.352 ■ 222.226 με­
τά τις 2μμ.

1-6

βοηθοί.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ στα Μάλια βίλα ή διαμέρι­
σμα 3-4 δωματίων προς ενοικίαση, για 
όλο το χρόνο ή περισσότερο. Τηλ.
28.52.37 
ίΖ356> 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδινή απα­
σχόληση για την Καφετέρια «ΜΑΡΙ­
ΝΟΣ». Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ.
280.864 
(Ζ22) 1-20

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την Καφετέ­
ρια ■ PUB ΕΝΑ-ΕΝΑ. Αναγεννήσεως 
και Κυκλάδων. Τηλ. 235.698
(Ζ32) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής ή λογίστρια για 
βιβλία Γ- Κατηγορίας με δετή προϋ­
πηρεσία και για πλήρες ωράριο. Τηλ.
250.950 
(Ζ294) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την PUB ΣΑ­
ΓΙΟΝΑΡΑ με πολύ καλό ημερομίσθιο. 
Τηλ. 251.446 από 9π.μ.-3μμ. και 
289.176 από τις 9μμ
(Ζ320) 1-6

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ
μεταχειρισμένα σε πολύ καλή κατάσταση 

α) Τηλ. Κέντρο μάρκας SIEMENS 5 εξωτερ. και 100 
εσωτ. γραμμών και
β) Τηλ. Κέντρο εσωτερ. επικοινωνίας.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Τηλ. 238.812

Από το Ξενοδοχείο MALIA BEACH 
στα Μάλια

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Μάγειρας

Ζαχαροπλάστης

Ρεσεψιονίστρια με προϋπηρεσία και 
γνώσεις Γερμανικής και Αγγλικής 
γλώσσας.

Αιτήσεις στο ξενοδοχείο από 10.00-14.00
Τηλ. 0897/ 31.300 - 31.303

Το Ξενοδοχείο CRETAN VILLAGE

• ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΣ 
(Άριστη γνώση Αγγλικής-Γερμανικής)

• NIGHT AUDITOR
• MAITRE D' HOTEL
• BARMAN
■ ΣΕΡΒΙΤΟΡΟ ΓΙΑ ΤΑΒΕΡΝΑ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΣ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟΥ
ΠΛΥΝΤΗ

I ΠΛΗΡ.: Ώρες 10,00-14.00 » Τηλ. 0897/22.996 |

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να κρατάει συν­
τροφιά και περιποίηση σπιτιού δύο 
δωματίων ηλικιωμένης κυρίας υγιούς 
στο κέντρο της πόλης με παροχή ι­
διαίτερου δωματίου με λουτρό. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση αλάνα από 
800τ.μ.-15.00τ.μ. κατά προτίμηση Βιο­
μηχανική περιοχή Γιόφυρο. Πληρ. 
τηλ. 253.330

(Ε390) 1-6

(Ζ215) 1-6
226.053 από 8.30-9.30π.μ.
1.30·3.00μμ., 220.477 από 6-7μμ. 
(Ζ82)

Π

1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες να εργασθούν 
στα λουλούδια στο κέντρο ΕΚΑΒΗ.

Η AUTORENT" ΖΗΤΕΙ 
υπαλλήλους για την στελέ- 

χωση των υποκαταστημάτων 
της στην Χερσόνησο. Ηρά­
κλειο, Ρέθυμνο κατά την θερι­
νή και ενδεχόμενα και την 
χειμερινή περίοδο, άτομα 
δραστήρια, με καλή γνώση 
της Αγγλικής και δίπλωμα αυ­
τοκινήτου τουλάχιστον ενός 
έτους. Προϋπηρεσία στον 
κλάδο ενοικιάσεως αυτοκινή­
των επιθυμητή. Πληρ. τηλ. 
223.214 ώρες γραφείου.

Τηλ. 241488, 222286.
(Ζ-343)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ενός δω­
ματίου, κουζίνα, λουτρό και αυλή για 
ένα ή δύο άτομα. Προτιμούνται φοι­
τήτριες, φοιτητές ή εργαζόμενοι άν- 
δρες ή γυναίκες. Σόλωνος 5 
Πατέλλες Ηράκλειο. Πληρ. Πάτμου 8 
τηλ. 239.602

1-5
(Ε474) 1-3

(Ζ360) 1-5

Τα Φροντιστήρια «Π. ΔΙΑΜΑΝΤΑ- 
ΚΟΥ» ΖΗΤΟΥΝ πεπειραμένο καθηγη­
τή για την διδασκαλία της Αγγλικής 
γλώσσας. Πληρ. τηλ. 287.070 ·
227.554 
(Ζ321) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες απ’ την Καφε- 
τέρια πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αν­
τιστάσεως. Τηλ. 228.354 ■ 220.757
(Ζ293) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κύριος έως 46 ετών για να 
εργασθεί στη RECEPTION ενός συγ­
κροτήματος ενοικιαζομένων διαμερι­
σμάτων στο Κουτουλουφάρι-Χερσο- 
νήσου και να ομιλεί αγγλικά. Τηλ.
280120-233686.
(Ζ-342) 1-6

Το ξενοδοχείο PENINSULA 
δέχεται αιτήσεις προσλήψε- 
ως προσωπικού στα γραφεία 
της εταιρείας, Ιδομενέως 1, 
3ος όροφος (πλησίον ΚΑΤΩΙ) 
από 6.30-8.30μμ. κάθε Δευτέ­
ρα, Τρίτη, Παρασκευή.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ θάλαμος 450τ.μ. επί 
της Εθνικής οδού 3ο χλμ. Ηρακλείου- 
Ρεθύμνης (δίπλα στην Ταβέρνα Νικο- 
λούδη) με παρακείμενο χώρο 2000τ.μ. 
βιομηχανικό ρεύμα, νερό, τηλέφωνο. 
Πληρ. στο τηλ. 253.783
(Ε473) 1-6

(Ζ335) 1-6

Καθηγητής Γερμανικών ΖΗΤΕΙ εργα­
σία σε Φροντιστήριο. Τηλ. 280.364

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ανεξάρ­
τητη επιπλωμένη στην περιοχή Αμ- 
μουδαρα (ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ). Πληρ. τηλ.

(Ζ334) 1-6

260.494
(Ε485) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι για το ξενο­
δοχείο ΔΕΣΠΩ που βρίσκεται στις 
Γούβες & για την ταβέρνα ΚΥΡΙΑ-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 δωμα­
τίων Λ. 62 Μαρτύρων 422. Τηλ.

ΚΟΣ. Τηλ. 225.065 
(Ζ348)

251.727 ■ 251.050
(Ε484) 1-4

1-5

Το ΞΕΝ/ΧΕΙΟ GOLDEN BEACH 
ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ

ΖΗΤΕΙ
Σερβιτόρες (ους)
Βοηθούς
Μπάρμαν
Προϋπηρεσία απαραίτητη. 

Γνώση Ξένων Γλωσσών επι­
θυμητή. Α:Τήσειο στο ξενοδο­
χείο, Σάββατο 10-12 και όλη 
την εβδομάδα 5-7. Τηλ. 0897/

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ισόγειο, ανε­
ξάρτητο, κατάλληλο και για γραφείο, 
σε κεντρικό σημείο της πόλης. Πληρ. 
τηλ. 28.00.22 κ. Κώστα.
(Ε503) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια για κο­
πέλες περιοχή Καμαράκι (Λήμνου 
9-12 Αρμένικη εκκλησία). Τηλ. 242.371
(Ε458) 1-4

22.368
(Ζ399) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 3ου ορό­
φου, πολυτελούς κατασκευής, Επτα- 
νήσου 4 Ρομαντική Γωνιά. Τηλ. 
238.218 από 9-12 πρωί και 6-8 βράδυ.
(Ε470) 1-4

Μεγάλη Εμπορική επιχείρηση Α.Ε.

για άμεση πρόσληψη 4 άτομα 'Λνδρες 

ή Γυναίκες τουλάχιστον απόφοιτοι 
Γυμνασίου. Για προσωπικό ραντεβού 
ώρες Γραφείου στο τηλέφωνο 226.342

ΠΑΡΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΠΩΛΗΤΕΣ
με πείρα στις πωλήσεις και δίπλωμα 

οδήγησης. Πληρ. τηλ. 230.749

ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οροφοδιαμερίσματα 86τ.μ. σε 
5όροφη οικοδομή.
ΥΨΗΛΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓ ΡΑΦΕΣ.

ΜΟΝΩΣΗ
• ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΘΕΡΜΑΝΣΗ

• ΥΔΡΑΥΛΙΚΟ ΑΣΑΝΣΕΡ
• ΖΕΣΤΟ ΝΕΡΟ

• ΙΤΑΛΙΚΑ ΕΙΔΗ κ.λ.π.
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μπουτίκ στο Λιμ. Χερ­
σονήσου. Τηλ. 0897/ 23.103 από 4-8μμ
(Ε321) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι πανταχόθεν ε­
λεύθερο με απεριόριστη θέα, περιο­
χή Μπεντεβή. Τηλ. 236.107 από
8-1 Ομμ. 
(Ε483) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζάρι ισό­
γειο στην Αλικαρνασσό οδός Ηροδό­
του 6. Τηλ. 281.662
(Ε482) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 160τ.μ. με 2 
λουτρά στην Αλικαρνασσό οδός Ηρο­
δότου 6. Τηλ. 281.662
(Ε481) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στην 
οδό Σαββαθιανών 19, Αγ. Τριάδα. 
Τηλ. 287.058 απόγευμα.
(Ε310) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 6άρι γωνιακό με πρό­
σοψη σε πλατεία στην Θέρισσο. Τιμή 
60.000 δρχ. Τηλεφ. 0831/25572 και
28280 ή 0892/41288.
(Ε-320) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στην οδό Ιου­
στινιανού 24. Πληρ. τηλ. 28.00.22 κ.
Κώστα. 
(Ε502) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα αποτε- 
λούμενο από 3 δωμάτια, κουζίνα, λου­
τρό, Δερβέργηδων 11 (Χανιώπορτα).
Τηλ. 241.462 ■ 253.884 
(Ε471) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 ισόγεια συνεχόμε­
να δωμάτια κατάλληλα για Γραφείο 
κ.λ.π. στην οδό Τρυφίτσου 3 (πάρο­
δος Έβανς - Πλατεία Κορνάρου). 
Πληρ. τηλ. 224.455

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία στο Α’ όρο­
φο για επαγγελματίες (100τμ), Μαρο- 
γιώργη 8. Τηλ. 285.544
(Ε500) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 65τ.μ. στις 
Μεσαμπελιές Λ. Παπαναστασίου 134, 
ΙΟΟμ. παραπάνω από έκθεση Υγιεινής 
Στιβακτάκη. Τηλ. 289.945 ώρες
κατ/των. 
(Ε499) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη Χερ­
σόνησο. Τηλ. 286.723
(Ε498) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 μεγάλα δωμάτια 
με κουζίνα ισόγεια, περ. Αγ. Μηνά.
Τηλ. 286.476 
(Ε497) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων Λ. 62 Μαρτύρων 199 στάση
ΚΣΟΣ. Τηλ. 251.542 
(Ε496) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ LUX γκαρσονιέρα 2ου 
ορόφου, 200μ. από Χανιώπορτα για 
φοιτητές-τριεςτωνΤΕΙ κ.λ.π. Ήσυχο 
οικογενειακό περιβάλλον. Τηλ.
253.263 
(Ε495) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για αγόρια.
Τηλ. 253.168 
(Ε494) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 45τ.μ κατάλ­
ληλο για αποθήκη, αθόρυβη βιοτε­
χνία ή κατάστημα. Όπισθεν 
συνεργείου ΚΑΡΕΝΤΑ. Τιμή 20.000 
δρχ. Τηλ. 251.077. Κάθε μέρα 8-12π.μ.
και 4-8μμ 
(Ε479) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στο Καμαράκι. 
Τηλ. μετά τις 5μμ. στο 243.728
(Ε478) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ουζερί. Τηλ. 228.657 ■
225.638 
(Ε460) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Αη Γιάννη ισό­
γειο διαμέρισμα 6 δωματίων με μεγά­
λες βεράντες, πάρκινγκ και μεγάλο 
κήπο. Πληρ. τηλ. 243.622 και ώρες 
8-Ιπ.μ. και 4-8μμ.
(Ε387) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εξοπλισμένο υπαίθριο 
παραλιακό μπαρ μέσα σε πολυτελές 
συγκρότημα στη Σταλίδα. Τηλ.
222115, 236451.
(Ε-447) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα ενός 
δωματίου με κουζίνα, λουτρό και λοι­
πούς βοηθητικούς χώρους για κοπέ­
λα. Επίσης διαμέρισμα 2.1/2 
δωματίων. Τηλ. 282.831 ώρες επίσκε­
ψης 5μμ. Πλ. Ομονοίας Ατσαλένιο.
(Ε466) 1-5
Στο Λιμάνι Χερσονήσου ΕΝΟΙΚΙΑ­

ΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες 60τ.μ. η κά­
θε μία, με όλες τις ευκολίες, σε 
καινούργια κατάσταση, κοντά στη θά­
λασσα. Τηλ 253.805
(Ε417) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περ. Ο-
αση. Τηλ. 287277.
(Ε-444)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα. 
ροφ. τηλ. 285132 από 3-5 μμ.
(Ε-443)

ΔΙΑΦΟΡΑ

1-10
Πλη-

1-4

ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Αναλαμβάνει ΥΠΕΥΘΥΝΑ 
την οργάνωση επιχειρήσεων 
Οικονομοτεχνικές μελέτες, 
την τήρηση βιβλίων όλων των 
κατηγοριών, χειρόγραφα ή 
μηχανογραφικά και τη σύντα­
ξη δηλώσεων ΦΠΑ ή φορολο­
γίας εισοδήματος, τηλ.: 
242238.

Κυρία αναλαμβάνει τη φύλαξη παι­
διών στο σπίτι της. Τηλ. 259430.
(Δ-770) 1-4

ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟ Συνεργείο πλακάδων 
αναλαμβάνει τοποθέτηση πλακιδίων 
πλάκες Καρύστου, καπιτσάνες, κ.λ.π. 
Εντός και εκτός Ηρακλείου. Τηλ.
222.384
(Δ768) 1-6

ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΚΑΙ 
ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ

Τα Οικοτροφεία Θηλέων και 
Αρρένων της Ιεράς Αρχιεπι­
σκοπής Κρήτης προσφέρουν 
στέγη σε φοιτήτριες και φοι­
τητές σε άνετο και πολιτισμέ­
νο περιβάλλον. Λειτουργεί 
και εστιατόριο. Γίνονται δε­
κτά και κουπόνια. Τηλ. Οικο­
τροφείου Θηλέων: 232.305, 
Τηλ. Οικοτροφείου Αρρένων
232.193 
(Δ753) 1-20

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ604) 1-25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣπαραδίδει μαθήματα 
(ιδιαίτερα και σε γκρουπ) σε μαθ ττές 
Γυμνασίου και Λυκείου. Πληρ. τηλ.
243.911
(Μ3131 1-5

ΦΥΣΙΚΟΣ με διδακτική πείρα στο Πα­
νεπιστήμιο Κρήτης, παραδίδει μαθή­
ματα Φυσικής, Μαθηματικών, σε 
μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου. Τηλ. 
235.218



ΣΕΛΙΔΑ 5
Κυριακή 12 Φεβρουάριου 1989 ΠΑΤΡΙΣ

μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
. , . \

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, εντός σχεδίου 
στην περιοχή Ατσαλένιο. Ανατολικά 
από την πλατεία Σινάνη. Τηλ. 233.920

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Εστια­
τόριο Καφέ Μπαρ. Μεγάλος 
χώρος σε τουριστική περιο­
χή. Πληρ. τηλ. 229.393

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 363τ.μ. γωνιακό 
μέσα σε οικισμό, στου Κοκκίνη Χάνι, 
έναντι Ξενοδ. ARINA πάνω απ’ τον Ε-

(Π925) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑ11) Πιάνο ZIMMERMAN 2) 
Ψυγείο κρεάτων (2πορτο), 3) Κατάψυ­
ξη 2 μέτρων., 4) Λάντζα (3 γούρνες 
βαθιές), 5) 2 πάγκους (ανοξύδωτοι), 6) 
4 μεγάλους καθρέπτες. Τηλ. 236.839
(Π924) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός οικισμού 
στις Πατσίδες 9 χλμ. από Ηράκλειο 
σε αμφιθεατρική θέση. Έκταση 
486τ.μ. Τιμή συμφέρουσα. Τηλ.
223.799 · 236.868
(Π6) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρα και διαμέ­
ρισμα 140τ.μ. στην οδό Μνησικλή 5 
Μασταμπά. Τηλ. 283.470 ώρες ερ-
γασίας. 
(Π5) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα διαμ­
περές με τρεις προσόψεις, καθαρό 
110 τμ., τα 40 τμ. βρίσκονται στο στά­
διο σκελετού. Περιοχή Δειλινά. Τηλ.
286471, 243538, 224297.
(Π-965) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT μοντ. ’81 
γερμανικό 1200 co και μηχανή εξω­
λέμβια, 25 ίπποι CRAISLEL 130.000 
δρχ. Τηλ. 237868.
(Π-964) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΑ ή ΜΕΡΟΣ

ΑΥΤΗΣ
Συνολική κάλυψη 1.500τ.μ., 

σε κεντρικότατη θέση επί της 
Λ. Γ. Παπανδρέου και Εθνικής 
Αντιστάσεως, κατάλληλη για 
Οργανισμούς, Τράπεζες, Κλι­
νική, Πολυκατάστημα, Γρα­
φεία κ.λ.π. Πληρ. τηλ. 238.222 
(Μεσίτες αποκλείονται).
(Π900) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 900τ.μ. στην περ. 
ΛΙΝΤΟ, παραπλεύρως της εισόδου 
Κολυμβητηρίου. Τηλ. 227.339 ·
287.152 
(Π35) 1-6

(Π 18) 1-3

θνικό Δρόμο. Τηλ. 224.919 
(Π49)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 124 Sport 
1600CC. Τηλ. 243.190 ■ 242.035 
ώρες Γραφείου.

1-10 (Π56) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο IX PEUGEOT 
304 μοντ. ’72. Τιμή 550.000 δρχ. Τηλ.
235.486 
(Π17) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF 1100 μοντ. ’78. Τηλ. 
228.572 από 9-12 πρωί και 242.502 από

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα εκτ. 29 στρεμ. 
όλο ή το μισό. Περιέχει 7.300 κλίμα­
τα (βιλάνα-κοτσικάλι) υποστηλωμένο 
9 ετών, 72 μουρέλα, 25 αχλαδιές. Πε­
ριοχή Ματσανά (νοτιο-ανατολικά 
Στείρωνα). Πληρ. τηλ. 237.676 ■

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αργαλειός, σε καλή κατά­
σταση. Πληρ. Πάροδος Παρασκευο- 
πούλου αρ. 9 κα Μπαντουβεράκη.
(Π55) 1-2

5-11 μμ 
(Π16) 1-5

742.137 
(Π48) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL MANDA GTE μοντ. 
’82 με πολλά αξεσουάρ. Τηλ. 225.157 
από 9π.μ.-5μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150τ.μ. περ. Πλ. 
Σινάνι, με θέα όλο το Ηράκλειο. Τηλ. 
238.795 από 9-2μμ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: αυτοκίνητο κλούβα 
NISSAN VANET μοντ. ’83 και με 
εμπορική-αγροτική άδεια, σε άριστη 
κατάσταση. Τιμή 900.000 δρχ. Επίσης 
SIMCA 1300 μοντ. ’78. Τιμή 550.000 
δρχ. Τηλ. 225.105
(Π54) 1-3

(Π 15) 1-6
(Π47) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Snack-Bar στο 
Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ. 230.035,
237.643 από 10-12 πρωί. 
(Π14)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES Ι.Χ. επιβατικό 
123D σε πολύ καλή κατάσταση. Πληρ. 
τηλ. 242.411 από 13.00-14.00 εκτός Κυ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σε καλή πιάτσα 
στην Λεωφ. Καλοκαιρινού όπως είναι 
ή ο αέρας χωριστά. Πληρ. τηλ.

1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεοπωλείο στο Μασταμ- 
πά. Γίνεται και ανταλλαγή με αγρό­
κτημα, κατά προτίμηση με ελιές. Τηλ.
252.375
(Π 13) ί-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI Α112 μοντ. 
’79 ΒΟΌΟΟχλμ. σε καλή κατάσταση 
600.000 δρχ. μετρητοίς ή μικρές ευκο-
λίες. Τηλ. 234.124 
(Π10) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. ’79, μόνο 
450.000 μετρητοίς. ’Οποιος προλάβει.
Τηλ. 235.136 
(Π9) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπόγεια αίθουσα 260τ.μ. 
Βρίσκεται στην πολυκατοικία επί της 
γωνίας Λ. Δημοκρατίας και Σολωμού. 
Έχει μια ανεξάρτητη είσοδο από Λ. 
Δημοκρατίας και μία από Σολωμού 
και ύψος 4,40μ. Διαθέτει ανεξάρτητη 
αποχέτευση. Τιμή 25.000 δρχ. το τ.μ.
Τηλ. 235.155 10-12 πρωί. 
(Π8) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στο Αρκαλο- 
χώρι, 100τ.μ. σε συμφέρουσα τιμή. 
Τηλ. 281.578, 236.154, 0891/ 22.778
(Π7) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1 στρέμ. στου 
Κόκκινη Χάνι. Τηλ. 250.122 από
10π.μ.-1μμ· 
(Π907) 1-6

ΙΑΤΡΟΙ

ριακής. 
(Π46)

289.349 
(Π53) 1-5

1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ φασιανοί αναπαραγω­
γής, παγώνια περιστέρια (κοτοπερι- 
στερα, μπουά, βεντάλιες) Λυκόσκυλα. 
ΤΙΜΕΣ ΛΟΓΙΚΕΣ. Τηλ. 741.152
(Π45) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ζαχαροπλαστείο μετά 
πρατηρίου, λόγω αλλαγής επαγγέλ­
ματος στη Λ. Παπαναστασίου 52, έ­
ναντι εργοστασίου Γερμανού ή 
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με περιουσιακό 
στοιχείο. Τιμή λογική. Τηλ. 233.056 ώ­
ρες κατ/των και 237.484 (σπίτι).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι 50CC (παπί) με 
2.500 χλμ. Πληρ. κ. Τίτο. Τηλ. 288.300 
όλες τις ώρες.
(Π52) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θαλάσσια παιχνίδια με­
ταχειρισμένα σε τιμή ευκαιρίας. Δέκα 
ποδήλατα θαλάσσης, 6 κανώ, 2 κανα- 
δέζικες βάρκες, 3 σέρφιγκ με διπλά 
πανιά και ομπρέλες πλαστικές με τις 
βάσεις τους. Πληρ. τηλ. 280.616 ·
286.227 
(Π51) 1-5

(Π44) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA 200 CM με 
4500 χλμ. Τιμή 260.000 δρχ. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κρητικό σαλονάκι, τρα­
πέζι κουζίνας και έξι καρέκλες με ψά­
θα καινούργια. Τηλ. 224 919
(Π50) 1-10

283.253
ΙΠ43) 1-8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτής ερπιστριοφό- 
ρος μάρκας INTERNATIONAL 165 σε 
καλή κατάσταση και καλή τιμή. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 3άρια, 
89τ.μ. (καθαρά) στον Β’ και Γ' όροφο, 
σε αναγειρόμενη οικοδομή. Ραυτο- 
πούλου και Κατσούλη έναντι Σ/Μ ΙΚΑ­
ΡΟΣ Μασταμπάς. Πληρ. εντός από

251326 από 5-8μμ. 
(Π-11) 1-3

8-3μμ.
(Π718) 1-12

Παιδίατρος
Μ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

ΑΡΒΑΝΙΤΗ
Διδάκτωρ Παν/μιου Αθηνών 

Ακαδημίας 1, Ηράκλειο 
Τηλ. 283.550, 254.197 

1-15

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής 

Παν/μίου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 · 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΣΟΥΡΙΑΔΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 

Δέχεται ως και πρότερον 
Τσακίρη 20 και Γιαμαλάκη 

ώρες Ιατρείου: 8.30-1.30 μ.μ., 
5 - 8 μ.μ.
Τηλ. Ιατρείου: 221107, τηλ. οι­
κίας: 283890.

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗ-ΚΑΝΑΒΑΚΗ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 

ΕΞΕίύΙΚΕΥΣΗ: ΣΑΚΧΑΡΩΔΗΣ ΔΙΑΒΗΤΗΣ

ΔΕΧΕΤΑΙ
9-1 π.μ. πλην Σαββάτου τα απο­

γεύματα με ραντεβού.
ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ 1 (Πλ. Κορνάρου)

Τηλ. (081) 222.747

ΓΕΩΡΓ. X. ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ 
ΙΑΤΡΟΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 
τ. Διευθ. Μ. Τεχν. Νεφρού 
Βενιζελείου Νοσοκομείου.

Δέχεται με ραντεβού στην 
Κλινική «ΓΑΛΗΝΟΣ» Λ. Ακα­
δημίας 4. Τηλ. 286701 ■ 
221204.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία συσκευασίας 
τσιπς πατατών. Βρίσκεται στο Ηρά­
κλειο και είναι έτοιμη προς λειτουρ­
γία. Αποτελάται από μία μηχανή 
συσκευασίας ηλεκτρική με αεροσυμ- 
πιεοιη. με 2 ζυγούς, τύπου ΒΡ 2 Ιτα­
λίας για να συσκευάζει τσιπς 
πατατάκια σε διάφορες δόσεις και συ- 
σκευασίες. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 227.101 227.733 απόγευμα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τοστάδικο πλήρως εξοπλι­
σμένο, οδός Μεραμβέλλου 10 (όπι­
σθεν Λυκείου ο Κοραής. Σε τιμή 
ευκαιρίας, λόγω αναχωρήσεως στο ε-
ξωτερικό. Τηλ. 258.938 
(Π969) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA 
CHRYSLER 1307 μοντ. ’78. Τηλ. 
228.879, 223.755

(Π978) 1-20 (Π889) 1-7

Ο Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815

1-25

ΝΙΚΗ ΞΗΜΕΡΗ 
-ΞΥΛΟΥΡΗ 
Παιδίατρος

Ειδ/σα εις Πανεπ/κή Κλινική 
Νοσοκομείου Παίδων «Αγία 
Σοφία», δέχεται στο Ιατρείο 
της Μαυρολένης 20, πλ. Κορ­
νάρου (Βαλιδέ Τζαμί). Καθη­
μερινά 8.30 ■ 11 π.μ. και 5.30 
- 8 μ.μ., εκτός Τετάρτης και 
Σαββάτου απόγευμα.

Τηλ. Ιατρείου: 286359 
Οικίας: 237325 ■ 250800.

Δρ. ΜΙΧΑΗΛ 
Κ. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ F.A.C.S.

Καθηγητής Παν/μίου 
Καλιφορνιας 

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ
ΚΑΡΔΙΑΣ — ΘΩΡΑΚΑ 

— ΑΓΓΕΙΩΝ
Δέχεται με ραντεβού: 

Στο Ηράκλειο «Ιατρικό Κρή­
της», πλατ. Ελευθερίας, τηλ. 
22.96.12.
Στην Αθήνα Μέρλιν 8, Κολω- 
νάκι, τηλ. 36.44.365.

Τ.

ΜΑΝΘΟΣ 
Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ 
- ΑΦΡΟΔΙΣΙΟΛΟΓΟΣ 
Ιατρός Πανεπιστημιακής

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται κάθε μέρα, πλην Σαββά­
του, στο Ιατρείο του, Λ. Καλοκαι­
ρινού 176 (Άνωθεν Σούπερ 
Μάρκετ Χαλκιαδάκη).

Τηλ. Ιατρείου: 289737 
Τηλ. Οικίας: 285917

ΑΡΓΥΡΩ 
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»). Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910

1-25

Κλινικής Νοσοκομείου «Αν- 
δρέας Συγγρός».
Ιατρείο: Αγ. Μηνά 15 δίπλα 
στο ΙΚΑ, Ηράκλειο - Κρήτης. 
Δέχεται: 10-1 π.μ. και 5.30 - 
8.30 μ.μ. εκτός Σάββατο και α­
πόγευμα Τετάρτης. Τηλ. 
285343.

ΒΑΣΙΛΗΣ Γ. ΣΑΡΡΗΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ 
Ειδ/θεΙς εις Παν/κή Κλινική 
Νοσοκ. Παίδων Αγία Σοφία 

Δέχεται στο Ιατρείο του 
(Σμύρνης 29) καθημερινά 12-2 
το πρωί κατόπιν ραντεβού και 
5.30 - 8 μ.μ. χωρίς ραντεβού 
εκτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής.

Τηλ. Ιατρείου: 288453 
Τηλ. Οικίας: 257510.

1-25

ΚΩΝ/ΝΟΣ 
Ε. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 

Ρευματολόγος 
τ. συνεργάτης του Τμήματος 
Οστεοπορώσεως και λοιπών 
Μεταβολικών Νοσημάτων 
των Οστών του Ερευνητικού 
Κέντ(5ου «Θ. ΓΑΡΟΦΑΛΙΔΗΣ» 
του Πανεπιστημίου Αθηνών. 
Δέχεται: πρωί 12-2, απόγ. 5.30 
- 8.30, Πλατ. Κορνάρου 27 Η­
ράκλειο (Λασιθίου και Βικέλα 
γωνία) τηλ. 286823.

1-25

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Ωτορινολαρυγγολόγος
Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου Νοσοκομείου, τ. 
Εσωτερικός Παίδων «Αγ. Σο­
φία». Δέχεται 8-1 το πρωί και 
5-8 το απόγευμα. Σάββατο 
8-1, στο Ιατρείο του, Μάρκου 
Μουσούρου 20 (έναντι Πανα­
γίας Σταυροφόρων) Τηλ. 
244371 Ιατρείου, 226646 
Οικίας.

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ · ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολάγος 

Πλ. Κορνάροα20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 6-8μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.

1-25

1-25

ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 
ΝΙΚΟΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Πανοραμικές και κεφαλομε­
τρικές Ακτινογραφίες.
Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 2ος όροφος 

Πλατ. Ελευθερίας 
τηλ. 229304

Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονολόγος 

Έλεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας

Δέχεται: 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ., 
εκτός Σάββατο απόγευμα.
Ιατρείο: Αμαλθείας 20 & Κα- 
τεχάκη, Ηράκλειο ■ Κρήτης.

Τηλ. Ιατρ.: 288980
Οικίας: 225960_______

Dr. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

Θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος ■ Καρδιολόγος 
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ 
- ΚΑΡΒΕΛΑ

Ιατρός - Κυτταρολόγος 
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ., πλην Τετάρτης και Παρα­
σκευής
Πλ. Ελευθερίας (Μέγαρο ΝΤΟ­
ΡΕ) 4ος όροφος, 5ο Γραφείο. 
Τηλ. Ιατρείου 223755. Τηλ. Οι­
κίας 228879.
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ΜΑΝΘΟΣ 
Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ 
- ΑΦΡΟΔΙΣΙΟΛΟΓΟΣ 

τ. Ιατρός Πανεπιστημιακής 
Κλινικής Νοσοκομείου «Αν- 
δρέις Συγγρός».
Ιατρείο: Αγίου Μηνά 15, Ηρά­
κλειο - Κρήτης. Δέχεται: 10-1 
Μ.μ. και 5.30-8.30 μ.μ. Τηλ. 
285343.

ΗΛΙΑΣ Κ. ΝΑΣΤΟΣ
Ειδικός Γαστρεντερολόγος 

Ναυτικού Νοσοκομείου Κρήτης 
Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών. 
Μετεκπαιδευθείς εις Αμερική. 
Δέχεται με ραντεβού, Κυδω­
νιάς 46, ΧΑΝΙΑ.

Τηλ. Ιατρ.: 0821 - 50881
Τηλ. Νοσοκομ.: 0821 - 89306
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Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. ΤήΛ. 225.590 ■ 284.802 

1-15

Dr. ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονιολόγος 

Έλεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας 

Δέχεται: 8.30-1 μμ και 5-8μμ. 
εκτός Τετάρτης απόγευμα και 
Σαββάτου 
Ιατρείο: Πλ. Κορνάρου 37 
και 1866 γωνία. Τηλ. 288.980 
οικίας 225.960

ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΑΞΟΝΙΚΟΣ 
ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ

Υπεύθυνος Ιατρός:
ΣΤ. ΜΑΥΡΑΚΑΚΗΣ.

Πλ. Ελευθερίας.
ΊΙΤλ. Κέντρο 229612 

Σύμβαση με
ΙΚΑ ■ ΤΕΒΕ - ΤΑΞΥ

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία.
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ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψυγεία, μερσεντές φορ­
τηγά L407, L 608, LP 709, 809 ' 213, 
για παγωτά ή κατεψυγμένα προϊόντα. 
Τηλ. 031/ 547.108. 03’ 847.713 κ W- 
τωνιάδης.
(Π4) 1-11

ΠΩΛΕΙΤΑΙ β(λα200μ. από την θάλασ­
σα κοντά στο ξενοδοχείο KRETA SUN 
σε οικισμό με φως νερό τηλέφωνο 

110τ.μ. σε οικόπεδο 507τ.μ. Τιμή 
16.000.000. Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Τηλ. 231.006 - 228.238 
(Π3) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 40 καρέκλες, 10 τραπε­

ΜΑΡΙΑ ΜΙΧΑΗΛ ΙΕΡΩΝΥΜΑΚΗ
(Ιατρού)-το γένος Μύρωνος Μακράκη

Αγαπημένη μας νονά,
Ήρ8ες εις τον κόσμο την αρ­

χή του αιώνα μας από γονείς υπέρ 
το δέον ανδρώπους, νοικοκυρέ- 
ους αρχοντικούς, οίτινες κατόρ- 
δωσαν να εμφυσήσουν εις την 
μυχήν σου μαζί με την μεγάλη 
μόρφωσιν, όπ ανώτερον εις ηδι- 
κάς αξίας προστάζει η χριστιανι­
κή πίστις και υπαγορεύει η 
ελληνική παράδοσις. Μαζί με τον 
ευγενή και αριστοκράτη σύζυγό 
σου γιατρό έζησες πμώντας πατρί­
δα, δρησκεία και οικογένεια, με- 
γαλοϊδεάτισσα και μεγαλοελλαδί- 
τισσα. Με την στολή της ερυδρο- 
σταυρίτισσας κυρίας, την κατοχήν 
και την αιγίδα του αειμνήστου Αρ­
χιεπισκόπου Ευγενίου (αρχιμαν­
δρίτου τότε) έδιδες το παρόν στα 
στρατόπεδα συγκεντρώσεως στις

να ακουστούν πολλά αλλά από 
σεβασμό στη μετριοφροσύνη τη 
δική σου και των παιδιών σου.

— Στο μαύρο πόρτεγο του άδη 
ο άνδρας σου σε καρτερεί 
να ζήσετε ομάδι.
Στο καλό γλυκιά μου νονά και 

δεύτερη μου μάνα.

ΜΥΡΩΝ ΣΦΥΡΑΚΗΣ

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ
ΤΟΥ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΥ

Συνέντευξη Τύπου για τα α- 
ποτεΠέσματα της συνάντησης 
με τον υπουργό Δικαιοσύνης, 
δίνει αύριο στη 1 το μεσημέρι, 
ο Δικηγορικός ΣύΠΗογος Ηρα- 
κέΐείου.

ΜΕΧΡΙ 25/2 
01 ΔΗΛΩΣΕΙΣ
Φ.Α.Π.

Μέχρι τις 25 του μηνάς πρέ­
πει να υποβάλουν τις σχετικές 
δηλώσεις όσοι υποχρεώνονται 
σε φόρο ακίνητης περιουσίας 
(ΦΑΠ).

Σύμφωνα με στοιχεία του υ­
πουργείου Οικονομικών το 1988 
είχαν υποβληθεί περίπου 6.000 
δηλώσεις που αντιστοιχούσαν 
σε 3 δις. δρχ.

Ως γνωστόν υποχρέωση για 
υποβολή δήλωσης ΦΑΠ έχουν 
όσοι διαθέτουν ακίνητη περιου­
σία αξίας άνω των 30 εκατ. 
δρχ. Ακόμη δήλωση υποβάλ­
λουν και όσοι η σύζυγος τους έ­
χει ακίνητη περιουσία και το 
άθροισμα της ακίνητης περιου­
σίας και των δύο συζύγων υπερ­
βαίνει τα 30 εκατ. δρχ.

DR. ΙΩΑΝΝΗΣ 
X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 

ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΟΣ
Αγ. Μηνά 15

(Δίπλα στο ΙΚΑ) 1ος όροφος 
Δέχεται: 8.30-1.30 Π.μ., 
5.30-8.30 μ.μ. μίίίθημερινά ε­
κτός Τετάρτη και Σάββατο α­
πόγευμα. Εργαστήριο 
Ωτονευρολογίας (Ακοόγραμ­
μα - Τυμπανομετρία - Ηχητικά 
ΑντανΟΦλαστικά).
Εργαστήριο' Υπολογιστικής 
Νυσταγμογραφίας · Προκλη- 
των Ακουστικών Δυναμικών 
στο «ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ».
Τηλ. Ιατρείου: 289.703
Τηλ. Οικίας: 284.045.

ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
ΚΟΥΡΑΝΤΖΗΣ 

Πλαστικός Χειρουργός 
Δέχεται μόνο με ραντεβού 
Αγ. Μηνά 15 3ος όροφος 

Τηλ. 288282 
Τηλ. Αθηνών (01) 
7232203 - 6394628 
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Ο Χειρούργος 
Οφθαλμίατρος 

ΜΙΧΑΗΛ ΜΑΚΡΑΚΗΣ 
επέστρεψε απ’ την μετεκπαί­
δευση στις Ακτίνες Λέηζερ 
και τις εγχειρήσεις καταρρά­
κτη με ενδοφακούς. Δέχεται 
στο Ιατρείο του Δημοκρατίας 
3, όπως και πρώτα. Τηλ. 
227408.

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 
ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ · ΚΑΡΒΕΛΑ 

Ιατρός Κυτταρολάγος 
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ. πλην Τετάρτης και Παρα­
σκευής.

Πλ. Ελευθερίας 
(Μέγαρο ΝΤΟΡΕ) 4ος όρο­
φος, 5ο Γραφείο. Τηλ. Ια­
τρείου 223755. Τηλ. οικίας 
228879.

ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρουργός Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ. ΚΡΗ­
ΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, 
εκτός Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οι­
κίας 235.370
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ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 
ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ 

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ 
Δέχεται καθημερινά, πρωί και 
βράδυ, Μπιζανίου 11^ κάθε­
τος στη 1821. Τηλ. 289319.
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ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. Θώρακος 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1,30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ. 
229.612
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ζάκια, 3 σόμπες πετρελαίου μάρκας φυλακές το Πανάνειο, τα λαϊκά
Βέρα Πληρ. Κονίτοης 14, Πόρος από συσσ(τ1α κα1 εφρόνπζες την αδυ.
τις 2-4μμ. , ζ , ’ *
(Π2) 1-3 ναμια σου τα παιοια. Δίδοντας μια

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες διαφόρων τύ- μπουκιά μω μί ένα ποτήρι νερό
πων σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 242.041 και στην καρδιά ελπίδα. Ποιος
(Π1) 1-10 μπορεί να ξεχάσει την προσφορά

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κσ-άστημα ψιλικών · είδη τη δική σας, και των οικογεινειών
^(πίοοο)^"^' 237 406 ι-3 σαζ OTnv πατρίδα, στην κοινωνία
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μολοσάκια γιγαντόσω- και στην αντίστασιν.
μα από γονείς εξωτερικού. Τηλ. 0897/ Προχβες στον ναόν της ενο- 
22.727 ρίοζ οου και προστάτη σου Αγίου

1 5 Μηνά έγινε το ξόδι σου. Απλά σε- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο πλήρως εξο- απέριπα όπως επιδυμού-
πλισμένο. Λ. Καλοκαιρινού 60,1ος ό- κ Η 7 r
ροφος. Τιμή 1.000.000 μόνο 450.000. σες. Με βαδυ όμως τον
Πληρ. τηλ. 253.460 κ. Βαγγέλη. σπαραγμόν και το δάκρυ στην
(Π998) 1-5 καρδιά των παιδιών και εγγονιών
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Μέσα Κατσαμπά 8 σου των συγγενών και των φίλων 
στρέμματα με 200τ.μ. κτίσμα, Φως νε· αποΧαιρέτησαν.
ρό και γεώτρηση εντός ζώνης εκτός , . ,, ,
σχεϊίου. Ευκαιρία. Τηλ. 761.019 Παντα ορδια με λίγες αλλα γε-
(Π997) 1-Ιθ μάτες σοφία κουβέντες ήταν ο λό-
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο έναντι ΑΚΤΗ γΟς σου. Όπου δεν μπορούσες να 
ZEUS περ. Λινοπεράματα. Τηλ I ωφελήσεις τουλάχιστον δεν έβλα- 
2(Π5996^ 1-5 πτες· ΕπΡαττεζ τ0 καθήκον σου

και απόφευγες την προβολήν. Τον 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Κάτω Γ ούβες, στο Q ,θ Των καλών OTn ζωή εξετέ. 
κεντοικότερο οημείο του οικιομού αρ- I , ,
UO προνομιούχο ο.κόπεδο 1500 ή λεσες, προικισμένη με αρετες και 
2000 ή 4000τ.μ. και σε απόσταση 200μ. ηδικές αξίες τις οποίες στα λαμ-
από τη θάλασσα. Πληρ. τηλ. 0897/ Πρ^ αποκατεστημένα παιδιά σου 
41-240 και εγγόνια μετέδωσες. Ήσουν έ-

<Π805' τοιμη δυο λεπτά πριν κλείσουν τα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εργαστή- μάτια σου είπες στους γιατρούς: 
ριο ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ με πλήρη ε- Παρακαλώ μην προσπαδείτε άλ· 
ξοπλισμό και άδεια λειτουργίας στο , ι · -cκέντρο του Ηρακλείου 140τ.μ. I λο. σας ευχαριστώ πολύ. Επρεπε 

(ισόγειο-υπόγειο). Πληρ. τηλ. 283.602
- 289.635
(Π867)

1-5
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κλάρκ 2,5 τόνων σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλ 0892/ 22.716 από
8π.μ.-2μμ 
(Π 760) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση αξε­
σουάρ αυτοκινήτων με 15 χρόνια 
εργασίας. Τηλ: 253.345
Π-788 1-1°

του ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
Συνέχεια από τη σελ. 1
το κυνηγητό των Ρωμαίων και των αρχόντων αναφωνεί:

« Οχι, δε δέχομαι
να μείνω στην ιστορία του κόσμου 
πως εγώ προτίμησα την ελευθερία 
για να σταυρωθεί ένας Αθώος...
.... Οχι, δε δέχομαι τον κατάπτυστο 
ρόλο που μου φόρτωσαν
Δεν είμαι ληστής......»

Κάπου αλλού, ο ποιητής γεμάτος περίσκεψη διερωτάται: 
«....Τι κρίμα όμως.
Έχουμε φτάσει κουρασμένοι οδοιπόροι 
και στην ατέλειωτη πορεία τής ζωής μας 
δε γευτήκαμε τη χαρά που φέρνει 
το νόστιμο ήμαρ του ταξιδιώτη.
Ήρθαμε και θα φύγουμε. Τι και αν 
ζήσουμε πιο πολύ.

Και κάπου αλλού γράφει:
«... Στους τάφους των παιδιών της Μπιάφρα 
κλαίμε το χαμένο ανθρωπισμό μας....»

Είχα τη χαρά και την ευτυ­
χία, με αφορμή το βιβλίο που 
μου έστειλε ο φίλος Δαμιανός, 
να τον ξαναθυμηθώ μα και να 
τον συγχαρώ. Και τέλος τον ευ-

χαριστώ γιατί με έκανε να ξα­
ναθυμηθώ τα ωραία χρόνια που 
πέρασα στην όμορφη Λάρισα 
ως Διοικητής Αγροφυλακής.

Ο Αδέσμευτος

ΜΙΑ ΠΡΙΜ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΗ
ΔΟΚΙΜΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΡΚΙΝΟ ΤΟΪ ΠΧΕΪΜΟΝΟΣ
| Από τον γιατρό κ. Αχνλλέα Απαλάκη |

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό IX. Πεζώ 204, Συνέχεια από τη σελ. 1
μοντ. ’77. Τηλ. 226.692 τα (προερχόμενα από
(Π800) 1-10 ανοσιοποιητικά κύτταρα ποντι-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες εν­
τός οικισμού, δεξιά της Εθνικής Ο­
δού, δίπλα στο ξενοδοχείο EDERI. 
Τηλ. 258.906 μετά τις 3μμ.
(Π586) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθαλάσσιο 
εις θέσιν Γαζανός κάμπος διαστάσε­
ων 16,5 X 14 μ. εκατό μέτρα από την 
θάλασσα. Πληροφορίες τηλ. 260669,
280583.
(Π-963) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 1, 
2, 3, 4 δωματίων με μεγάλα 
μπαλκόνια, όλα διαμπερή και 
όλα προσόψεως σε πολύ ω­
ραίες περιοχές. Γίνονται ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ.
224.423 - 238.139
(Π678) 1-12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα κατάλλη­
λο για αποθήκη και για διαμονή φοι­
τητών ή εργένηδων περιοχή 
Μασταμπά. Οδός Ταγματάρχου Για- 
κουμάκη 48. Πληρ. τηλ. 237.629 
(Ε781 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη κοιι<.. a 23 ε­
τών και άνω μορφωμένη να προσέχει 
παιδί 2 ετών. Μόνιμη εργασία. Απα­
ραίτητες συστάσεις. Πληρ. τηλ. 
286.195 πρωί 11.00 έως ’4.00, απόγευ­
μα 17.00-20.00
(2401) 1-3

ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ Γ. ΝΙΚΗΦΟΡΙΔΗΣ 
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ-ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του ο­
δός Βικέλα 3,1ος όροφος 
(Πλ. Κορνάρου) πρωί 
9-13.30 και απόγευμ. 
17.30-20.30. Τηλ. Ιατρείου 
287.763, οικίας 230.362 
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ΜΑΝΘΟΣ
Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

Δερματολόγος
• Αφροδισιολόγος

τ. Ιατρός Πανεπιστημιακής 
Κλινικής Νοσοκομείου «Αν- 
δρέας Συγγρός».
Ιατρείο: Αγ. Μηνά 15 (δίπλα 
στο ΙΚΑ) Ηράκλειο ■ Κρήτης. 
Δέχεται: 10-1 π.μ. και 5.30-8.30 
μ.μ., εκτός Σαββάτου και Τε­
τάρτης απογευματος.Τηλ. 
285343
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ΤΕΡΕΖΑ ΒΑΛΑΒΑΝΗ 
ΚΛΙΝΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ

Ψυχοδιαγνωστική - 
Συμβουλευτική

Ατομική και Ομαδική 
Ψυχοθεραπεία

Δέχεται στο γραφείο της 
οδ. Σαπφούς 2 (κάθετος 
επί Λεωφ. Δουκός Μπο- 
φώρ) καθημερινά μετά 
από τηλεφωνική συνεν­
νόηση. Τηλ. 225.983

1-25

κών) που αντιδρούν εναντίον δια­
φόρων τύπων πνευμονικών 
όγκων του ανθρώπου.

Οι ερευνητές αναφέρουν ότι 
οι ανιχνευόμενες από τα αντισώ­
ματα πρωτεΐνες υπάρχουν στα 
κύτταρα κατά την εμβρυϊκή ανά­
πτυξη του ανθρώπου και κανονι­
κά εξαφανίζονται όταν αυτά 
ωριμάζουν. Κατά την ανάπτυξη 
ενός καρκίνου-διεργασία που πι­
στεύεται ότι διαρκεί 10 έως 20 
χρόνια - οι ενδοκυτταρικοί αυξη­
τικοί μηχανισμοί ενεργοποιούν­
ται και επαναρχίζει η παραγωγή 
των πρωτεϊνών.

Η δοκιμασία εκτελείται σε 
δείγματα πτυέλων ή βλέννης που 
αποβάλλονται από τον βήχοντα 
ασθενή. Κανονικά τέτοια πτύελα 
περιέχουν κύτταρα που επικαλύ­
πτουν τους βρόγχους δηλ. τους 
σαν τους κλάδους δένδρου σω­
λήνες, που μεταφέρουν τον αέρα 
από και προς τους πνεύμονες. Τα 
πτύελα απλώνονται πάνω σε 
γυάλινα πλακίδια μαζί με διαλύ­
ματα που περιέχουν τα αντισώ­
ματα. Αν τα κύτταρα των 
πτυέλων περιέχουν στις επιφά- 
νειές τους τις κατάλληλες πρω­
τεΐνες, τα αντιςώματτι 
προσκολλώνται σ’ αυτές, με απο­
τέλεσμα τα κύτταρα αυτά, με την 
βοήθεια ειδικής χρωστικής που

ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΟΔΗΓΩΝ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΛΕΩΦΟΡ. ΚΡΗΤΗΣ 
«Ο ΕΡΜΗΣ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Γενικής Συνέλευσης

Προς όλα τα μέλη του Σω­
ματείου.
Συνάδελφοι, καλείστε σε Γενική 
Συνέλευση στις 14 Φεβρουάριου 
1989 ημέρα Τρίτη και ώρα 15.00 
που θα γίνει στο Εργατικό Κέν­
τρο Ηρακλείου με θέματα:
1) Πορεία Συλ. Σύμβασης Εργα­
σίας 1989
2) Διοικητικός Απολογισμός 
3) Οικονομικός απολογισμός 
4) Προϋπολογισμός έτους 1989 
Η παρουσία όλων απαραίτητη.

Ηράκλειο 1-2-89 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΠΡΟΝΑΚΗΣ ΜΕΝΕΛΑΟΣ 
Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ
1-2

ΑΛΛΑΓΗ ΩΡΩΝ * 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Ο ΒΙΚΤΩΡ

ΜΙΛΤ. ΦΙΟΡΕΝΤΖΗΣ 
Οδοντίατρος 
Χειρούργος

Λεωφ. Καλοκαιρινού 132 (Κα­
μαράκι), δέχεται πρωί: 
8.30-12.30. Απόγευμα: 
5.30-8.00 και με ραντεβού, ε­
κτός Τετάρτης απόγευμα και 
Σαββάτου.
Πληροφορίες τηλ. 243910.

1-10

τοποθετείται στο πλακίδιο, να γί­
νονται εμφανή.

Οι ερευνητές εδοκίμασαν την 
«αντισωματική» αυτή δοκιμασία 
σε 69 δείγματα πτυέλων που εί­
χαν ληφθεί και διαφυλαχθεί από 
ασθενείς, σε μια προηγούμενη 
μελέτη της δεκαετίας του ’70, 
στο Νοσ/μείο John Hopkins. Σε 
όλα τα δείγματα είχαν βρεθεί «ά­
τυπα» κύτταρα (όρος που στην 
Ιατρική ορολογία σημαίνει κύττα­
ρα ύποπτα για μια παθολογική 
κατάσταση, που δεν είναι όμως 
καθοριστικά διαγνωστικώς), και 
26 από τους ασθενείς είχαν ανα­
πτύξει αργότερα καρκίνο πνεύ- 
μονος. Σε 20 από 22 ασθενείς 
που είχαν αναπτύξει καρκίνο, η 
χρώσις της νέας μεθόδου απέβη 
θετική, ενώ σε 35 από 40 δείγμα­
τα ασθενών που δεν παρουσία­
σαν καρκίνο, η χρώσις απέβη 
αρνητική (τα υπόλοιπα επτά δείγ­
ματα δεν χρησιμοποιήθησαν λό­
γω κακής διαφυλάξεώς τους).

Οι ερευνητές, αφού επισημαί­
νουν στο κοινό ότι η όλη μελέτη 
βρίσκεται στα προκαταρτικά της 
στάδια και ότι υπολογίζουν να 
μπορούν να βοηθήσουν τους α­
σθενείς ύστερα από 5 έως 10 
χρόνια, δηλώνουν ότι το επόμε­
νο βήμα θα είναι η περαιτέρω έ­
ρευνα για να διαπιστωθεί εάν η 
ακρίβεια της δοκιμασίας παρατη­
ρείται σε ασθενείς που στα πτύ­
ελά τους δεν παρατηρούνται 
«άτυπα κύτταρα». Οι ερευνητές 
(μια πολυ-νοσοκομειακή ομάδα 
ειδικών) θα αξιολογήσουν επίσης 
την δοκιμασία σε ασθενείς που έ­
χουν ήδη υποστεί χειρουργική α­
φαίρεση πνευμονικών όγκων.

γιατί οι ασθενείς αυτοί έχουν μια 
ετήσια πιθανότητα 3-5% να ανα­
πτύξουν δεύτερο πνευμονικό 
καρκίνωμα. Αν αποδειχθεί ότι η 
μέθοδος είναι ικανή ν’ ανακαλύ­
ψει όγκους του πνεύμονας στην 
αρχική φάση αναπτύξεώς τους, 
τότε οι έρευνες θα στραφούν 
στην εξακρίβωση της αποτελε- 
σματικότητος της έγκαιρης θε­
ραπείας που θα συμπεριλαμβά­
νει χειρουργική επέμβαση, χη- 
μειοθεραπεία ή νεώτερες τεχνι­
κές, όπως οι ακτίνες Laser. Με 
τις τρέχουσες μεθόδους διαγνώ- 
σεως και θεραπείας, το 90% των 
ασθενών πεθαίνει μέσα σε δύο 
χρόνια, μετά τη διάγνωση.

Οι ερευνητές τονίζουν με έμ­
φαση τους κινδύνους από το κά­
πνισμα, παροτρύνουν το κοινό να 
καταφεύγει στα ειδικά κέντρα ό­
ταν υπάρχουν πνευμονικά προ­
βλήματα και τονίζουν ότι σκοπός 
της δοκιμασίας είναι η όσο το δυ­
νατόν έγκαιρη διάγνωση του 

, καρκινώματος, πριν ακόμα έχει 
γίνει έστω και ένα μικρότατο «βο- 
λαράκι».

Εάν επιτευχθεί αυτό καταλή­
γουν, τότε θα αρχίσει η επανεκτί­
μηση των «αντισωματικών 
δοκιμασιών» για πολλούς άλ­
λους όγκους, όπως π.χ. ο καρκί­
νος του παχέος εντέρου, του 
στήθους ή του στομάχου.

Αξίζει επίσης να αναφερθεί 
ότι η έντονη αντικαπνιστική εκ­
στρατεία στις Η.Π.Α έχει επιτυ­
χία, το κάπνισμα έχει ελαττωθεί 
σημαντικά, ιδίως μεταξύ των αρ­
μένων και ότι σε ανθρώπους όχι 
υψηλού πνευματικού ή κοινωνι­
κού επιπέδου.

it
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J□□0 ΦΟΥΛ ΕΠΙΘΕΣΗ

*
Ο Εργοτέ^ης da

επιδιώξει στην Πάτρα

ΚΑΡΕ
ΔΕΣΠΟΖΕΙ ΤΟ ΝΤΕΡΜΠΙ

ΣΤΙΣΟΦΗ-ΚΥΔΩΝ ΣΤΟ ΜΠΑΣΚΕΤ
ΠΟΥ ΑΡΧΙΖΕΙ ΣΤΙΣ 5 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ

ττοδη-

ΒΙ.Ε.Μ.ΚΟ ο.ε.

Ο ΠΟΑ εκτός με το Κυριάκι

ΜΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΙ ΝΟΡΒΗΓΙΑΣ

0 ΕΡΑΣ. ΟΦΗ
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΙ

στις 11 το πρωί

Σήμερα στις 10,45μμ. αποτηνΕΤ-1

το39οΟΑΣΤΑΡΙΚΕ1Μ

η κίνηοπ των διαφόρων πρωταθλημάτων

ξγ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ

αθλητής 
λασίας).

&

(ΓΚΜΟΧ, προπονητής 
Ολυμπιακού)

στίαση του κόμματος των Φιλελευθέρων. Κι ο Νικήτας 
δεν έκρυβε τη χαρά του για την πραγματική κοσμοσυρ­
ροή. Τώρα σκέπτεται και πάλι την αυτοδύναμη κάθο­
δο στις εκλογές!

στους διεκδικητές μιας από τις είχε χάσει με 2-0. 
προνομιούχες θέσεις. Μάλιστα

Ο Γρηγόρης Χαραλαμπίδης θα είναι σήμερα το ατού του ΟΦΗ στην 
επίθεση.

πλαίσια της συσφυξης των σχέσε 
ων, μετά την πρωινή προπόνηση, 
κέρασε... καφέ τους παίκτες του 
και τους μίλησε για άλλη μια φο­
ρά για το παιχνίδι.

Ανδρών
Γιούχτας- Αθλεση στις Αρχά­

νες στις 6μμ.

συζήτηση- χθες ο Λεωνίδας κύρκος. μεταξύ αστείου και 
σοβαρού ο γραμματέας της ΕΑΡ είπε ότι «δεν θάταν ά­
σχημη ιδέα». Αλλωστε ο κ. Κύρκος έχει εκπροσωπήσει 
το νομό στο Κοινοβούλιο. Είχε εκλεγεί βουλευτής Ηρα­
κλείου το 1961.

..C ΙΜΑΙ υπέρ της δη- 
μοκρατίας αλλά 

αυτή να μη φθάνει στην 
αναρχία».

τεχνών

Α Κατηγορία (2.45μμ.) 
Διαγόρας-Ποσειδώνας, στην

Ανώπολη.

ΤΟΝ ΧΑΡΑΥΓΙΑΚΟ
ΓΙΑ το Πανελλήνιο Ποδο­

σφαιρικό πρωτάθλημα Ερασι-

«■jl σημερινοί ποδοσφαιριστές δεν θα μπο- 
"VZ I ρούσαν να παίζουν σε καμία ομάδα της 
εποχής μου... Τώρα λείπουν οι μεγάλοι παίχτες. 
Αντίθετα, πριν από χρόνια κάθε ομάδα είχε 5-6 
πολύ καλούς ποδοσφαιριστές. Μοιραία λοιπόν τα 
τελευταία χρόνια δεν βλέπουμε θέαμα...»

(ΔΟΜΑΖΟΣ, πρώην διεθνής ποδοσφαιριστής 
του ΠΑΟ)

11Ρ ΧΟΥΜΕ αρκετά 
"L· προβλήματα με 
τους παίκτες του ΠΑΟΚ, 
δε χρειάζεται να μας α­
πασχολεί και ο προπο- 
νητής. Εξάλλου αυτός 
δεν θα παίξει εναντίον 
μας».

(ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ, προπο­
νητής Πανιωνίου).

«Π ΕΝ"II νη
ΗΝΤΑ προπο­

νητές να αλλά-
ξουμε αν αυτό βοηθήσει 
στην καλή πορεία της ο­
μάδας, θα τους αλ­
λάξουμε».

ΕΧΟΥΜΕ 26 παίκτες 
και δεν τον θέ­
λουν οι 23. Δεν μπορού­

με να κάνουμε 
διαφορετικά».

(ΚΟΝΣΟΛΑΣ, πρόε­
δρος Ηροδότου για 
τον κ. Ζαντέρογλου)

ΔΕΝ τιμούν τον α­
θλητή αλ ά τη 
διάκριση. Τόσα χρό­

νια ποδηλάτης, έπρε­
πε να πετάξω με το 
ανεμοποδήλατο για 
να τιμηθώ. Δεν έχου­
με προβολή και δεν 
νομίζω ότι θα προσέ­
ξει κανείς από εδώ 
και πέρα την πο­
δηλασία».
(ΚΑ ΝΕΛΛ ΟΠΟ ΥΛ ΟΣ,

,-ΛΙ παίχτες είναι επαγγελματίες και πρέπει 
I να εργάζονται. Όποιος δεν θέλει, να πά­

ει στο ταμείο ανεργίας! Αν ο πρόεδρος δίνει δί­
κιο στον παίχτη, τότε δεν χρειάζεται ο 
προπονητής. Εγώ δεν επηρεάζομαι από τίποτα. 
Είχα πάντα μια γραμμή».

(ΧΑΠΕΛ, Αυστριακός προπονητής της 
Τι ρόλο).

ΤΟ ποδόσφαιρο 
δεν κερδίζει πάν­

τα ο καλύτερος».

..Λ ΕΝ μπορείς να ζεις 
"ΔΔ με τις αναμνήσεις 
του παρελθόντος και η 
τέχνη είναι να κοιτάς 
μπροστά, να δημιουρ­
γείς νέους στόχους και 
ενδιαφέροντα».

(ΤΡΟΝΤΖΟΣ, παλιός 
όσος του μπάσκετ).

ΕΙΜΑΙ πρώτη στην 
Ευρώπη, δεύτερη 
στον κόσμο και τρίτη 

στο... Ελλαδιστάν».

(ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΙΔΟΥ, 
αρσιβαρίστρια σε 
σύλλογο της Αθήνας).

(ΓΚΕΡΑΡΝΤ, προπο­
νητής ΟΦΗ μετά το 
ματς με τον Ο­
λυμπιακό).

,, Λ ΕΝ ασχολούμαι με 
"ΔΑ μικρομεσαίους 
στο μούσι, το μυαλό και 
το προεδριλίκι».

(ΓΙΔΟΠΟΥΛΟΣ, πρόε­
δρος της ΠΑΕ-ΑΕΚ α­
παντώντας σε 
δηλώσεις του ομολό­
γου του στο Λεβα- 
δειακό κ. Σκλαπάνη).

Π ΡΕΠΕΙ ένας προπονητής να είναι ήρεμος. 
" I I Οι πολλές φωνές δεν ενεργούν προς το κα­
λύτερο. Ένας παίκτης δεν θα πάει καλύτερα εάν 
ένας προπονητής φωνάζει...»

« Ηξερα πριν έρθω στον ΟΦΗ ότι υπήρχαν 
σχέσεις μεταξύ του ΟΦΗ και του Παναθηναϊκού. 
Ο ΟΦΗ έχει μεγάλη βοήθεια από τους Βαρδινο- 
γιάννηδες και ο ΟΦΗ δεν έχει πολλά άτομα που 
να θέλουν να τον βοηθήσουν».

(ΓΚΕΡΑΡΝΤ, προπονητής ΟΦΗ)

ί Με φουλ επίθεση ο ΟΦΗ αν- 
ζ τιμετωπίζει σήμερα στις 3 το α- 
5 πόγευμα στο γήπεδό του την 
ί Δόξα Δράμας που τον τελευ- 
ί ταίο καιρό πραγματοποιεί κα­
ί λές εμφανίσεις.

Ο ΟΦΗ που και φέτος είναι 
S δυνατός στην έδρα του δεν πι- 
ϊ στεύεται ότι θα αντιμετωπίσει 

ιδιαίτερες δυσκολίες όμως οι 
ί παίκτες του το αντιμετωπίζουν 
ί με ιδιαίτερη προσοχή για να 
ί μην βρεθούν προ εκπλήξεων.

Οπως είπε στους παίκτες 
ί του, ο κ. Γκέραρντ ζήτησε γρή- 
ξ γορα ένα γκολ για να τους φύ- 
ί γει το άγχος από τα πόδια τους 
ί για να παίξουν έτσι πιο ε- 
; λεύθερα.

Με μία νίκη η ομάδα της πό- 
■; λης μας θα παραμείνει κοντά

αν ορισμένα άλλα αποτελέ­
σματα έλθουν ευνοϊκά για τον 
ΟΦΗ ασφαλώς θα βρεθεί σε 
πολύ πλεονεκτική θέση.

Από το σημερινό παιχνίδι θα 
απουσιάσουν οι τραυματίες 
Βλαστός και Πατεμτζής. Την 
θέση του τελευταίου θα πάρει 
ο Τσίμπος.

0 προπονητής της ομάδας 
κ. Γκέραρντ σύμφωνα με όλες 
τις ενδείξεις θα παρατάξει την 
ακόλουθη 1ΐάδα:

Χανιωτάκης, Γκουλής, Τσίμ­
πος, Τσινός, Ανδριανίδης, Ί­
σης, Βέρα, Νιόπλιας, Π. 
Μαρινάκης, Χαραλαμπίδης, 
Μπατσινίλας.

Διαιτητής του αγώνα θα είναι 
ο κ. Βοργιάς.

•Στον πρώτο αγώνα ο ΟΦΗ

* * *
ΤΟ ενδεχόμενο να κατέβει υπουήφιος στις εκλογές 

στο νομό Ηρακλείου δέχτηκε -τουλάχιστο προς

«.«■LA

ΓΤΑ ΓΗΠΕΔΑI jTnk I i 11 I Cm Amjkrw
Το κρητικό ντέρμπι μεταξύ 

του ΟΦΗ και του Κύδωνα για το 
πρωτάθλημα μπάσκετ της Γ’ Ε­
θνικής που θα γίνει σήμερα στις 
5 το απόγευμα στο κλειστό Ηρα­
κλείου δεσπόζει στο σημερινό 
πρόγραμμα των διαφόρων πρω­
ταθλημάτων. Αναλυτικά η κίνηση 
είναι η εξής:

Α’ Εθνική Γυναικών
Η ΓΕΗ αγωνίζεται στις 11 το 

, πρωί στο κλειστό Αλικαρνασσού 
με τον Παναθηναϊκό. Διαιτητές 
θα είναι οι κ.κ. I. Ναλετάκης και 
Χριστινάκης.
Γ’ Εθνική ανδρών

ΟΦΗ και Κύδων Χανιών θα 
διασταυρώσουν τα αγωνιστικά 
τους ξίφη στις 5μμ. στο κλειστό 
Ηρακλείου. Διαιτητές θα είναι οι 
κ.κ. Χατζηστεργίου και Κο- 
ρασίδης.
Γυναικών

Ηρόδοτος-Κύδων, στις 7.30 
μμ. στην Αλικαρνασσό.

Αναγέννηση-Άθλεση, στο Αρ- 
καλοχώρι στις 5μμ.
Β Κατηγορία

ΠΑΝΟΜ-ΠΟΑ, στα Μάλια στις 
11πμ.

ΑΓΟΡ-Ιωνία, στο Ρέθυμνο στις 
7μμ.

Αρκάδι-Περιστέρι, στο Ρέθυ­
μνο στις 5.30μμ.
Εφήβων

Ηράκλειο-Μοίρες, στο κλει­

στό Ηρακλείου στις 12.30μμ. 
Παίδων

Ηρόδοτος-ΟΦΗ, στην Αλικαρ­
νασσό στις 12.30μμ.

Αθλεση-Ηρόκλειο, κλειστό Η­
ρακλείου στις 11πμ.

Εργοτέλης-ΓΕΗ, κλειστό Ηρα­
κλείου στις θ.30μμ.

ΟΑΧ-ΑΓΟΡ, στα Χανιά στις 
11πμ.

Αρκάδι-Περιστέρι, στο Ρέθυ­
μνο στις 4μμ.

ΠΑΝΟΜ-Ασπίδα, στα Μάλια.
Β Κατηγορία (11πμ.)

Ζαρός-ΠΑΟΚ, στο Ζαρό.
Θύελλα-Τεφέλι, γήπεδο 

ΕΠΣΗ.
Δωριέας-ΟΦΑ, στο Καστέλλι.

2.45μμ.
Θέρισσος-Χείμαρρος, γήπεδο 

ΠΟΑ.
Γόρτυς-Ολυμπιακός Ηρ., στις 

Μοίρες.
Ροδιά-Μοίρες, στην Τύλισσο.
Ραύκος-Κόρακας,· στον Αγ.

Μύρωνα.
ΑΟΚΑ-ΑΟΤ, στις Κ. Ασίτες.
ΑΕΛΠ-Δαίδαλος, γήπεδο Λι- 

γορτυνου.
Σκινιάς-Ρωμανός, στο Σκινιά.

Γ' Κατηγορία (11πμ.)
Γωνιές-Φόδελε, στην Τύλισσο

Τετάρτη
Ρόκα-Δαμάστα, γήπεδο Ερ- 

γοτέλη.

Παίδων
Νίδα-ΟΦΗ, στην Ιεράπετρα 

στις 12μ.
ΓΕΗ-Σητειακός στις Αρχάνες 

στις 2μμ.
Γιούχτας-Άθλεση, στις Αρχά­

νες στις 4μμ.
Εφήβων

ΓΕΗ-Σητειακός, στις Αρχάνες 
στις 11πμ.
Κορασίδων

ΓΕΗ-Σητειακός, στις Αρχάνες 
στις 12.30μμ.
ΞΙΦΑΣΚΙΑ

Ολοκληρώνεται σήμερα το 
Πανελλήνιο Πρωτάθλημα ξιφα­
σκίας νεανίδων στο οποίο η ΓΕΗ 
μετέχει με 5 αθλήτριες.
ΠΑΛΗ

Λήγει σήμερα στην Αθήνα το 
Πρωτάθλημα Πάλης ανδρών Β’ 
Κατηγορίας Νοτίας Ελλάδας και 
ο Καλλέργειος Α.Ο. μετέχει με 13 
αθλητές.
ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ

Το Εαρινό Πρωτάθλημα Α’ και 
Γ’ Κατηγορίας ολοκληρώνεται 
σήμερα στην Αθήνα. Από το Ηρά­
κλειο μετέχει ο ΚΟΗ, ΕΓΟΗ και 
ΝΟΗ.

ΝΙΚΕΣ
Καρέ στις νίκες του θα επιδιώ­

ξει σήμερα ο Εργοτέλης, ο οποίος 
αγωνίζεται στην Πάτρα με την το­
πική ομώνυμη ομάδα. Με ηθικό 
ακμαιότατο οι παίκτες, μετά τις τε­
λευταίες τους επιτυχίες θα τα δώ­
σουν όλα για την νίκη.

Από τον σημερινό αγώνα θα α­
πουσιάσουν οι Χαλκιαδάκης και 
Πασπαράκης που σταμάτησαν τις 
προπονήσεις. Ακόμα θα απουσιά­
σει και ο Μαράκας που αποκλεί­

στηκε από την αποστολή.
Πιθανή ΙΙάδα, είναι:

Αλεξάκης, Μαρινάκης, 
Καλαϊτζιδάκης, Νιόπλιας, 
Φραγιαδάκης, Καρέλλης, 
Πασσάς, Οικονόμου, Μα- 
νουσάκης, Χριστοδούλου, 
Φρουδαράκης.

Διαιτητής του αγώνα θα είναι ο 
κ. Ντούλιας (Κορίνθου).

0111 ΠΡΩΤΟΙ
ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ

ΔΡΟΜΟΥ
ΤΩΝ ΤΑΛΕΝΤΩΝ

Ο αθλητισμός δεν είναι μόνο ο 
ανταγωνισμός αλλά η συμμετο­
χή το καλώς αγωνίζεσαι. Με το 
πνεύμα αυτό χθες στο Εθνικό 
Στάδιο της πόλης μας πραγματο­
ποιήθηκαν αγώνες ανωμάλου 
δρόμου για παιδιά που έχουν ε- 
πιλεγεί από το τεστ ανίχνευσης 
ταλέντων. Έλαβαν μέρος πάρα 
πολγάπαιδιά, οι δε 11 πρώτοι εί­
ναι: I. Βαλέργας, Ν. Μόσχος, I. 
Μαραγκάκης, Δ. Καραταράκης, 
Δ. Καράλλης, Μ. Τσικνάκης, I. 
Τσουπάκης, Σ. Μακάκης, Τ. Μα- 
ρής, Μ. Δεληγιάννης και Μ. 
Τσολάκης.

στο γήπεδο του Εργοτέλη, ο Ε­
ρασιτέχνης ΟΦΗ θα αντιμετω­
πίσει την αντίστοιχη ομάδα του 
Χαραυγιακού.

ΔΕΝ είναι μόνο η φυσαρμόνικα που συναρπάζει το 
Λεωνίδα κύρκο αλλά και η φωτογραφία. Έτσι χθες 
και πριν την συνέντευξη πήρε τη φωτογραφική μηχα­

νή συναδέλφου κι άρχισε να αποθανατίζει φίλους και 
συναγωνιστές του. Μια τέτοια στιγμή «κατέγραυε» κι 
ο φακός του Νίκου Μαλτεζάκη.

* * *

Αν έχεις να μιλήσεις σ’ έναν πρόεδρο είναι εύκολη 
η προσφώνιση. Λες, κ. πρόεδρε, και τέλειωσες. Αν 
όμως πρέπει να μιλήσεις με το Λεωνίδα Κύρκο, πώς θα 

τον πεις; κύριε... γραμματέα; Απλά Λεωνίδα. Είναι πιο 
«ζεστό» και κοντινό, όπως κι ο ίδιος σχολίασε.

* * *

ΠΟΣΑ χρήματα μπορεί να χωράει μια κούτα... πάμ- 
περς; Δοκιμάστε να τα υπολογίσετε σε χιλιόδραχ- 
μα ή σε πεντοχίλιαρα.

* * It
zzT Ο επίγειο κομφούζιο μεταφέρθηκε φαίνεται και

I στα ερτζιανά», σχολίαζε γνωστός «αιρετικός» δι­
κηγόρος ακούγοντας ερασιτεχνικό ραδιοσταθμό να κά­
νει παρεμβολή σε άλλο σταθμό. Μόνο που εκεί στον 
αέρα το μπέρδεμα εύκολα ξεπερνιέται. Εδώ κάτω 
όμως;

* * *

ΥΠΑΡΧΟΥΝ άραγε υπουήφιοι, που αν και δημόσιοι 
υπάλληλοι προσλαμβάνονται στο Πανεπιστημια­
κό; Επειδή ξέρω μερικές τέτοιες περιπτώσεις αναρω­

τιέμαι, όχι αν αυτό είναι παράνομο, αλλά αν είναι 
σύννομο.

0 εκτός μι Παναρκαόικό

ΧΩΡΙΣ ΤΡΕΙΣ
Κάτω από την σκιά των τελευ 

ταίων γεγονότων που έλαβαν χώ 
ρα στο στρατόπ Εβο του 
Ηροδότου, η ομάδα αγωνίζεται 
σήμερα στην Τρίπολη με τον το­
πικό Παναρκαδικό.

Όπως δήλωσε ο προπονητής κ. 
Ζαντέρογλου, η ομάδα του αγω­
νίζεται για την νίκη και μόνο αυ­
τή, για να βλέπει το μέλλον της 
πιο ευοίωνο. Όμως για να γίνει 
αυτό, πρέπει οι παίκτες του να α­
γωνιστούν σύμφωνα με τις δυνα­
τότητες τους.

Από το σημερινό παιχνίδι da α­
πουσιάσουν οι τραυματίες Βασι­

λείου, Κουτσάκης καθώς και ο 
Σεκερης. Τραυματίας είναι και ο 
Μανιός όμως πιστεύεται όπ θα α­
γωνιστεί αφού είναι πλέον γνωστό 
το σθένος του και η μυχική του 
δύναμη.

Πιθανή ΙΙάδα είναι:
Δεσνλλας, Αγαπητός, Α- 
ποστολάκης, Μανιός, 
Πρωτογεράκης, Τσιρά- 
κος, Φουστανάκης, Κοι- 
λιάρας, Διβητάρης, 
Φασουλάκης, Λάμπρου.

Διαιτητής του αγώνα θα είναι ο 
κ. Καραπαναγιώτης (Ξάνθης).

• Χθες πριν αναχωρήσει η α­
ποστολή, ο κ. Ζαντέρογλου στα.

Με 15 παίκτες αναχώρησε 
χθες η αποστολή του ΠΟΑ όπου 
σήμερα αγωνίζεται στο Κυριάκι 
για το Πρωτάθλημα της Δ' Εθνι­
κής. Την ομάδα για διάφορους 
λόγους δεν ακολούθησαν οι Κ. 
Μηλιαράς, Βάβουλας και 
Μασέλης.
Πιθανή ΙΙάδα:

Μπινιχάκης, Σαβοϊδάκης, 
Γκουζιώτης, Σινάνης, Χριστο- 
φής, Καστρινάκης, Τζιοβά- 
ρας, Χατζηλουκάς, Μαστρο- 
γιαννάκης, Προπονάς, I. Μη- 
λιαράς.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΟΥ ΠΟΑ

Από το Δ.Σ. του ΠΟΑ ανακοι­
νώθηκαν τα παρακάτω:

«Στη συνεδρίαση του Δ.Σ. της 
περασμένης Δευτέρας 06.02.89 
αποφασίσαμε να τιμωρήσουμε με 
αποκλεισμό από τις εκδηλώσεις 
του Σωματείου μας μέχρι το τέ­
λος της περιόδου τον ποδοσφαι­
ριστή Κ. Βάβουλα για παραπτώ­
ματα ττα οποία είχε υποπέσει 
στο παρελθόν και γιατί με αντι­
δράσεις προς τις αποφάσεις του 
Δ.Σ. και με ανάρμοστη συμπερι­
φορά προς τους συμπαίκτες του 
χαλούσε την πειθαρχία και το 
κλίμα που προσπαθούμε να πετύ- 
χουμε στο ποδοσφαιρικό τμήμα.

Όσον αφορά διάφορα παρα- 
πληροφορημένα θέλομε να πι­
στεύουμε, σχόλια μερίδας του

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΜΠΑΣΚΕΤ 

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
Δύο εξ’ αναβολής αγώνες 

για το πρωτάθλημα μπάσκετ 
των εργαζομένων θα γίνουν 
την Δευτέρα. Συγκεκριμένα 
στις 7.30 μμ. στο κλειστό Αρχα- 
νών το Βενιζέλειο θα αναμε­
τρηθεί με την Πυροσβεστική 
ενώ λίγο αργότερα, στις 
9.30μμ , πάλι στο ίδιο μέρος η 
ΔΕΗ υποδέχεται την εαςη.

Τύπου έχουμε να πούμε ότι:
1. Από τα παραπάνω συμπε­

ραίνει κανείς ότι η παύση του Κ. 
Βάβουλα δεν ήταν αυθαιρεσία 
του Προέδρου κ. Αλεξίου αλλά ε­
πιθυμία της συντριπτικής πλειο- 
ψηφίας του Δ.Σ. και ενήργησε 
αφού ενημέρωσε τον Γ. Αρχηγό 
κ. Ν. Παπαδάκη και τον εκτε- 
λούντα χρέη προπονητή κ. 
Χριστοφή.

2/ Ουδέποτε ήρθαν σε συμ­
πλοκή ο Πρόεδρος της ομάδας 
μας με τον εν λόγω ποδο­
σφαιριστή.

3. Δεν υπάρχει θέμα τιμωρίας 
κανενός άλλου ποδοσφαιριστή ε­
κτός αν κάποιος υποπέσει σε πα­
ράπτωμα στο μέλλον.

Ακόμα αποφασίσαμε όπως οι 
ποδοσφαιριστές μας δεν συμμε­
τέχουν στις εκδηλώσεις τις μι­
κτής μας λόγω του ότι ο 
προπονητής της είναι ταυτόχρο­
να και βοηθός προπονητού στην 
ομάδα του Εργοτέλη και κάνει 
κάθε Πέμπτη φιλικά με την παρα­
πάνω ομάδα.

Εμείς σαν Π.Ο.Ατσαλένιου 
δεν έχομε τίποτα με τον συμπο­
λίτη Εργοτέλη, αλλά με τον συγ­
κεκριμένο κ. Πεδιώτη και τους 
έχοντας ευθύνη για τα παραπά­
νω από την τοπική διοργανώτρια 
αρχή της Ε.Π.Σ.Η.

* * *

ΕΝΑΣ Αμερικανός μπόρεσε να περάσει με επιτυχία 
για αστροναύτης σε ειδικούς, δημόσιες αρχές, α­
κόμη και στη... σύζυγο του.

0 Ρόμπερτ Χαντ, 27 ετών, συνελήφθη στις 28 Ιανουά­
ριου στη Βοστώνη της Μασαχουσέτης γιατί χρησιμοποί­
ησε παράνομα την πιστωτική κάρτα της επιχείρησης 
της τέταρτης συζύγου του για προσωπικά του έξοδα 
και άλλες απάτες.
0 μευτοαστροναύτης είχε πείσει τη σύζυγό του, μηχα­
νικό, που την νυμφεύτηκε πριν πέντε μήνες, για τις δρα­
στηριότητες του στη Νάσα. Είχε επίσης δώσει πολύ 
ενδιαφέρουσες διαλέξεις σχετικά με το «επάγγελμα» 
του.
ΚΟΥΙΖ: Ποια είναι η είδηση; Ο Μευτοαστροναΰτης, ή ο 
τέταρτος γάμος του στα 27 μόλις του χρόνια;

Τώρα και στο Ηράκλειο, η σύγχρονη Βιοτεχνία
Επίπλου Μπάνιου Θεσ/νίκης

Μεγάλη συλλογή Επίπλου Μπάνιου 
Σχεδίου ■ Χρωμάτων - Διαστάσεων 
(Με λάκα θαλάσσης. Εμ, ντι, εφ Ιταλίας) 
Δυνατότητα παραγγελίας. Τοποθέτηση δική μας. 

Καθρέπτες. Αξεσουάρ μπάνιου.
Τιμές γνωριμίας.

Υποκ/μα: Χρυσοστόμου 58 · Τηλ. 210276.

• Οικονομία στην κατανάλωση
• Ηλεκτρονικός θερμοστάτης χώρου
• Κομψό στην εμφάνιση.
• Ειδική κατασκευή (με καρδιά) από αλουμίνιο 

για να μην ξηραίνει την ατμόσφαιρα.
• 5 ΧΡΟΝΙΑ ΓΡΑΦΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ.

Αντιπρόσωπος Κρήτης:

ΓΙΑΝΝΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ
Αμάλθειάς 5 (Πάροδος 1821) Τηλ. 241-241, Ηράκλειο.


